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Ovo izvješće objedinjuje podatke o nastavnome, znanstvenom i stručnom radu te drugim 

aktivnostima na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u 

akademskoj godini 2019./2020. Prikupljeni podaci poslužit će kao kvantitativni i 

kvalitativni pokazatelji naših postignuća u protekloj akademskoj godini, a njihova analiza 

omogućit će utvrđivanje strateških pravaca poboljšanja za podizanje kvalitete rada na 

Prirodoslovno-matematičkom fakultetu. 
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1. Uvod 

Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu (PMF) je u području prirodoslovlja i 

matematike vodeća znanstveno-nastavna ustanova u Republici Hrvatskoj. Tijekom svoje 

dugogodišnje povijesti PMF je dao bitan doprinos razvoju ne samo Sveučilišta u Zagrebu, nego 

i hrvatske znanosti općenito, a izobrazbom nastavnika iz prirodoslovlja i matematike 

kontinuirano doprinosi boljitku hrvatskog društva. 

Znanstvena istraživanja na PMF-u odvijaju se unutar područja Prirodnih znanosti (polja: 

Matematika, Fizika, Geologija, Kemija, Biologija, Geofizika i Interdisciplinarne prirodne 

znanosti) te Interdisciplinarnih područja znanosti (Geografija), a čine oko 20 % ukupne 

znanstvene produkcije Sveučilišta u Zagrebu. Istraživački profil PMF-a odražava se u 

znanstvenim publikacijama objavljenim u vodećim znanstvenim časopisima, suradnji s vodećim 

međunarodnim istraživačkim grupama i institucijama, znatnom broju nacionalnih i 

međunarodnih znanstvenih projekata i pripadnoj znanstvenoj infrastrukturi, knjižnom fondu i 

periodici. PMF je jedna od institucija u Republici Hrvatskoj koja je nositelj znanstvenih projekata 

Europskog istraživačkog vijeća (ERC). 

PMF kao sastavnica Sveučilišta u Zagrebu pruža visokokvalitetno i učinkovito sveučilišno 

obrazovanje u području prirodoslovlja i matematike kroz sve tri razine sveučilišnih studija. 

Studijski programi PMF-a utemeljeni su na istraživanjima i najnovijim znanstvenim spoznajama, 

a izvođenje nastave uključuje značajnu komponentu inovativnosti i međunarodne suradnje. 

Među najveće vrijednosti PMF-a ubrajaju se kvalitetni i motivirani studenti koji će svojim 

znanjima i vještinama biti nositelji gospodarskoga i društvenog razvitka Republike Hrvatske. 

Povijest PMF-a 

Nastava prirodoslovlja, matematike i geografije ima dugu tradiciju na zagrebačkom Sveučilištu. 

Prve zapise o predavanjima iz fizike i geografije možemo pronaći još iz razdoblja visokoškolskog 

studija uvedenog diplomom Leopolda I. 1669. godine. Kontinuirani znanstveni i nastavni rad u 

području prirodoslovlja možemo pratiti od obnove zagrebačkog Sveučilišta 1874. godine kada 

je u Saboru prihvaćen zakon o organizaciji Sveučilišta. U sklopu novoosnovanog Mudroslovnog 

fakulteta  otvaraju se postupno odjeli i katedre. Između ostalog, 1876. godine je s radom 

započeo Prirodoslovno-matematički odjel. S prvim organiziranim znanstvenim i nastavnim 
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radom započinju profesori i predstojnici na novoutemeljenim zavodima i katedrama za 

geologiju i mineralogiju (Gjuro Pilar), botaniku (Bohuslav Jiruš), siloslovlje/fiziku (Vinko Dvořak), 

matematiku (Karel Zahradnik), lučbu/kemiju (Aleksandar Veljkov) i zoologiju (Spiridon Brusina). 

Godine 1883. započinje i nastava iz geografije (Petar Matković), a 1893. godine i iz geofizike 

(Andrija Mohorovičić).  

Dana 8. lipnja 1946. godine, Uredbom vlade NR Hrvatske, Prirodoslovno-matematički odjel 

izdvaja se iz Filozofskog fakulteta i osamostaljuje pod nazivom Prirodoslovno-matematički 

fakultet. Od 1948. godine u sklopu Fakulteta djeluju Biološki odjel, Geografski odjel, Kemijski 

odjel te Matematičko-fizički odjel u sklopu kojeg djeluje i Geofizički institut. U početku razvoja 

Fakulteta u sklopu istog djelovali su i pojedini instituti poput Biološkog i Fizičkog odsjeka, a od 

1961. do 1975. i Geografski institut kasnije, Institut za geografiju Sveučilišta u Zagrebu. 

Ukidanjem instituta u strukturu Fakulteta uvode se zavodi. Razdvajanjem Matematičko-fizičkog 

odsjeka nastaju Matematički odjel i Fizički odjel u sklopu kojeg i dalje djeluje Geofizički zavod. 

Snažniji znanstveni i nastavni razvoj rezultirao je i organizacijskim promjenama te od 1980-ih 

godina u sklopu fakulteta djeluje 7 odjela: Biološki, Fizički, Geofizički, Geografski, Geološki, 

Kemijski i Matematički odjel. 

Statutom iz 1995. godine odjeli su preimenovani u odsjeke sa znatno većim stupnjem 

samostalnosti u znanstvenom i nastavnom radu. Noviji statuti, a posebice statut prihvaćen 

2020. godine, još više naglašavaju samostalnost u znanstvenom i nastavnom radu.  

Danas u sklopu Fakulteta djeluje 7 odsjeka, Botanički vrt (kao ustrojstvena jedinica Biološkog 

odsjeka), Seizmološka služba (kao ustrojstvena jedinica Geofizičkog odsjeka), Centar za 

klimatološka istraživanja, te Karijerni centar.  

Razvoj Fakulteta posljednjih godinu dana obilježio je snažan potres koji je pogodio Zagreb 22. 

ožujka 2020. godine i u kojem su stradale sve zgrade Fakulteta pri čemu su tri zgrade dobile 

oznaku privremeno neupotrebljive (zgrade Biološkog i Geografskog odsjeka te zgrada u 

Zvonimirovoj 8). Takva situacija zahtjeva znatna financijska ulaganja koja će biti značajan 

ograničavajući faktor i u narednom razdoblju.  
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Organizacijski ustroj PMF-a 

Prirodoslovno-matematički fakultet ima složenu strukturu. Tijela Fakulteta su: dekan, 

Fakultetsko vijeće i Fakultetski kolegij. U sastavu Fakulteta kao ustrojstvene jedinice djeluju 

fakultetski odsjeci registrirani kao podružnice Fakulteta: 

• Biološki odsjek 

• Fizički odsjek 

• Geofizički odsjek 

• Geografski odsjek 

• Geološki odsjek 

• Kemijski odsjek 

• Matematički odsjek. 

U sklopu Biološkog odsjeka djeluju Botanički vrt i Ekološka stanica Vrlika. U sklopu Geofizičkog 

odsjeka djeluje Seizmološka služba koja je ustrojena za obavljanje seizmoloških poslova u 

skladu s posebnim zakonima.  

U sklopu odsjeka djeluju zavodi, laboratoriji, katedre, centri, knjižnice i ostale ustrojstvene 

jedinice. Na čelu svakog odsjeka je pročelnik, a na čelu zavoda predstojnik. Također u sklopu 

pojedinih odsjeka djeluju zbirke. U sklopu Biološkog odsjeka potrebno je spomenuti Zbirku 

Zoologijskog zavoda, Herbarijske zbirke, Hrvatsku nacionalnu zbirku dijatomeja i Entomološku 

zbirku. Na Geografskom odsjeku djeluje Kartografska zbirka. Na Geološkom odsjeku djeluje 

Geološko-paleontološka zbirka.  
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Slika 1. Organizacijska struktura Prirodoslovno-matematičkog fakulteta 
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Uredi za studente  

MATEMATIČKI ODSJEK     BIOLOŠKI ODSJEK 

Bijenička cesta 30 (tel.: 4680328 ili 4605703)  Rooseveltov trg 6 (tel.: 4877737) 

e-mail: referada@math.hr    e-mail: referada@biol.pmf.hr 

 

FIZIČKI I GEOFIZIČKI ODSJEK     GEOGRAFSKI ODSJEK 

Bijenička cesta 32 (tel.: 4680033 ili 4605518)  Marulićev trg 19/II (tel.: 4895460) 

e-mail: referada@phy.hr    e-mail: referada@geog.pmf.hr 

 

KEMIJSKI ODSJEK     GEOLOŠKI ODSJEK 

Horvatovac 102a (tel.: 4606035)   Horvatovac 102a (tel.: 4606075) 

e-mail: referada@chem.pmf.hr   e-mail: referada@geol.pmf.hr 

 

http://www.pmf.unizg.hr 

Zagreb, Horvatovac 102a, tel.: 4606000, fax: 4606013  

e-mail: dekanat@dekanat.pmf.hr 

 

Uprava PMF-a 

U akademskoj godini 2019./2020. PMF su vodili: 

dekanica: prof. dr. sc. Aleksandra Čižmešija 

prodekanica za nastavu: prof. dr. sc. Dubravka Hranilović 

prodekan za financije: prof. dr. sc. Mirko Planinić 

prodekan za znanost i doktorske studije: prof. dr. sc. Ita Gruić Sovulj 

prodekanica za investicije i razvoj: prof. dr. sc. Vesna Benković 

prodekan za međunarodnu suradnju: prof. dr. sc. Tomica Hrenar 

glavna tajnica: Dijana Košak, dipl. iur.  
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Zaposlenici PMF-a 

U sljedećim tablicama prikazana je struktura zaposlenika PMF-a prema raznim parametrima. 

Tablica 1. Struktura zaposlenika PMF-a (na dan 30. rujna 2020.) 

 

Tablica 2. Struktura i broj zaposlenika na dan 30. rujna 2020. 
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Tablica 3. Struktura zaposlenika prema spolu 

 

Tablica 4. Struktura zaposlenih u znanstveno-nastavnim i nastavnim zvanjima po odsjecima 
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Nastavna djelatnost  

Na PMF-u je u akad. god. 2019./2020. studiralo ukupno 4376 studenta, od čega 1749 na 

preddiplomskim, 585 na integriranim preddiplomskim i diplomskim, 1325 na diplomskim 

studijima, 705 na poslijediplomskim sveučilišnim doktorskim studijima i 12 na 

poslijediplomskom specijalističkom studiju. Pri tome je udio studentica bio 60 %, a studenata 

40 %. 

Tablica 5. Pregled ukupnog broja upisanih studenata po razinama studija i odsjecima u 

akademskoj godini 2019./2020. 

 

Upisani studenti u akademskoj godini 2019./2020. 

U prvu godinu preddiplomskih sveučilišnih studija upisano je 672 novih studenata dok je 

u prvu godinu integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija upisano 147 novih 

studenata. Na diplomske studije je upisano 516 novih studenata. Najveći je interes vladao za 

diplomske studije Molekularna biologija, Eksperimentalna biologija Matematička statistika, 

Računarstvo i matematika, Financijska i poslovna matematika te Matematika; smjer: 

nastavnički, koji su popunili 100 % upisnih mjesta te za diplomske studije Kemija, smjer 

istraživački, Znanosti o okolišu, Geologija i Geologija zaštite okoliša s popunjenošću od 83-96%. 

U ovoj akademskoj godini je na 7 sveučilišnih doktorskih studija upisano ukupno 185 novih 

studenata, dok je na specijalistički studij Aktuarska matematika upisano 12 studenata. 
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Tablica 6. Ukupan broj studenata preddiplomskih sveučilišnih studija po odsjecima u 

akademskoj godini 2019./2020. 

 

 

Tablica 7. Ukupan broj studenata preddiplomskih sveučilišnih studija po studijima u 

akademskoj godini 2019./2020. 

 

 

Tablica 8. Ukupan broj studenata integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija 

po odsjecima u akademskoj godini 2019./2020. 
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Tablica 9. Ukupan broj studenata diplomskih sveučilišnih studija po studijima 
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Tablica 10 Ukupan broj studenata diplomskih sveučilišnih studija po odsjecima 

 

 

Tablica 11. Ukupan broj studenata poslijediplomskih sveučilišnih studija po odsjecima 
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Tablica 12. Ukupan broj studenata poslijediplomskih sveučilišnih studija po odsjecima 

 

 

Tablica 13. Ukupan broj studenata poslijediplomskih specijalističkih studija 

 

 

Studenti s pravom na subvenciju MZO-a u akademskoj godini 2019./2020. 

U akademskoj godini 2019./2020. je temeljem Programskog ugovora subvencionirano 

1964 studenata PMF-a, od toga 1757 studenata subvencijama za prirodoslovno područje 

(6.000,00 kn), a 207 studenta subvencijom za interdisciplinarna područja znanosti (4.500,00 

kn). 

 

LEGENDA 

Subv. = studenti koji su u akad. godini 2019./2020. ostvarili pravo na subvenciju participacije u 

troškovima studija temeljem Programskog ugovora 

Nesubv. = studenti koji u akad. godini 2019./2020. nisu ostvarili pravo na subvenciju participacije u 

troškovima studija temeljem Programskog ugovora 
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Tablica 14. Pregled ukupnog broja studenata s pravom na subvenciju MZO-a po razinama 

studija i odsjecima u akad. god. 2019./2020. 

 

 

Tablica 15.  Ukupan broj studenata preddiplomskih sveučilišnih studija s pravom subvencije 

MZO-a po odsjecima 
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Tablica 16. Ukupan broj studenata preddiplomskih sveučilišnih studija s pravom subvencije 

MZO-a po studijima 

 

 

Tablica 17. Ukupan broj studenata integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih 

studija s pravom subvencije MZO-a po odsjecima 
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Tablica 18. Ukupan broj studenata integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih 

studija s pravom subvencije MZO-a po studijskim programima 

 

 

Tablica 19. Ukupan broj studenata diplomskih sveučilišnih studija s pravom subvencije MZO-a 

po odsjecima 
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Tablica 20. Ukupan broj studenata diplomskih sveučilišnih studija s pravom subvencije MZO-a 

po studijima 

 

 

Studenti koji ponavljaju godinu studija u akademskoj godini 2019./2020. 

Tablica 21. Pregled ukupnog broja studenata koji ponavljaju godinu po razinama studija i 

odsjecima 
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Tablica 22. Ukupan broj studenata preddiplomskih sveučilišnih studija koji ponavljaju godinu 

po odsjecima 

 

Tablica 23 Ukupan broj studenata preddiplomskih sveučilišnih studija koji ponavljaju godinu po 

studijima 

 

Tablica 24. Ukupan broj studenata integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija 

koji ponavljaju godinu po odsjecima 

 

 

 



 

23 
 

Tablica 25. Ukupan broj studenata integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija 

koji ponavljaju godinu po studijima 

 

 

Tablica 26. Ukupan broj studenata diplomskih sveučilišnih studija koji ponavljaju godinu po 

odsjecima 
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Tablica 27 Ukupan broj studenata diplomskih sveučilišnih studija koji ponavljaju godinu po 

studijima 

 

 

Tablica 28 Ukupan broj studenata poslijediplomskih sveučilišnih studija koji ponavljaju godinu 

po odsjecima 
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Tablica 29 Ukupan broj studenata poslijediplomskih sveučilišnih studija koji ponavljaju godinu 

po studijima 

 

 

Studenti s posebnim uvjetima u akademskoj godini 2019./2020. 

U skupini studenata s posebnim uvjetima razlikujemo studente upisane na temelju Sporazuma 

o poticajnim mjerama za upis u ustanove visokog obrazovanja te studente s invaliditetom.  

Tablica 30. Broj studenata s posebnim uvjetima po odsjecima 
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Studenti koji si završili studij u akademskoj godini 2019./2020. 

U ovoj akademskoj godini studij je završio ukupno 951 student, od čega 403 preddiplomske 

studije, 84 integrirane studije, 398 diplomske studije, 2 dodiplomske studije, 60 

poslijediplomske sveučilišne studije. 

 

Tablica 31. Pregled ukupnog broja studenata koji su završili studij po razinama studija i 

odsjecima 

 

Tablica 32. Ukupan broj studenata preddiplomskih sveučilišnih studija koji su završili studij po 

odsjecima 

 

 

 

 



 

27 
 

 

Tablica 33. Ukupan broj studenata preddiplomskih sveučilišnih studija koji su završili studij 

 

Tablica 34. Ukupan broj studenata integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija 

koji su završili studij  po odsjecima 
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Tablica 35. Ukupan broj studenata integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija 

koji su završili studij  po studijima 

 

 

Tablica 36. Ukupan broj studenata diplomskih sveučilišnih studija koji su završili studij  po 

odsjecima 
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Tablica 37. Ukupan broj studenata diplomskih sveučilišnih studija koji su završili studij  po 

studijima 

 

 

Tablica 38. Ukupan broj apsolvenata i diplomanada dodiplomskih studija po studijima 
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Tablica 39. Ukupan broj studenata poslijediplomskih sveučilišnih studija koji su završili studij 

 

 

 

Broj prihvaćenih tema doktorskih radova u akademskoj godini 2019./2020. 

U akademskoj godini 2019./2020. ukupno su prihvaćene 74 teme doktorskih radova. 

Tablica 40. Broj prihvaćenih tema doktorskih radova po studijima 
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Strani studenti na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u akademskoj godini 2019./2020. 

Na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u akademskoj godini 2019/2020. bilo je upisano 

ukupno 30 stranih studenata. 

Tablica 41. Upisani strani studenti u akademskoj godini 2019./2020. po odsjecima i razinama 

studija 

 

Najveći broj stranih studenata, njih 24, upisano je na poslijediplomske studije i to 16 na studij 

na Fizičkom odsjeku, 5 na studij na Biološkom odsjeku, 2 na studij na Geografskom odsjeku te 

1 studnet na studij na Kemijskom odsjeku. 
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Slika 3. Strani studenti poslijediplomskih sveučilišnih studija na Prirodoslovno-matematičkom 

fakultetu u akademskoj godini 2019./2020. prema državama 

 

Nagrađeni studenti u akademskoj godini 2019./2020. 

Studenti PMF-a uključeni su u znanstveni i stručni rad, kao i u mnogobrojne izvannastavne 

aktivnosti – od umjetničkog stvaralaštva i sportskih aktivnosti do društveno korisnog rada u 

akademskoj i široj zajednici. Za ostvaren izvrstan akademski uspjeh i druge rezultate u akad. 

godini 2019./2020. nagrađeni su različitim nagradama i priznanjima. Popis studenata dobitnika 

Rektorove nagrade za akad. god. 2019./2020. po kategorijama i odsjecima nalazi se u sljedećoj 

tablici. 

 

Tablica 42. Studenti nagrađeni Rektorovom nagradom u akademskoj godini 2019./2020. 

R. br. Dobitnik/dobitnici Naziv rada  

Nagrada za individualni znanstveni i umjetnički rad (jedan ili dva autora) 

1. Snježana Kodba Učestalost aneuplodije u tumorskim i netumorskim stanicama te 
određivanje osnovnih pogrešaka pri segregaciji kromosoma 

2. Lucia Ema Sekula 
Izolacija i strukturna karakterizacija komponenata reakcijske 
smjese 9a- i 4”- tetrahidrofurfuril makrozona primjenom sustava 
LC-SPE/NMR 

3. Jana Gašperov Priprava, karakterizacija i biološka aktivnost novih derivata 
azitromicina – makrozona 

4. Dorian Stipić Analiza scenarija COVID-19 pandemije simulacijama na grafu 

0 2 4 6 8 10 12 14

Meksiko

Bosna i Hercegovina

Indija

Francuska

Grčka

Islamska Republika Pakistan

Italija

Rusija

Kosovo
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R. br. Dobitnik/dobitnici Naziv rada  

5. Marko Bermanec Fosil krokodilomorfa iz Nacionalnog parka Golden Gate u 
Južnoafričkoj Republici 

6. Nikol Bebić Sinteza, karakterizacija i strukturne transformacije kompleksnih 
spojeva Mo(VI) s derivatima 2,4- dihidroksibenzaldehida 

7. Ružica Šoić Strukturno istraživanje uloge disulfidne veze u seril-tRNA-
sintetazi iz biljke Arabidopsis thaliana 

8. Janko Čivić Novi triazolni derivati maltola: sinteza i računalna analiza 

9. Zara Škibola Računalno ispitivanje svojstava neproteinogene aminokiseline 
norvalina u sklopu elemenata sekundarnih struktura proteina 

10. Lovorka Gajović Potječe li opaženo sinkrotronsko zračenje iz neutralnih područja 
naše galaksije? 

11. Tia Žeželj Vidoša 
Utjecaj antropogenih pritisaka na longitudinalni sastav i 
strukturu zajednica vodengrinja (Hydrachnidia) u lotičkom 
ekosustavu 

12. Lea Čolakić 
Elastičnost kristala kadmijevih(II) polimera s halogenidnim i 
piridinkarboksimskim ligandima 

13. Marta Nikić Strukturiranje parilena C za primjenu u bioelektronici 

14. 
Luka Rogić, Lovro 

Nuić 
Utjecaj optimizacije staničnih oblika na dvočestični model rasta 
epitelnih tkiva 

Nagrada za timski znanstveni i umjetnički rad (tri do deset autora) 

15. 
Mirna Jaklinović, Luka Kobelščak, Albina Načkar, Lina Vinković, Fitotoksični učinci 
nanočestica srebra stabiliziranih omotačima na biljku duhana (Nicotiana tabaccum L.) 

16. 

Dorian Dragičević, Matea Eršetić, Marina Horvat, Mogućnost primjene natrijeva 
klorida, 
saharoze i salicilne kiseline za poboljšanje fitokemijskog sastava i antioksidacijskog 
kapaciteta klica rotkvice (Raphanus sativus L.) te njihove sposobnosti inhibicije enzima 
α-glukozidaze 

Nagrada za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici 

17. Magdalena Živković, Revitalizacija Turnira mladih fizičara u Hrvatskoj 

18. 
Ana Brtan, Dunja Šikić, Nikola Pavlović, Nikolina Vuković, Paula Stančin, Organizacija i 
online provedba Susreta 
s biolozima - HRZZ izdanje 

 

Najbolji student svakog studija preddiplomske i diplomske razine nagrađen je 

pohvalnicom Fakultetskog vijeća povodom Dana PMF-a. Sljedeća tablica sadrži popis 

nagrađenih studenata u akad. godini 2019./2020. 
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Tablica 43. Studenti nagrađeni nagradom Fakultetskog vijeća povodom Dana PMF-a u akad. 

god. 2019./2020.  
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Znanstvena i stručna djelatnost 

Znanstveni projekti aktivni u akademskoj godini 2019./2020. 

Znanstvena djelatnost na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u akad. godini 

2019./2020. odvijala se u okviru 131 projekata, od čega je 47 znanstvenih i razvojnih projekata 

u cijelosti ili većim dijelom financirano iz međunarodnih izvora, a 84 nacionalnim sredstvima 

(uključujući i 27 bilateralnih projekata). Stručna djelatnost odvijala se u okviru 67 stručnih 

projekata. 

S obzirom na izvore financiranja aktivne projekte možemo svrstati u nekoliko kategorija: 

znanstveni i razvojni projekti financirani iz europskih investicijskih i strukturnih fondova, 

znanstveni i razvojni projekti financirani u cijelosti ili dijelom iz međunarodnih izvora 

financiranja, znanstveni i razvojni projekti financirani u cijelosti ili većim dijelom iz domaćih 

izvora financiranja. 

 

Znanstveni i razvojni projekti financirani iz europskih investicijskih i strukturnih fondova 

Znanstvena i razvojna djelatnost financirana iz europskih investicijskih i strukturnih fondova 

odvijala se u sklopu 16 projekata Europskog fonda za regionalni razvoj, od kojih su 2 

Infrastrukturna projekta, 3 ZCI projekta, 4 IRI projekta, 6 projekata iz Sheme za jačanje 

primijenjenih istraživanja za mjere prilagodbe klimatskih promjena, 1 projekt ulaganja u 

znanost i inovacije, 1 CEKOM projekt  i 1 INTERREG projekt te 8 projekta Europskog socijalnog 

fonda (ESF). Slijedi kratki prikaz projekata financiranih iz europskih investicijskih i strukturnih 

fondova. 

 

Tablica 44. Popis svih znanstvenih i razvojnih projekata financiranih iz europskih investicijskih i 

strukturnih fondova u 2019./2020. godini 

BR. NAZIV PROJEKTA VODITELJ FOND ODSJEK 

1 
Centar izvrsnosti u kemiji - 
CIuK 

Mirta Rubčić, 
Josip Požar, 
Ivana Biljan 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Kemijski odsjek 

2 
CeNIKS - Centar za 
Napredna Istraživanja 
Kompleksnih Sustava 

Mihael Srđan 
Grbić, Emil Tafra 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Fizički odsjek 
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3 

Klimatska ranjivost Hrvatske 
i mogućnosti prilagodbe 
urbanih i prirodnih okoliša 
Klima-4HR)  

Ivana Herceg 
Bulić 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Geofizički odsjek 

4 

Agrobioraznolikost - osnova 
za prilagodbu i ublažavanje 
posljedica klimatskih 
promjena u poljoprivredi 

Nataša Bauier i 
Mirta Tkalec 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Biološki odsjek 
(nositelj je 
Institut za 
poljoprivredu i 
turizam) 

5 
CroViZone - Prilagodba 
vinogradarskih zona RH 
klimatskim promjenama 

Maja Telišman 
Prtenjak 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Geofizički odsjek 
(nositelj je 
Ekonomski 
fakultet Osijek) 

6 
VODIME - Vode Imotske 
krajine 

Nenad Buzjak 
Europski fond za 
regionalni razvoj 

Geografski odsjek 
(nositelj je 
Fakultet 
građevinarstva, 
arhitekture i 
geodezije 
Sveučilišta u 
Splitu) 

7 

Računalni model strujanja, 
poplavljivanja i širenja 
onečišćenja u rijekama i 
obalnim morskim 
područjima 

Kristina Pikelj i 
Hana Fajković 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Geološki odsjek 
(nositelj je 
Tehnički fakultet 
Sveučilišta u 
Rijeci) 

8 

Mjere prilagodbe 
klimatskim promjenama za 
održivo upravljanje 
prirodnim resursima - 
MEMORIE 

Andreja Brigić 
Europski fond za 
regionalni razvoj 

Biološki odsjek 
(nositelj je 
Fakultet 
šumarstva i 
drvne tehnologije 
Sveučilišta u 
zagrebu) 

9 
Provedba i unapređenje 
stručne prakse na PMF-u - 
ProSPer PMF 

Sofia Ana 
Blažević 

Europski 
socijalni fond 

PMF 

10 

Genomsko inženjerstvo i 
genska regulacija u 
staničnim linijama i 
modelnim organizmima 
tehnologijom CRISPR/Cas9 
CasMouse 

Vlatka Zoldoš 
Europski fond za 
regionalni razvoj 

Biološki odsjek 

11 
Očuvanje populacija čigri u 
porječju Save i Drave 

Ana Galov 
INTERREG - 
Europski fond za 
regionalni razvoj 

Biološki odsjek 
(nositelj je 
Hrvatska 
akademija 
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znanosti i 
umjetnosti) 

12 

Znanstveni centar izvrsnosti 
za kvantne i kompleksne 
sustave te reprezentacije 
Liejevih algebri 

Hrvoje Buljan i 
Pavle Pandžić 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Fizički odsjek i 
matematički 
odsjek 

13 
Znanstveni centar izvrsnosti 
za personaliziranu brigu o 
zdravlju 

Vlatka Zoldoš 
Europski fond za 
regionalni razvoj 

Biološki odsjek 
(nositelj je 
Sveučilište Josipa 
Jurja 
Strossmayera u 
Osijeku) 

14 

ZCI "Napredne metode i 
tehnologije u znanosti o 
podatcima i kooperativnim 
sustavima DATACROSS" 

Vernesa 
Smolčić, Bojan 
Basrak, Robert 
Manger, Kristian 
Vlahoviček 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Fizički odsjek, 
Matematički 
odsjek i Biološki 
odsjek (nositelj je 
Fakulteta 
elektrotehnike i 
računarstva) 

15 
Centar kompetencija u 
molekularnoj dijagnostici 

Vlatka Zoldoš 
Europski fond za 
regionalni razvoj 

Biološki odsjek 
(nositelj je Genos 
d.o.o.) 

16 
Nova generacija 
visokoprotočnih glikoservisa 

Vlatka Zoldoš 
Europski fond za 
regionalni razvoj 

Biološki odsjek 
(nositelj je  
Genos d.o.o.) 

17 

Razvoj efikasne 
metodologije za analizu 
konstrukcije plovnih 
objekata metodom 
konačnih elemenata - 
Remake 

Luka Grubišić 
Europski fond za 
regionalni razvoj 

Matematički 
odsjek ( nositelj 
je BONUM d.o.o.) 

18 U društvu mikroba Dijana Škorić 
Europski 
socijalni fond 

Biološki odsjek 
(nositelj je 
Hrvatsko 
mikrobiološko 
društvo) 

19 

Razvoj internacionalnog 
diplomskog sveučilišnog 
studija biomedicinske 
matematike na PMF-u- 
BioMedMath 

Hrvoje Šikić 
Europski 
socijalni fond 

Matematički 
odsjek 

20 
Internacionalizacija 
Šumarskog fakulteta "kod 
kuće" (InterSumfak) 

Zlatko Liber 
Europski 
socijalni fond 

Biološki odsjek 
(nositelj je 
Fakultet 
šumarstva i 
drvne tehnologije 
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Sveučilišta u 
zagrebu) 

21 
Kompetencijski standardi 
nastavnika, pedagoga i 
mentora 

Martina 
Jakovčić 

Europski 
socijalni fond 

Geografski odsjek 
(nositelj je 
Sveučilište u 
Zadru) 

22 

Razvoj studija fizike uz 
primjenu Hrvatskog 
kvalifikacijskog okvira - 
FizKO 

Mirko Planinić 
Europski 
socijalni fond 

Fizički odsjek 
(nositelj je 
Sveučilište u 
Rijeci) 

23 

Jednoslojni polarimetar 
gama zračenja za primjene 
u medicinskom oslikavanju i 
za temeljna istraživanja u 
fizici 

Mihael Makek 
Europski 
socijalni fond 

Fizički odsjek 

24 

Učinci višestrukih stresora 
na biollošku raznolikost i 
funkcije slatkoovodnih 
ekosustava 

Ana Previšić 
Europski 
socijalni fond 

Biološki odsjek 

 

Naslov projekta: Centar izvrsnosti u kemiji (CIuK); Voditelji projekta: izv. prof. dr. sc. Mirta 

Rubčić, doc. dr. sc. Josip Požar i doc. dr. sc. Ivana Biljan; Vrsta: Europski fond za regionalni 

razvoj; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 71.620.005,91 HRK; Trajanje: 02.07.2018. - 

02.07.2020.  

Sažetak projekta. Cilj projekta CIuK je opremanje Kemijskog odsjeka znanstveno-

istraživačkom opremom za provođenje fundamentalnih i primijenjenih istraživanja iz svih 

relevantnih domena kemije i povezanih interdisciplinarnih područja. Aktivnosti Centra 

obuhvatit će istraživanje, edukaciju te otvoreni pristup znanstvenicima kao i zainteresiranim 

gospodarskim subjektima istraživačkoj opremi u uspostavljenim laboratorijima i računalnom 

centru Kemijskog odsjeka. 

Realizacijom projekta CIuK Kemijski odsjek PMF-a približit će se znanstveno-istraživačkim 

standardima ustanova iz razvijenijih zemalja Europske unije, te zadržati jednu od vodećih uloga 

u istraživanjima iz područja kemije u Republici Hrvatskoj. Ambicija je Kemijskog odsjeka PMF-a 

da se na temeljima projekta CIuK prometne u regionalni centar izvrsnosti iz kemije. Naime, 

interes istraživača za korištenjem instrumentacije u Hrvatskoj, ali i inozemstvu, velik je, kako u 

javnom (znanstvenoistraživačke i javne institucije) tako i u gospodarskom sektoru (predstavnici 

farmaceutske, prehrambene, kemijske industrije te industrije nafte). Najvažnije, budući 

studenti Kemijskog odsjeka imat će priliku u istraživačkom radu, koji je sastavni dio njihova 
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obrazovanja na diplomskom studiju, koristiti suvremenu znanstvenu opremu. Na taj će im se 

način pružiti znanja i vještine nužne za rad u struci te osigurati konkurentnost na globalnom 

tržištu rada. 

 

Naslov projekta: CeNIKS – Centar za napredna istraživanja kompleksnih sustava; Voditelji 

projekta: doc. dr. sc. Mihael Srđan Grbić i doc. dr. sc. Emil Tafra; Vrsta: Europski fond za 

regionalni razvoj; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 57.806.124,58 kn; Trajanje: 02.07.2018. - 

02.11.2020.  

Sažetak projekta. Cilj projekta CeNIKS je riješiti probleme nedostatnih kapaciteta za 

istraživanje, razvoj i inovacije u znanstvenom polju fizike. Projekt je iniciran sa svrhom razvoja 

Fizičkog odsjeka u regionalnog lidera u provedbi istraživanja u polju fizike te poboljšanja uvjeta 

za funkcioniranje procesa organizacijske strukture kao i za kvalitetnu suradnju s 

gospodarstvom. Budući da će realizacija projekta stvoriti znanstvene, društvene i gospodarske 

vrijednosti, od iznimne je važnosti ulagati EU sredstva u njegovu provedbu. 

Integriranjem organizacijske reforme (opremanje i uspostava laboratorija i izrada analize 

poslovanja) u infrastrukturni projekt, osigurat će se uvjeti za provođenje vrhunskih istraživanja. 

Novi oblici usluga koji će biti usmjereni potrebama gospodarstva uključuju sintezu i pripremu 

uzoraka, istraživanja na temperaturama ispod 1 K, istraživanja pod tlakom i istraživanjaoptički 

induciranih svojstava temeljem kojih se povećava konkurentnost i kvaliteta proizvoda kao i 

razvoj novih proizvoda, što doprinosi gospodarskom razvoju RH. 

Krajnji korisnici projekta su istraživačke grupe iz srodnih institucija koje su aktivne u 

području fizike i ostalih prirodnih znanosti, predstavnici privatnog sektora koji koriste rezultate 

istraživačke aktivnosti Fizičkog odsjeka te društvo u cijelosti koje ima koristi od novih usluga i 

proizvoda proizašlih iz rezultata istraživanja. 

 

Naslov projekta: Klimatska ranjivost Hrvatske i mogućnosti prilagodbe urbanih i prirodnih 

okoliša (Klima-4HR); Voditeljica projekta: izv. prof. dr. sc. Ivana Herceg Bulić; Vrsta: Europski 

fond za regionalni razvoj; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 3.403.871,48 HRK; 

Trajanje:  01.06.2020. – 01.12.2022. 

Sažetak projekta. Multidisciplinarni projekt Klimatska ranjivost Hrvatske i mogućnosti 

prilagodbe urbanih i prirodnih okoliša (Klima-4HR) okuplja znanstvenike Biološkog i Geofizičkog 
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odsjeka PMF-a  i IRB-a s ciljem proučavanja ranjivosti urbanih i prirodnih okoliša na klimatske 

promjene te njihovu mogućnost prilagodbe. Projektne aktivnosti usmjerene su na utvrđivanje 

i analizu pojava s iznimno negativnim ekološkim, ekonomskim i socijalnim posljedicama, a koje 

će predstavljati još veću ugrozu u uvjetima očekivanih klimatskih promjena. Projekt uključuje 

detekciju i analizu iznimnog toplinskog opterećenja u gradovima, ekstremne meteorološke 

pojave praćene konvektivnim olujama s tučom i munjama, dugotrajne toplinske valove i sušna 

razdoblja te odgovor ciljnih slatkovodnih i morskih vrsta na stres uzrokovan klimatskim 

promjenama. Projektom Klima-4HR obuhvaćeni su elementi okoliša koji su iznimno važni za 

Republiku Hrvatsku, a istovremeno su posebno ranjivi s obzirom na utjecaj klimatskih promjena 

(grad Dubrovnik i njegovo obalno područje te NP Plitvice). Na temelju dobivenih rezultata će 

se predložiti smjernice za daljnja istraživanja s ciljem dobivanja što učinkovitijih mjera sa širom 

primjenom u praćenju i gospodarenju prirodnim i urbanim okolišem te sprečavanju i obrani od 

katastrofa povezanih s ekstremnim meteorološkim prilikama.  

 

Naslov projekta: Provedba i unapređenje stručne prakse na PMF-u - ProSPer 

PMF; Voditeljica projekta: Doc. dr. sc. Sofia Ana Blažević; Vrsta: Europski socijalni fond; Ukupni 

ugovoreni novčani iznos: 3.992.473,37 HRK;  Trajanje: 9.3.2020. - 9.11.2022. 

Sažetak projekta. Provedbom projekta „Provedba i unapređenje stručne prakse na PMF-

u – ProSPer PMF“ uvest će se 9 izbornih kolegija „Stručna praksa“ s jasno definiranim ishodima 

učenja i sustavom vrednovanja na preddiplomskim i diplomskim programima na 5 odsjeka 

(Biološki, Geofizički, Geološki, Kemijski i Matematički) čime će se broj studenata koji pohađaju 

stručnu praksu povećati za 10%. Unaprijedit će se i postojeći kolegiji „Radna praksa“ na 

Geografskom odsjeku definiranjem ishoda učenja i vrednovanjem. Opremit će se odsječki 

laboratoriji, a kroz kolegije stručne prakse omogućit će se interdisciplinarna terenska nastava. 

Unaprijedit će se mentorske kompetencije 50 nastavnog i nenastavnog osoblja te 

kompetencije 30 mentora izvan sustava visokog obrazovanja u vrednovanju studenata, što će 

doprinijeti učinkovitijem praćenju studenata na stručnoj praksi. Uspostavit će se KC-PMF koji 

će provoditi organizaciju i evaluaciju stručne prakse te pružati podršku studentima. Ovakav 

sustav omogućit će studentima vrednovano stjecanje praktičnih vještina važnih za nastavak 

obrazovanja i buduće zaposlenje. Svrha projekta jest da studenti razviju praktične vještine za 
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rad kroz uvođenje i unapređenje stručne prakse te suradnje s institucijama izvan sustava 

visokog obrazovanja kako bi se povećala njihova zapošljivost. 

Naslov projekta: Genomsko inženjerstvo i genska regulacija u staničnim linijama i 

modelnim organizmima tehnologijom CRISPR/Cas9 CasMouse; Voditeljica projekta: Prof. dr. sc. 

Vlatka Zoldoš; Vrsta: Europski fond za regionalni razvoj; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 

7.091.972,07 kn; Trajanje: 20.12.2019. - 1.12.2022. 

Sažetak projekta. Projekt CasMouse obuhvaća istraživanja u području (epi)genomskog 

inženjerstva i genske regulacije, koje je bitno unaprijedila pojava molekularnih alata temeljenih 

na CRISPR/Cas9 sustavu, a omogućavaju precizno navođenje enzima nukleaza ili pak 

modulatora ekspresije gena na gotovo bilo koje mjesto u genomu, time i manipulaciju funkcije 

željenih gena u staničnim linijama i modelnim organizmima. Razvoj nove generacije 

molekularnih alata popraćen je i napretkom u području sintetičke biologije, koji je otvorio 

mogućnost stvaranja čitavih skupova modularnih i fleksibilnih molekularnih alata. Najveća 

snaga tih alata leži u mogućnosti jednostavnog konfiguriranja za rješavanje niza konkretnih 

bioloških problema. Potražnja za ovom vrstom tehnologije u biomedicini i biotehnologiji vidljiva 

je iz najnovijih znanstvenih publikacija, patenata te ponude brojnih novoosnovanih tvrtki širom 

svijeta. Planirane istraživačke aktivnosti rezultirat će konstrukcijom modularnog seta 

molekularnih alata za gensku regulaciju i (epi)genomsko inženjerstvo temeljenih na principima 

fuzije komponenti CRISPR/Cas9 sustava za navođenje na određeni genomski fokus te 

funkcionalnih domena za aktivaciju ili represiju ciljanih gena. 

Naslov projekta: Znanstveni centar izvrsnosti za kvantne i kompleksne sustave te 

reprezentacije Liejevih algebri; Voditelji projekta: prof. dr. sc. Hrvoje Buljan i prof. dr. sc. Pavle 

Pandžić; Vrsta: Europski fond za regionalni razvoj; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 

36.956.624,09 HRK; Trajanje: 01.11.2017.-01.11.2022. 

Sažetak projekta. Znanstveni centar izvrsnosti za kvantne i kompleksne sustave te 

reprezentacije Liejevih algebri ima za cilj stvoriti motivirajuće i učinkovito ozračje te stabilan 

dugogodišnji financijski okvir za izobrazbu i razvoj mladih istraživača. Ukupan potencijal 

teorijske fizike i matematike u Hrvatskoj daleko je od pune iskorištenosti, usprkos činjenici da 

su to relativno jeftine discipline sa potencijalno velikim utjecajem. Posebno, ne postoji stabilan 

izvor financiranja za poslijediplomske studente što rezultira brojem poslijediplomskih 

studenata daleko ispod mentorskog kapaciteta istraživača. Svaka je grupa koncentrirana na 
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relativno usko područje istraživanja dok sinergijski potencijal svih istraživačkih grupa ostaje 

nerealiziran. 

Cilj projekta je da popravi sve te nedostatke i u potpunosti iskoristi potencijal naših 

istraživača. 

Znanstveni centar izvrsnosti za kvantne i kompleksne sustave te reprezentacije Liejevih 

algebri je organiziran u dvije jedinice: (i) Jedinica za teoriju kvantnih i kompleksnih sustava i (ii) 

Jedinica za teoriju reprezentacija Liejevih algebri, teoriju brojeva i pridružene strukture. U 

inicijalnoj fazi fizike, fizike kondenzirane tvari, optike i fotonike te biofizike.  

Znanstveni centar izvrsnosti za kvantne i kompleksne sustave te reprezentacije Liejevih 

algebri će biti samoodrživ nakon završetka ovog petogodišnjeg programa, a njegov utjecaj bi 

trebao biti širi od same akademske zajednice. Vještine koje će razviti mladi istraživači kroz rad 

u QuantiXLie rada centra, znanstveni program prve jedinice će se fokusirati na teme iz atomske 

i nuklearne centru iznimno su cijenjene u IT, inovacijskom i financijskom sektoru, te bi tako 

mogli polučiti prelijevanje vještina i znanja preko granica akademske zajednice u Hrvatskoj. 

 

Naslov projekta: Razvoj internacionalnog diplomskog sveučilišnog studija biomedicinske 

matematike na PMF-u- BioMedMath; Voditelji projekta: prof. dr. sc. Hrvoje Šikić; Vrsta: Europski 

socijalni fond; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 1.620.215,81HRK; Trajanje: 12.10.2018. - 

12.10.2020. 

Sažetak projekta. Svrha Projekta je povećati kvalitetu i relevantnost visokog obrazovanja 

u RH kroz internacionalizaciju te ostvariti povećanje kompetencija nastavnika za izradu i 

korištenje interaktivnih metoda u izvođenju programa u polju biomedicinske matematike na 

engleskom jeziku. Projektom je planirano: (i)izraditi i predati na akreditaciju sveučilišni 

dvogodišnji diplomski studijski program iz biomedicinske matematike na engleskom jeziku, 

nositelj kojeg bi bio Matematički odsjek PMF-a; (ii)povećati kompetencije nastavnika 

sudjelovanjem u edukacijskim aktivnostima; (iii)osigurati vidljivost novog programa i polja 

biomedicinske matematike. To bi dovelo do povećanja broja stud. programa na stranim 

jezicima i upisanih stranih studenata te doprinijelo relevantnosti PMFa, SuZ i visokog 

obrazovanja u RH kroz internacionalizaciju. Suradnja matematike i biomedicine jedna je od 

najvažnijih razvojnih i istraživačkih tema današnjice, a ovaj studij predstavlja jedan od 

najinovativnijih koraka prema internacionalizaciji obrazovanja u RH, kao prvi takav studij u 
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srednjoj i jugoist. Europi, a RH bi pozicionirao na posebno mjesto u STEM obrazovanju cijele 

EU. Da bi riješile problem povećanja opsega i kompleksnosti tehnika potrebnih za obrazovanje 

biomedicinara znanjem iz mat. metoda, SAD i UK su prve razvile posebne programe za 

matematičare, u Sv. Oxford i Dundee. No, u krugu od cca 1000 km nema ovakvog programa. 

Time bi se omogućila široka internacionalna baza potencijalnih studenata. 

 

Naslov projekta: Jednoslojni polarimetar gama zračenja za primjene u medicinskom 

oslikavanju i za temeljna istraživanja u fizici; Voditelji projekta: izv. prof. dr. sc. Mihael Makek; 

Vrsta: Europski socijalni fond; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 2.196.550,00 HRK; Trajanje: 

01.10.2019.-31.05.2023. 

Sažetak projekta. Informacija o polarizaciji gama zračenja je važna u mnogim područjima 

suvremenih istraživanja u fizici. U ovom projektu cilj je napraviti novi, modularni sustav za 

mjerenje polarizacije gama fotona, utemeljen na jednoslojnim detektorima za mjerenje 

Comptonova raspšrenja. Pojedini modul će se sastojati od matrice scintilacijskih detektora, 

iščitavanih silicijskim fotomultiplikatorima. U usporedbi sa dvoslojnim sustavima, ovaj koncept 

nudi mogućnost konstrukcije cjenovno povoljnijih, kompaktnih i višenamjenskih uređaja. U 

projektu će se postaviti sustav od šesnaest modula, koji će se primijeniti u dva istraživanja. U 

prvom će se po prvi put eksperimentalno ispitati mogućnost korištenja informacija o polarizaciji 

gama zračenja u PETu, kao važan korak prema novoj generaciji efikasnijih uređaja za 

medicinsko oslikavanje. U drugom će analizirati azimutalne korelacije tri gama fotona iz 

raspada orto-pozitronija, da bi se istražila kvantna sprega, kao temeljni fizikalni koncept. 

Naslov projekta: Učinci višestrukih stresora na biološku raznolikost i funkcije slatkovodnih 

ekosustava; Voditelji projekta: izv. prof. dr. sc. Ana Previšić; Vrsta: Europski socijalni fond; 

Ukupni ugovoreni novčani iznos: 1.687.835,00 HRK; Trajanje: 01.11.2019.-31.05.2023. 

Sažetak projekta. Osnovni ciljevi ovog projekta je unaprijediti naše znanje o učincima 

višestrukih stresora na: I) bioraznolikost slatkovodnih ekosustava, te na II) funkcije slatkovodnih 

ekosustava i povezanost vodenih i kopnenih staništa. Kako bi se ostvarili navedeni ciljevi, 

provesti će se terenska istraživanja i laboratorijski (mesokozmos) pokusi. Predloženo 

istraživanje unaprijediti će razumijevanje odgovora pojedinih vrsta i populacija na stresore u 

okolišu primjenom najsuvremenijih alata, tj. metodom DNA barkodiranja. Ovakvim pristupom 

osigurati će se procjena evolucijske raznolikosti vrsta ili populacija indikatorskih makroskopskih 
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beskralješnjaka u zajednicama pod utjecajem stresora. Nadalje, istraživati će se prijenos 

onečišćivača kroz hranidbene mreže, što će dati važan doprinos poznavanju uloge različitih 

predstavnika i trofičkih razina, te procesima prijenosa onečišćivača kroz hranidbene mreže koje 

povezuju vodene i kopnene ekosustave. 

Znanstveni i razvojni projekti financirani u cijelosti ili dijelom iz međunarodnih izvora 

financiranja 

Znanstvena i razvojna djelatnost financirana dominantno međunarodnim sredstvima odvijala 

se u sklopu 9 HORIZON 2020 projekta, od kojih su dva prestižna projekta Europskog 

istraživačkog vijeća (European Research Council, ERC). Uz to, provodila su se tri ERASMUS+ 

projekt, jedan projekt financiran od strane Zaklade Alexander von Humboldt, jedan financiran 

iz IAPT Granta, jedan EIT- European Institute of Innovation and Technology projekt, jedan 

ICGEB projekt, jedan Tenure Track Pilot Programme projekt, 5 projekata financirani od strane 

Švicarske zaklade za znanost te jedan projekt Međunarodne agencije za atomsku energiju 

(International Atomic Energy Agency). Slijedi kratki prikaz projekata financiranih od strane 

Erasmus+ programa i H2020. 

 

Tablica 45. Popis svih znanstvenih i razvojnih projekata financiranih u cijelosti ili većim dijelom 

iz međunarodnih izvora u 2019./2020. godini. 

BR. NAZIV PROJEKTA VODITELJ FOND ODSJEK 

1 
Teachers' Inquiry on 
Mathematics Education - 
TIME 

Matija Bašić  Erasmus + KA2  
Matematički 
odsjek 

2 
Personalized Medicine 
Inquiry - Based Education - 
PROMISE 

Rosa Karlić Erasmus + KA2  

Biološki odsjek 
(nositelj je 
Mediteranski 
Institut za 
istraživanje života) 

3 

Development of master 
curricula in ecological 
monitoring and aquatic 
bioassessment for Western 
Balkans HEIs - ECOBIAS 

Marko Miliša Erasmus + KA2  

Biološki odsjek 
(nositelj je 
Univerzitet u Nvom 
Sadu) 

4 
Educated search for high-
temperature 

Neven Žitomir 
Barišić 

Swiss National 
Science 

Fizički odsjek 



 

46 
 

superconductivity in novel 
electronic materials 

Foundation 
(SNF) 

5 
Probabilistic and analytical 
aspects of generalised 
regular variation 

Bojan Basrak 

Swiss National 
Science 
Foundation 
(SNF) 

Matematički 
odsjek 

6 

Investigation of substrate 
and editing specificity in 
tRNA synthetases and the 
mechanism of antibiotic 
action 

Ita Gruić Sovulj 

Swiss National 
Science 
Foundation 
(SNF) 

Kemijski odsjek 

7 

Dynamics of virus infection 
in mycrovirus-mediated 
biological controlof a fungal 
pathogen 

Marin Ježić 

Swiss National 
Science 
Foundation 
(SNF) 

Biološki odsjek 

8 

Serve Weather over the 
Alpine-Adriatic region in a 
hanging Climate 
(SWALDRIC) 

Maja Telišman 
Prtenjak 

Swiss National 
Science 
Foundation 
(SNF) 

Geofizički odsjek 

9 
Exotic Nuclear Structure 
and Dynamics 

Kosuke 
Nomura 

Swiss-Croatian 
Cooperation 
Programme 

Fizički odsjek 

10 
Marine Ecosystem 
Restoration in Changing 
European Seas - MERCES 

Tatjana Bakran 
- Petricioli 

Horizon 2020  

Biološki odsjek 
(nositelj je Marche 
Polytechnic 
University) 

11 
Systems medicine approach 
to chronic inflammatory 
disease (SYSCID) 

Vlatka Zoldoš Horizon 2020 

Biološki odsjek  
(nositelj Christian-
Albrechts-
Universitaet zu Kiel 
(CAU))  

12 

The Janus-face of the 
localized carrier in cuprates: 
Generating the pseudogap 
and high temperature 
superconductivity 
(TheONE) 

Neven Barišić 

Horizon 2020 - 
European 
Research 
Council 

Fizički odsjek 

13 
Innovative training in 
methods for future data 
(IMforFuture) 

Vlatka Zoldoš 
HORIZON 2020 
- MSC  

Biološki odsjek 
(nositelj je 
University of 
Leeds) 

14 
Comparative genomics of 
non-model invertebrates 
(IGNITE) 

Kristian 
Vlahoviček 

HORIZON 2020 
- MSC  

Biološki odsjek 
(nositelj je Ludwig-
Maximilians-
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Universitaet 
Muenchen) 

15 

Applications of Fast Pulse 
Digitizers in Positron 
Emission Particle Tracking 
Systems  

Damir Bosnar 
International 
Atomic Energy 
Agency 

Fizički odsjek 

16 
Evaluation of Red Mud 
Tailings in the ESEE region - 
RESTORE 

Nenad Tomišić 

EIT- European 
Institute of 
Innovation and 
Technology - 
KIC Raw 
Materials 

Geološki odsjek 

17 
Comprehensive Toolbox for 
Epigenetic Modulation of 
Gene Expression 

Vlatka Zoldoš ICGEB Biološki odsjek 

18 

The strong interaction at 
the frontier of knowledge: 
fundamental research and 
applications 

Krešimir 
Kumerički, 
Damir Bosnar 

HORIZON 2020 
- STRONG  

Fizički odsjek 
(nositelj je Centre 
national de la 
recherche 
scientifique) 

19 

Interplay of structure, 
spin,and orbital order in 
perovskite cuprates and 
titanates 

Miroslav Požek 
Zaklada 
Alexander von 
Humboldt 

Fizički odsjek 

20 
Digitization of Herbarium of 
Ivo and Marija Horvat 
(ZAHO) 

Ivana Rešetnik IAPT Grant Biološki odsjek 

21 

Molecular origins of 
aneuploidies in healthy and 
diseased human tissues - 
ANEUPLOIDY 

Nenad Pavin 

Horizon 2020 - 
European 
Research 
Council 

Fizički odsjek 
(nositelj je Institut 
Ruđer Bošković) 

22 

Securing biodiversity, 
functional integrity and 
ecosystem services in 
DRYing riVER network 

Marko Miliša Horizon 2020  

Biološki odsjek 
(nositelj je Institut 
National de 
Recherche Pour 
L'Agriculture) 

23 

Mara-Based Industrial Low-
Cost 
Identification Assays - 
‘MARILIA’ 

Branimir 
Bertoša 

Horizon 2020 

Kemijski odsjek 
(nositelj je Austrian 
Institute of 
Technology) 

 

Naslov projekta: Teachers' Inquiry on Mathematics Education - TIME; Voditelj projekta: Dr. sc. 

Matija Bašić; Vrsta: ERASMUS+ KA2; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 282.517,00 €; Trajanje: 
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01.12.2019. - 31.08.2022.  

Sažetak projekta. Jedan od glavnih uvida u istraživanje matematičkog obrazovanja u posljednjih 

20 -ak godina jest da je profesionalno znanje učitelja matematike (PKMT) od presudne važnosti 

za provedbu nastave matematike koja nadilazi učenje napamet i koja uključuje učenike u 

matematičke aktivnosti višeg reda . Glavni cilj projekta TIME je istražiti kako zajednica 

nastavnika matematike koji rade zajedno u jednoj školi može poboljšati svoju praksu kroz 

zajedničko istraživanje, planiranje i interakciju između sebe i sa sveučilišnim profesorima. 

Istražit ćemo kako takva zajednica može doseći visoku razinu neovisnosti i održivosti u stvaranju 

inovativnih materijala za učenje i učenje te nadograditi svoj PKMT. 

Naslov projekta: The Janus-face of the localized carrier in cuprates: Generating the pseudogap 

and high temperature superconductivity – The ONE; Voditelj projekta: Prof. dr. sc Neven Barišić; 

Vrsta: ERC Consolidator Grant; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 2.133.950,00 € ;  Novčani iznos 

na PMF-u: 399.575,00 €; Trajanje: 31.08.2017. - 01.09.2022. 

Sažetak projekta. Prof. dr. sc. Nevenu Barišiću, fizičaru čvrstog stanja, znanstveniku - povratniku 

koji je zaposlen na PMF-u, odobren je ERC Consolidator Grant pomoću kojega će intenzivirati 

svoja istraživanja visokotemperaturnih supravodiča. Koordinator projekta je Tehničko 

sveučilište u Beču. ERC projekt "TheONE" bavi se pojavom visokotemperaturne supravodljivosti 

– pojave pri kojoj električni otpor potpuno iščezava. Ona se javlja u materijalima koji su u 

osjetljivoj ravnoteži mnoštva konkurentnih faza, nereda te specifičnih svojstava pojedinih 

spojeva. Upravo stoga je teško odrediti točan mehanizam odgovoran za supravodljivost. 

Postoje različiti modeli za objašnjenje visokotemperaturne supravodljivosti koji traže daljnju 

provjeru kako na teorijskoj tako i na eksperimentalnoj razini. U projektu "TheONE" predložen 

je jedno novo objašnjenje te eksperiment kojim bi se ono moglo, ako je točno, dokazati. U 

istraživačkom području fizike riječ je o vrlo aktualnom temeljnom istraživanju, a materijali koji 

postižu supravodljivost na mnogo nižim temperaturama već su našli svoju svakodnevnu 

primjenu– magneti za MRI, magneti za LHC sudarivač u CERN-u, ili najnoviji MAGLEV vlakovi. 

Naslov projekta: ‘Molecular origins of aneuploidies in healthy and diseased human tissues’ — 

‘ANEUPLOIDY’; Voditelj projekta od strane PMF-a: Prof. dr. sc. Nenad Pavin; Vrsta: ERC-2019-

SyG - ERC Synergy Grant; Ukupni ugovoreni novčani iznos: € 3 833 375 €; Novčani iznos na 
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PMF-u: 1 499 625 €; Trajanje: 01.04.2017.-31.03.2021. 

Sažetak projekta. Pogreške u segregaciji kromosoma tijekom diobe stanica dovode do 

povećanog broja kromosoma, stanje poznato kao aneuploidija. cilj projekta je otkriti uzroke 

pogrešaka u podjeli kromosoma te saznati kako se nasljeđuju od stanice majke na stanice kćeri 

kroz generacije, u zdravim i bolesnim tkivima. Kako bi otkrili molekularne događaje koji dovode 

do genomskih nepravilnosti, znanstvenici projekta ANEUPLOIDY koji financira EU primijenit će 

staničnu biologiju, molekularnu biologiju i biofizičke metodologije u zdravim i karcinomima 

organoida. Planiraju nadopuniti eksperimentalnu strategiju modelnim pristupom kako bi 

povezali mehanizme mitotskih pogrešaka s vjernošću segregacije kromosoma u stanicama. 

Rezultati će donijeti objašnjenje kako nastaju I kako se šire mitotičke pogreške, što će dovesti 

do maligne transformacije. 

Naslov projekta: Innovative training in methods for future data – IMforFUTURE; Voditeljica 

projekta: Prof. dr. sc. Vlatka Zoldoš; Vrsta: HORIZON2020 MSC ITN ETN; Ukupni ugovoreni 

novčani iznos: 2.864.761,20 €; Novčani iznos na PMF-u: 229.397,36 EUR €; Trajanje: 

01.04.2017.-31.03.2021. 

Sažetak projekta. Projekt IMforFUTURE u okviru MSC ITN - ETN programa financiranja je 

europska mreža namijenjena inovativnom, multidisciplinarnom i međusektorskom 

osposobljavanju doktoranada u statistici i integriranoj analizi podataka iz glikoproteomike i 

genetike. Cilj projekta je integrirati skup podataka iz područja genetike, glikofizike i 

epigenomike u biologiju sustava za starenje razvijanjem inovativnih metoda za visoku 

propusnost navedenih disciplina i za njihovu integrativnu analizu podataka. Mreža okuplja 

poznate eksperimentalne i teorijske znanstvenike sa šest sveučilišta i dvije industrijske tvrtke 

širom Europe. Partneri su University of Leeds, Academisch Ziekenhuis Leiden, King’s College 

London, University of Edinburgh, Glyxera GMBH, Genos d.o.o. i Universita di Bologna. 

Naslov projekta: Comparative Genomics of Non-Model Invertebrates; Voditelj projekta: Prof. dr. 

sc. Kristian Vlahoviček; Vrsta: HORIZON2020 MSC ITN ETN; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 

3.810.685,32 €; Novčani iznos na PMF-u: 247.761,00 €; Trajanje: 01.01.2018. - 31.12.2021.  

Sažetak projekta. Projekt IGNITE u okviru MSC ITN - ETN programa financiranja će okupiti novu 

europsku izvrsnost za obuku nove generacije znanstvenika stručnih u svim aspektima genomike 
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beskralježnjaka. Projektom će se značajno unaprijediti naše znanje i razumijevanje o 

životinjskom genu generiranjem i analizom novih podataka iz nedovoljno istraženih linija 

beskralježnjaka te razvojem inovativnih novih alata za visokokvalitetno sklapanje i analizu 

genoma.  

Svojim izvrsnim interdisciplinarnim i intersektorskim treninzima od biologije i geobiologije do 

bioinformatike i informatike, naši diplomci će biti u primarnoj poziciji da preuzmu vodeću ulogu 

u akademskoj i industrijskoj grani kako bi pokrenuli složene promjene potrebne za unapređenje 

održivosti znanja društva i gospodarstva. 

Naslov projekta: The strong interaction at the frontier of knowledge: fundamental research and 

applications - STRONG; Voditelji projekta: Prof. dr. sc. Damir Bosnar i Prof. dr. sc. Krešimir 

Kumerički; Vrsta: HORIZON2020; Ukupni ugovoreni novčani iznos: 10.000.000,00 €; Novčani 

iznos na PMF-u: 32.500,00 €; Trajanje: 01.06.2019.-31.03.2023. 

Sažetak projekta. Snažna interakcija jedan je od kamena temeljaca Standardnog modela fizike 

čestica, a njezino eksperimentalno i teorijsko proučavanje privlači aktivnu zajednicu od oko 

2500 istraživača u Europi. Projekt STRONG-2020 okuplja mnoge vodeće istraživačke skupine i 

infrastrukture koje su danas uključene u proučavanje jake interakcije u Europi, a također 

iskorištava inovacijski potencijal u primijenjenom istraživanju kroz razvoj detektorskih sustava 

s aplikacijama izvan temeljne fizike, npr. za medicinsko snimanje i informacijsku tehnologiju. 

Konzorcij uključuje 44 grupe sudionika koji obuhvaćaju 14 država članica EU, jednu 

Međunarodnu interesnu organizaciju EU (CERN) i jednu državu kandidatkinju za članstvo u EU. 

Zajedno s institucijama domaćinima iz 21 druge zemlje, bez prednosti EU fondova, projekt 

uključuje istraživanje u 36 zemalja. Projekt je strukturiran u 32 radna paketa (WP): 7 

transnacionalnih pristupnih aktivnosti, 2 aktivnosti virtualnog pristupa, 7 mrežnih aktivnosti i 

14 zajedničkih istraživačkih aktivnosti. 

Naslov projekta: Mara-Based Industrial Low-CostIdentification Assays - ‘MARILIA’; Voditelj 

projekta: Izv. prof. dr. sc. Branimir Bertoša; Vrsta: HORIZON2020; Ukupni ugovoreni novčani 

iznos: 1.999.972,50 €; Novčani iznos na PMF-u: 195.077,50 €; Trajanje: 01.09.2020.-

28.02.2023. 
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Sažetak projekta. Nisu sve bakterije jednake. Iako je većina korisna, one koje nisu mogu nanijeti 

veliku štetu. Brzo i učinkovito otkrivanje ovih patogena gdje god živjeli, bilo u bolnicama, na 

biljkama ili u trgovini (čak i kad su prisutni u malim količinama) ključno je za ljudsko zdravlje i 

ekonomsku dobrobit. Trenutne metode suočavaju se sa značajnim ograničenjima. Projekt 

MARILIA koji financira EU provodi nove tehnologije i alate za identifikaciju i karakterizaciju 

patogena u novom testu otkrivanja za identifikaciju ljudskih patogena u vodi. Bakterijske 

vodene bolesti uključuju koleru, trbušni tifus i dizenteriju, koje predstavljaju ozbiljne 

komplikacije. Procjena komercijalnog potencijala testa mogla bi dovesti do stvaranja početnog 

poduzeća za plasman proizvoda na tržište i poboljšanja zdravlja i sigurnosti ljudi diljem svijeta. 

 

Znanstveni i razvojni projekti financirani u cijelosti ili većim dijelom iz domaćih izvora 

financiranja 

Popis 84 znanstvenih i razvojnih projekata, financiranih uglavnom iz domaćih izvora, na kojima 

se na PMF-u radilo tijekom akad. godine 2019./2020. dan je u sljedećoj tablici. 

 

Tablica 46.  Popis znanstvenih i razvojnih projekata financiranih iz domaćih izvora financiranja 

u akad. godini 2019./2020. 

BR. NAZIV PROJEKTA VODITELJ FOND ODSJEK 

1 

Cas 3 kao kontrolna točka obrane 
CRISPR-Cas:razjašnjenje njegove 
regulacije istraživanjem stabilnosti 
proteina i prepisivanja u bakteriji 
Escherichia coli 

Ivana Ivančić Baće HRZZ Biološki odsjek 

2 
DNA barkodiranje biraznolikosti 
hrvatske faune 

Mladen Kučinić HRZZ Biološki odsjek 

3 
Sintetička magnetska polja uz 
međudjelovanja i anyoni 

Hrvoje Buljan HRZZ Fizički odsjek 

4 

Genomske i epigenomske 
promjene u auto- i alopoliploidima 
na modelu dalmatinskog buhača, 
ljutike i anemona 

Višnja 
Besendorfer 

HRZZ Biološki odsjek 

5 
Kolektivni efekti, tunelirajući i 
topološki transport u novim 
nanospojevima 

Danko Radić HRZZ Fizički odsjek 

6 
Operatori na C*-algebrama i 
Hilbertovim modulima 

Damir Bakić HRZZ 
Matematički 
odsjek 
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7 
Precizni izračuni fizikalnih veličina 
u supersimetričnim modelima 
fizike čestica 

Amon Ilakovac HRZZ Fizički odsjek 

8 
Genomički aspekti brze evolcije 
primorske gušterice (Podarcis 
sicula) 

Anamarija 
Štambuk 

HRZZ Biološki odsjek 

9 
Aminoacil-tRNA-sintetaze kao 
čuvari standardnog genetičkog 
koda 

Ita Gruić Sovulj HRZZ Kemijski odsjek 

10 
Filogeografija i evolucija triju 
ekološki divergentnih grupa amfi-
jadranskih biljaka 

Ivana Rešetnik HRZZ Biološki odsjek 

11 
Mikrobiom glavate želve(Carreta 
carreta): uvid u epizoičke zajednice 
(TurtleBIOME) 

Sunčica Bosak HRZZ Biološki odsjek 

12 

Neonikotinoidi i bakar u 
mediteranskoj poljoprivredi - 
učinci na neciljanu faunu 
beskralježnjaka kroz trofičke 
interakcije 

Lucija Šerić 
Jelaska 

HRZZ Biološki odsjek 

13 
Multilinearna i nelinearna 
harmonijska analiza i primjene 

Vjekoslav Kovač HRZZ 
Matematički 
odsjek 

14 

Promjene sustava patogena i 
imunološkog odgovora tijekom 
širenja areala uspješnih ivanzivnih 
vrsta slatkovodnih rakova 

Sandra Hudina HRZZ Biološki odsjek 

15 
Stohastička stabilnost i teorija 
potencijala Markovljevih 

Nikola Sandrić HRZZ 
Matematički 
odsjek 

16 
Klimatske promjene i varijabilnost 
u Hrvatskoj - od globalnih utjecaja 
do lokalnih zelenih rješenja 

Ivana Herceg Bulić HRZZ Biološki odsjek 

17 
Aktivnošću i in silico usmjeren 
dizajn malih bioaktivnih molekula 

Tomica Hrenar HRZZ Kemijski odsjek 

18 
Metalosupramolekulske strukture 
i anorgansko-organski 
polioksometalatni hibridi 

Višnja Vrdoljak HRZZ Kemijski odsjek 

19 

Klimatske promjene i invazivne 
vrste - utvrđivanje utjecaja na 
bioraznoliost nativnih slatkovodnih 
rakova i pastrva i njihova 
konzervacija 

Ivana Maguire HRZZ Biološki odsjek 

20 
MATH-BTB proteini kao regulatori 
transkripcije i RNA posredovane 
metilacije DNA u biljnom razvitku 

Dunja Leljak 
Levanić 

HRZZ Fizički odsjek 
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21 
Kvantificiranje neodređenosti u 
okviru nuklearnih energijskih 
funkcionala gustoće 

Tamara Nikšić HRZZ Fizički odsjek 

22 
Temeljna elektronska svojstva 
novih kvantnih materijala: 
bezmaseni i korelirani fermioni 

Ivan Kokanović HRZZ Fizički odsjek 

23 
Slučajni procesi sa skokovima i 
nelokalni operatori 

Zoran Vondraček HRZZ 
Matematički 
odsjek 

24 
Makrozoni, novi kojugati 
makrolidnih antibiotika: Dizajn, 
priprava i interakcije 

Predrag Novak  HRZZ Kemijski odsjek 

25 
Unitarne reprezentacije, 
automorfne i modularne forme 

Marcela Hanzer HRZZ 
Matematički 
odsjek 

26 
Asimptotička analiza rubnih 
problema u mehanici kontinuuma 

Eduard Marušić-
Paloka 

HRZZ 
Matematički 
odsjek 

27 

Demistificiranje dvočestičnih 
korelacija u pp sudarima s 
nadograđenom komoreom 
vremenske projekcije 

Mirko Planinić HRZZ Fizički odsjek 

28 
Mikroskopska istraživanja 
induciranih faza u jako koleliranim 
elektronskim sustavima 

Miroslav Požek HRZZ Fizički odsjek 

29 
Elektroni, kaoni i neutroni u 
preciznim mjerenjima svojstava 
hadrona i jezgara 

Damir Bosnar HRZZ Fizički odsjek 

30 
Izranjanje i poniranje u području 
Jadrana 

Mirko Orlić HRZZ Geofizički odsjek 

31 

Utjecaj uključivanja istraživačkih 
učeničkih pokusa u srednjoškolsku 
nastavu fizike na razvoj 
znanstvenog zaključivanja i 
konceptualnog razumijevanja 

Maja Planinić HRZZ Fizički odsjek 

32 Diofantska geometrija i primjene Matija Kazalicki HRZZ 
Matematički 
odsjek 

33 
Dinamička i ergodička svojstva 
preslikavanja na plohama 

Sonja Štimac HRZZ 
Matematički 
odsjek 

34 
Efikasni algoritni za robusnu 
diskretnu optimizaciju (RoDiOpt) 

Robert Manger HRZZ 
Matematički 
odsjek 

35 
Selektivno ciljanje matičnih stanica 
sarkoma askorbinskom kiselinom 

Inga Marijanović HRZZ Biološki odsjek 

36 
Filogeografija i evolucija triju 
ekološki divergentnih grupa amfi-
jadranskih biljaka 

Nenad Antonić HRZZ 
Matematički 
odsjek 

37 
Izračunljive strukture, odlučivost i 
složenost 

Zvonko Iljazović HRZZ 
Matematički 
odsjek 
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38 
Sulfasoli: nova generacija 
kompleksnih funkcionalnih 
materijala 

Denis Sunko HRZZ Fizički odsjek 

39 
Analiza problema interakcije fluida 
i strukture i promjene 

Boris Muha HRZZ 
Matematički 
odsjek 

40 

Gluonsko zasićenje u visoko 
energetskim proton-jezgra 
sudarima - istraživanje novih 
fenomenoloških smjernica 

Sanjin Benić HRZZ Fizički odsjek 

41 

Dinaridski predgorski bazen 
između dva termiunalna 
optimuma: mogući scenarij za 
sjevernojadranski bazen 

Vlasta Ćosović HRZZ Geološki odsjek 

42 
Višeskalni problemi u mehanici 
fluida 

Igor Pažanin HRZZ 
Matematički 
odsjek 

43 
Taložni paleobazeni, vodeni prolazi 
i migracije biote 

Marijan Kovačić HRZZ Geološki odsjek 

44 
Mikro i nano-strukture za 3D opto-
bioelektroniku 

Vedran Đerek HRZZ Fizički odsjek 

45 
Algebre kvantnih struja i njihova 
teorija reprezentacija 

Slaven Kožić HRZZ 
Matematički 
odsjek 

46 
Ravnoteža sila i momenta sila u 
diobenom vretenu 

Nenad Pavin HRZZ Fizički odsjek 

47 
Randomizirani algoritmi niskog 
ranga i primjena na parametarski 
ovisne probleme 

Luka Grubišić HRZZ 
Matematički 
odsjek 

48 
Koordinacijskereakcije 
makrocikličkih liganada u otopini 

Vladislav Tomišić HRZZ Kemijski odsjek 

49 

Predviđanje ishodišnih stanica i 
istraživanje mehanizama razvoja 
raka bazirano na statičkom 
modeliranju 

Rosa Karlić HRZZ Biološki odsjek 

50 
Strategije patogenosti fitoplazmi: 
efektori, faktori virulencije i 
pokretni genetički elementi 

Martina Šeruga 
Musić 

HRZZ Biološki odsjek 

51 

Nove građevne jedinke u 
supramolekulskom dizajnu 
složenih višekomponentnih 
molekulskih kristala temeljenih na 
hologenskim vezama 

Dominik Cinčić HRZZ Kemijski odsjek 

52 
Relativna promjena morske razine 
i klimatske promjene duž istočne 
ovale Jadrana 

Sanja Faivre HRZZ Geografski odsjek 

53 
Utjecaj klimatskih promjena na 
biolraznolikost koralja - istraživanje 

Petar Kružić HRZZ Biološki odsjek 
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slučaja masovnih ugobanja u 
Jadranskom moru 

54 
Od oblika do funkcije:Fleksibilni 
kristalni materijali s kontroliranim 
mehaničkim odzivom 

Marijana Đaković HRZZ Kemijski odsjek 

55 

Dopaminska regulacija 
kompetitivnog ponašanja guštera 
Podarcis sicula i Podarcis 
milisellensis 

Sofia Ana Blažević HRZZ Biološki odsjek 

56 

Varijante u repetitivnim 
strukturama višeg reda u 
centromernim i NBPF dijelovima 
genoma čovjeka i viših primata 

Matko Glunčić HRZZ Fizički odsjek 

57 

Determining the strain variability 
of the novel CoV-2 and underlying 
genetic predisposition of the host 
as a discovery tool for virulence 
and risk factors in COVID-19 
pandemic 

Kristian 
Vlahoviček 

HRZZ Biološki odsjek 

58 

Bilaterana suradnja Hrvatske i 
Austrije:  Istraživanje 
termoodskočnih kristala pod 
djelovanjem tlaka 

Željko Skoko MZO Fizički odsjek 

59 
Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Austrije: Anisotropic distributions 
and H-distributions 

Nenad Antonić MZO 
Matematički 
odsjek 

60 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Austrije: Investigation of the 
macrolide antibiotic metabolites 
and degradation products 

Tomsilav 
Jednačak 

MZO Kemijski odsjek 

61 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Njemačke: Cellular responses to 
canonical and non-canonical 
mistranslation 

Ita Gruić Sovulj MZO Kemijski odsjek 

62 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Kine: Ekološka procjena rizika od 
mikroplastike u tlu: razvoj 
inovativnih bioloških metoda 

Goran Klobučar MZO Biološki odsjek 

63 
Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Kine: Novi kvantni fenomeni u 
Weyl polumentalima tipa_II 

Mario Novak MZO Fizički odsjek 

64 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Kine: Termoodskočni molekulski 
kristali - korak bliže k 
razumijevanju kristalnih akrobacija 
pomoću visokotemperaturne 

Željko Skoko MZO Fizički odsjek 
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infrastrukturne spektroskopije i 
visokotemperaturne mikroskopije 
atomske sile 

65 
Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Kine: Mikroskopska teorija 
nuklearne fisije 

Dario Vretenar MZO Fizički odsjek 

66 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Kine:  Applications of machine 
learning methods to genomics and 
structural biology 

Kristian 
Vlahoviček 

MZO Biološki odsjek 

67 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Kine: Cooperation research on 
Common Conservation 
Technology of Kasrtic Lakes based 
on Outstanding Universal Values in 
World Natural Heritage Sites 

Anđelka Plenković 
- Moraj  

MZO Biološki odsjek 

68 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Kine: The balance between 
nutrients, hydrodynamics and 
Macrophytes in the freshwater 
ecosystems 

Maria Špoljar MZO Biološki odsjek 

69 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Slovenije: Komparativna analiz 
prostornog razvoja turizma u 
zasticenim podrucjima Hrvatske i 
Slovenije 

Tvrtko Vuk Opačić MZO 
Matematički 
odsjek 

70 
Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Njemačke: Slučajna zamjena 
vremena i procesi sa skokovima 

Nikola Sandrić MZO 
Matematički 
odsjek 

71 
Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Francuske: Diofantske 
aproksimacije i eliptičke krivulje 

Andrej Dujella MZO 
Matematički 
odsjek 

72 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Francuske: Rendgenska i 
neutronska računalna tomografija 
kao sredstva vizualizacije 
bakterijskog biofilma 

Tomislav 
Ivanković 

MZO Biološki odsjek 

73 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Srbije: Ispitivanje hipertermijskog i 
MRI dijagnostičkog potencijala 
magnetskih nanočestica na bazi 
oksida željeza 

Miroslav Požek MZO Fizički odsjek 

74 
Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Srbije: Alati primijenjene 

Davor Horvatić MZO Fizički odsjek 



 

57 
 

matematičke analize u 
modeliranju biofizičkih fenomena 

75 
Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Srbije: In vitro u konzervacijskoj 
biologiji mahovina 

Antun Alegro MZO Biološki odsjek 

76 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Srbije: Epidemiologija, genetičke 
specifičnosti i kukci-vektori 
Flavescence doree u vinogradima 
Hrvatske i Srbije 

Martina Šeruga 
Musić 

MZO Biološki odsjek 

77 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Kine: Toplogical photonic 
structures:linear and nonlinear 
propagation of light 

Hrvoje Buljan MZO Fizički odsjek 

78 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Austrije: Evolucija poliploidnih 
vrsta anemona iz sekcija Multifida i 
Baldensis 

Višnja 
Besendorfer 

MZO Biološki odsjek 

79 
Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Austrije: Bazni okviri, 
rekonstrukcija i primjene 

Ljiljana Arambasić MZO 
Matematički 
odsjek 

80 
Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Austrije: Suvremeni pristup nekim 
klasičnim diofantskim problemima 

Vinko Petričević MZO 
Matematički 
odsjek 

81 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Njemačke: Robusno optimalno 
upravljanje paraboličkim 
jednadžbama 

Ivica Nakić MZO 
Matematički 
odsjek 

82 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Slovenije: Generalizirani inverzi s 
naglaskom na traženje 
primjena u statistici 

Bojan Basrak MZO 
Matematički 
odsjek 

83 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
Slovenije: Održivo očuvanje 
bioraznolikosti kao zadatak 
obrazovanja 

Božena Mitić MZO Biološki odsjek 

84 

Bilateralna suradnja Hrvatske i 
SAD-a: Development of 
Mathematical Methods for Next 
Generation Stent Design 

Josip Tambača MZO 
Matematički 
odsjek 
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Stručni projekti 

I tijekom akad. godine 2019./2020. ostvarena je plodna suradnja PMF-a s tijelima državne 

uprave i lokalne samouprave, te javnim i privatnim sektorom, realizirana većinom putem 67 

stručnih projekata čiji se popis nalazi u sljedećoj tablici. 

 

Tablica 47.  Stručni projekti u akad. godini 2019./2020. 

BR. NAZIV PROJEKTA VODITELJ ODSJEK 

1 
Stabilnost farmaceutskih aktivnih tvari u 
otopinama 

Nikola Bregović Kemijski odsjek 

2 
Termodinamička istraživanja derivata 
djelatnih tvari 

Josip Požar Kemijski odsjek 

3 Kristalne forme djelatnih tvari Dominik Cinčić Kemijski odsjek 

4 
Seizmički istražni radovi za skladište 
niskoradioaktivnog otpada Čerkezovac 

Marijan Herak Geofizički odsjek 

5 
Istraživanje promjena fitoplanktona 
Vranskog jezera od 2014. do 2019. 

Petar Žutinić Biološki odsjek 

6 
Termodinamička istraživanja derivata 
djelnih tvari 

Josip Požar Kemijski odsjek 

7 Pružanje usluga na temelju vaučera Željko Večenaj Geofizički odsjek 

8 

Izrada planova, studija i ostalih 
dokumenata upravljanja, Grupa 4. 
Geoekološka studija parka Maksimir i 
značajnog krajobraza Savica 

Nenad Buzjak Geografski odsjek 

9 
Analiza uzroka povećanja otjecanja i 
mutnoće vode na slivovima rijeke 
Mrežnice i Korane 

Neven Bočić Geografski odsjek 

10 
Istraživanje  i prijedlog metode praćenja 
stanja zooplanktona u Vranskom jezeru 

Tvrtko Dražina Biološki odsjek 

11 
Utjecaj uklanjanja drvenaste vegetacije na 
ekosiustave sedrenih barijera - analize 
makrozoobentosa i fitobentosa 

Marko Miliša Biološki odsjek 

12 
Geospeleološko vrednovanje NP Plitvička 
jezera 

Neven Bočić Geografski odsjek 

13 
Mikroklimatska istraživanja speleoloških 
objekata NP Plitvička jezera 

Nenad Buzjak Geografski odsjek 

14 
Uspostava praćenja seizmičnosti šireg 
područja Nacionalnog parka Plitvička 
jezera 

Marijan Herak Geofizički odsjek 

15 
Mikroskopska analiza uzoraka 
rendgenskom difrakcijom praha 

Željko Skoko Fizički odsjek 
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16 
Sustavno ispitivanje hidromorfoloških 
elemenata kakvoće u rijekama u 2019. i 
2020. godini 

Ivan Čanjevac Geografski odsjek 

17 
Određivanje mjesta i načina vezivanja B-
laktama na odabranim proteinima 

Branimir Bertoša Kemijski odsjek 

18 

Istraživanje i optimizacija ihtiocenoze u 
svrhu smanjenja trofije akumulacije 
 
Butoniga za 2020. Godinu 

Perica Mustafić Biološki odsjek 

19 

Sustavno ispitivanja bioloških elemenata 
kakvoće fitobentosa, makrofita i 
makrozoobentosa u površinskim 
kopnenim vodama u 2020. godini 

Zlatko Mihaljević Biološki odsjek 

20 
Izrada stručne podloge za plan 
gospodarenja crvenim koraljem (corallium 
rublum) u Hrvatskoj 

Petar Kružić Biološki odsjek 

21 
Biološke analize obrastaja na platformi 
Izabela 

Tatjana Bakran 
Petricioli 

Biološki odsjek 

22 
Praćenje stanja mahovine na području 
Nacionalnog parka Plitvička jezera 

Antun Alegro Biološki odsjek 

23 

Sustavno ispitivanje bioloških elemenata 
kakvoće fitobentosa, makrofita i 
makrozoobentosa u površinskim 
kopneneim vodama u 2020. godini 

Zlatko Mihaljević Biološki odsjek 

24 

PROJEKT NATURAVITA- Provedba istražnih 
radova, uspostava sustava i 
provedba monitoringa s interpretacijom 
rezultata (Aktivnost 7.2.) - Monitoring 
stanja voda, podzemnih voda, recentne 
sedimentacije, staništa i faune - GRUPA 1: 
Monitoring ekološkog stanja površinskih 
voda i monitoring dodatnih bioloških 
pokazatelja  

Zlatko Mihaljević Biološki odsjek 

25 
Istraživanje promjena fitoplanktona 
Vranskog jezera od 2014. do 2019. 

Petar Žutinić Biološki odsjek 

26 
Termodinamička istraživanja derivata 
djelnih tvari 

Josip Požar Kemijski odsjek 

27 
Biološka ispitivanja nadzemnih voda za 
potrebe pogona PP HE Sjever 

Perica Mustafić Biološki odsjek 

28 Fenologija vodenih kukaca Marija Ivković Biološki odsjek 

29 
Instrumentalno seizmičko opažanje na 
lokaciji brane Ričice u 2019. 

Krešimir Kuk Geofizički odsjek 

30 
Praćenje stanja okoliša - seizmološki 
monitoring 

Ines Ivančić Geofizički odsjek 
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31 

Ugovorno istraživanje -  analiza klorida u 
uzorku 
 „Razvoj inovativnih građevnih kompozita  
primjenom biopepela“ 

Sanda Rončević Kemijski odsjek 

32 
Istraživanje tvrdih oligo-mefotrofnih voda 
s dnom obraslim parožinama na području 
NP Plitvička jezera 

Antun Alegro Biološki odsjek 

33 
Istraživanje vodenih tokova s vegetacijom 
na području NP Plitvička jezera 

Antun Alegro Biološki odsjek 

34 
Provođenje programa praćenja stanja u 
slatkovodnom ribarstvu u 2020. godini 

Davor Zanella Biološki odsjek 

35 

Sustavno ispitivanje biološkog elemenata 
kakvoće ribe na postajama nadzornog i 
operativnog monitoringa površinskih 
kopnenih voda u 2020. godini 

Perica Mustafić Biološki odsjek 

36 
Mikroklimatsko istraživanje špilje 
Samograd 

Nenad Buzjak Geografski odsjek 

37 
Višeparametarski monitoring Gornje 
Baraćeve špilje 

Neven Bočić Geografski odsjek 

38 
Usluga postavljanja i održavanja 
seizmografske postaje na lokaciji 
Čerkezovac 

Marijan Herak Geofizički odsjek 

39 
Fizikalno-kemijska karakterizacija lijekova 
u otopini 

Vladislav Tomišić Kemijski odsjek 

40 
Hidrodinamičko modeliranje sustava 
Plitvičkih jezera 

Zvjezdana Bencetić 
Klaić 

Geofizički odsjek 

41 
Sedimentologija, stratigrafija i strukturno-
geološke značajke Plitvičkih jezera 

Borna Lužar-Oberiter Geološki odsjek 

42 
Seizmička i geološka mikrozonacija dijela 
grada Zagreba 

Ivica Sović Geofizički odsjek 

43 
Razvoj metodologije za ocjenu 
hidromorfološkog stanja u stajaćicama i 
provedba hidromorfološkog monitoringa 

Ivan Čanjevac Geofizički odsjek 

44 

Ugovor o uslugama - Analiza bioloških 
metoda ocjene ekološkog stanja za ribe u 
europskim interkalibracijskim tipovima 
rijeka Panonske i Dinaridske ekoregije; 
analiza utjecaja okolišnih čimbenika i 
antropogenih opterećenja 

Perica Mustafić Biološki odsjek 

45 

Analiza bioloških metoda ocjene 
ekološkog stanja za fitobentos, makrofite i 
makrozoobentos u europskim 
interkalibracijskim tipovima rijeka 
Dinaridske ekoregije; analiza utjecaja 
okolišnih čimbenika i antropogenih 

Marko Miliša Biološki odsjek 
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opterećenja na biološke elemente 
kakvoće 

46 

Klasifikacijski sustav ekološkog potencijala 
za umjetna i znatno promijenjena tijela 
površinskih voda – III. Dio: Tekućice 
Panonske ekoregije   

Zlatko Mihaljević Biološki odsjek 

47 
Ocjena ekološkog stanja rijeke Krke 
primjenom DNA barcodinga 

Marija Gligora 
Udovič 

Biološki odsjek 

48 

Analiza bioloških metoda ocjene 
ekološkog stanja za fitoplankton, 
fitobentos i makrozoobentos u jezerima; 
analiza utjecaja okolišnih čimbenika i 
antropogenih opterećenja   

Marija Gligora 
Udovič 

Biološki odsjek 

49 
Sustavno ispitivanje bioloških elemenata 
kakvoće u površinskim kopnenim vodama 
u 2018. i 2019. godini 

Zlatko Mihaljević Biološki odsjek 

50 Kristalizacija - struktura 
Biserka Prugovečki i 
Dubravka Matković -
Čalogović 

Kemijski odsjek 

51 
The future of Europe's Shrinking Rural 
Religions: Trends, Perspectives and New 
Agendas for Territorial Governance 

Aleksandar Lukić Geografski odsjek 

52 
Geomorfološka i geoekološka studija 
rijeke Zrmanje 

Nenad Buzjak Geografski odsjek 

53 
Praćenje seizmičke aktivnosti u 2019., 
2020. i 2021. godini 

Ines Ivančić Geofizički odsjek 

54 
Usluge nadzora u sklopu projekta Centar 
izvrsnosti Cerovačke špilje 

Neven Bočić Geografski odsjek 

55 
Provedba monitoringa koraligenske 
biocenoze za potrebe projekta „Hrvatski 
centar koralja Zlarin“ 

Petar Kružić Biološki odsjek 

56 
Istraživanje i optimizacija ihtiocenoze u 
svrhu smanjenja trofije akumulacije 
Butoniga za 2019. godinu 

Perica Mustafić Biološki odsjek 

57 Geologija u vinu Papuka II Dražen Balen Geološki odsjek 

58 
Sustavno ispitivanje bioloških elemenata 
kakvoće u rijekama u 2019. godini 

Zlatko Mihaljević Biološki odsjek 

59 
Utjecaj temperaturnih promjena na 
naselja koralja u koraligenskoj zajednici na 
strmcima u NP Kornati 

Petar Kružić Biološki odsjek 
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60 
Monitoring travnjaka pod režimom ispaše 
na području NP Sjeverni Velebit u 2019. 
godini 

Vedran Šegota Biološki odsjek 

61 
Sustavno ispitivanje bioloških elemenata 
kakvoće u rijekama u 2019. godini 

Zlatko Mihaljević Biološki odsjek 

62 
Nabava hidromorfoloških podataka za 
potrebe interkalibracije bioloških metoda 
ocjene ekološkog stanja u rijekama 

Ivan Čanjevac Geografski odsjek 

63 Hidromorfološka studija protoka Plitvica Ivan Čanjevac Geografski odsjek 

64 
Provođenje programa praćenja stanja u 
slatkovodnom ribarstvu u 2019. godini - 
Grupa E - ribolovno područje Jadran 

Perica Mustafić Biološki odsjek 

65 
Sustavno ispitvanje riba u površinskim 
kopnenim vodma u 2019. godini 

Perica Mustafić Biološki odsjek 

66 

Identifikacija opasnih tvari u bioti i 
sedimentu te praćenje njihovih 
koncentracija u jednogodišnjem razdoblju 
na trend postajama površinskih kopnenih 
voda 

Perica Mustafić Biološki odsjek 

67 

Istraživanje rasprostranjenosti i statusa 
vrsta  piškur - Misgurnus fossilis u alpinskoj 
i peš - Cottus gobio na prijelazu alpinske u 
mediteransku regiju 

Ivana Buj Biološki odsjek 
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Nagrade 

Kao i prethodnih godina djelatnici PMF-a ostvarili su značajan broj nagrada. Popis nagrada dan 

je tablici u nastavku.  

Tablica 48. Nagrade zaposlenicima PMF-a 
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Znanstvena produktivnost djelatnika PMF-a u 2020. godini 

(prema podacima u bazama CROSBI i WoS) 

Tablica 49. Broj radova u 2020. godini po odsjecima 

 

  



 

65 
 

Popis izvornih znanstvenih i preglednih radova djelatnika PMF-a publiciranih u 

časopisima tijekom 2019, godine. 
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Međunarodna suradnja 

Mobilnost zaposlenika 

Međunarodna suradnja Fakulteta se tijekom akademske godine 2019./2020. odvijala u okviru 

međusveučilišne suradnje, zajedničkih međunarodnih projekata te izravnim kontaktima 

nastavnika s inozemnim sveučilištima i istraživačkim ustanovama Europe i svijeta. Financiranje 

suradnje najvećim dijelom ostvarivalo se kroz posebnu međunarodnu suradnju Sveučilišta ili 

putem istraživačkih projekata. U okviru međunarodne suradnje Fakulteta nastavnici su i ove 

akademske godine  sudjelovali na brojnim međunarodnim konferencijama koje su se zbog 

pandemije većinom održavale u online okruženju.  Razmjena nastavnika velikim dijelom je bila 

ograničena uslijed pandemije i nastave koja se održavala u online okruženju. Zbog pandemije 

2019./2020. godine bila je i nešto slabija i dolazna i odlazna mobilnost studenata posebice u 

ljetnom semstru,  

Tijekom akademske godine 2019./2020. djelatnici PMF-a ostvarili su ukupno 456 

putovanja u inozemstvo. Značajni pad u odnosu na 1064 putovanja u akademskoj godini 

2018./2019. posljedica je pandemije i zatvaranja granica tijekom 2020. godine. Sklopljena su 

tri ugovora o suradnji. 

 

Tablica 50. Međunarodna suradnja i mobilnost djelatnika i studenata PMF-a u akademskoj 

godini 2019./2020. 

 

 

Studentske mobilnosti 

Nastavljene su i aktivnosti u sklopu Erasmus+ programa pri čemu kontinuirano raste broj 

odobrenih stipendija za stručnu praksu po čemu PMF zauzima vodeće mjesto među 

sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu. 

Dolazna mobilnost studenata u sklopu Erasmusa i ostalih programa mobilnosti raste te je na 

Prirodoslovno-matematičkom fakultetu studijski boravak ili stručnu praksu provelo 39 

studenta. U sklopu Erasmus+ programa sklopljena su tri nova ugovora o suradnji te u sljedećem 
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razdoblju predstoji produživanje svih ugovora zbog završetka Erasmus+ programa i početka 

novog Erasmus ciklusa.   

Na PMF-u je nastavljen je i ESF projekt u okviru poziva Internacionalizacija visokog obrazovanja 

pod vodstvom prof. dr. sc. Hrvoja Šikića naziva Razvoj internacionalnog diplomskog 

sveučilišnog studija biomedicinske matematike na PMF-u –BioMedMath, u okviru kojeg bi 

trebao je oformljen novi studijski program na engleskom jeziku koji je trenutno u postupku 

vrednovanja u skladu s pravilnikom Sveučilišta u Zagrebu. Kao i prethodnih godina nastavljen 

je i upis na dvogodišnji diplomski studij Bioindustrijska tehnika u okviru programa mobilnosti 

„Bioindustrijske tehnike kojeg zajedno izvode Sveučilište u Orleanu i Sveučilište u Zagrebu. 
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Izdavačka djelatnost 

Aktivnost u izdavačkoj djelatnosti odvija se u suradnji sa strukovnim udrugama kao što 

su Hrvatsko matematičko društvo, Hrvatsko fizikalno društvo, Hrvatsko geografsko društvo i 

Hrvatsko prirodoslovno društvo, čiji se rad većim dijelom odvija u prostorima PMF‑a i/ili u čijem 

članstvu i upravnim tijelima dominiraju zaposlenici PMF‑a. Stručni radovi objavljuju se na 

hrvatskom jeziku i podliježu recenzijskom postupku.  

 

Znanstveni časopisi 

1. Acta Botanica Croatica, ISSN: 0365  ̶ 0588, eISSN: 1847-8476 Izdavač: Biološki odsjek 

PMF-a Sveučilišta u Zagrebu 

2. Geofizika, ISSN: 0352   ̶3659, Izdavač: Geofizički zavod Andrija Mohorovičić; 

3. Hrvatski geografski glasnik, ISSN: 1331  ̶ 5854; Izdavač: Hrvatsko geografsko društvo, 

suizdavač PMF, Geografski odsjek 

4. Acta Geographica Croatica, ISSN: 1330   ̶0466; Izdavač: PMF, Geografski odsjek; 

5. Croatica Chemica Acta, ISSN: 0011  ̶ 1643; Izdavač: Hrvatsko kemijsko društvo, suizdavači 

PMF, IRB 

6. Glasnik Matematički, ISSN: 0017   ̶095X; Izdavač: Hrvatsko-matematičko društvo 

 

Stručni časopisi  

1. Matematičko  ̶ fizički list, ISSN: 1332   ̶ 1552; Izdavač: Hrvatsko matematičko društvo i 

Hrvatsko fizikalno društvo 

2. Math.e, ISSN: 1334  ̶ 6083; Izdavač: Hrvatsko matematičko društvo 

3. Geografski horizont, ISSN: 0016   ̶7266; Izdavač: Hrvatsko geografsko društvo 

4. Glasnik Hrvatskog botaničkog društva, e-ISSN: 1848-8102, Hrvatsko botaničko društvo 
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Tablica 51. Objavljene znanstvene monografije, udžbenici i priručnici za sveučilišnu nastavu u 

akademskoj godini 2019./2020. 
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Znanstveni skupovi 

Iako je zbog izbijanja pandemije te potresa broj održanih skupova manji nego prethodnih 

godina ipak je održano 10 međunarodnih i domaćih skupova.  

6. Simpozij studenata kemičara 

Simpozij studenata kemičara održao se 26. listopada 2019. godine na Kemijskom odsjeku 

Prirodoslovno- matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Simpozij je otvorila Sara Marijan, 

predsjednica Organizacijskog odbora 6. SiSK-a, a okupljene su prigodnim govorima pozdravili 

pročelnik Kemijskog odsjeka PMF-a, prof. dr. sc. Davor Kovačević, dekanica PMF-a, prof. dr. sc. 

Aleksandra Čižmešija i pročelnik Studentske sekcije Hrvatskog kemijskog društva, Marin Liović. 

Nakon pozdravnih govora uslijedila su četiri plenarna predavanja koja su održali dr. sc. Marko 

Košiček (MZO, Zagreb), izv. prof. dr. sc. Dominik Cinčić (PMF, Zagreb), izv. prof. dr. sc. Tatjana 

Gazivoda Kraljević (FKIT, Zagreb) i dr. sc. Vjekoslav Štrukil (IRB, Zagreb). Potom su riječ preuzeli 

studenti koji se aktivno bave znanstveno-istraživačkim radom u području kemije te su 

sudionicima Simpozija predstavili rezultate svojeg rada. Šesti simpozij studenata kemičara 

obilježen je rekordnim brojem prijavljenih studentskih radova te je na 6. SiSK-u održano 21 

usmeno izlaganje, dok je 18 radova predstavljeno posterskim priopćenjem. 

4. Simpozij studenata doktorskih studija PMF-a 

Dana 28.02.2020. uspješno je održan četvrti Simpozij studenata doktorskih studija na PMF-u. 

U stimulativnoj znanstvenoj atmosferi studenti svih 7 doktorskih studija na PMF-u 

(Matematika, Kemija, Biologija, Fizika, Oceanologija, Geologija i Geografija) predstavili su svoja 

istraživanja u obliku 40 usmenih prezentacija i 77 posterskih priopćenja. Također, održana su 

dva pozvana predavanja na kojima su izv. prof. Neven Žitomir Barišić i doc. Rosa Karlić dočarali 

doktorandima kako izgleda put u uspješnu znanstvenu karijeru u Hrvatskoj i inozemstvu.  

Doktorandi su mahom vrlo uspješno i na razumljiv način, pred znanstveno-raznolikom 

publikom koja se sastojala od doktoranada sa svih 7 doktorskih studija i njihovih mentora, 

prezentirali svoja istraživanja. Njihova izlaganja bila su ocijenjena od strane povjerenstava koja 

su uključivala profesore s PMF-a i doktorande koji su bili u organizaciji Simpozija. Nadalje, 

prezentacije su ocjenjivane i od strane “publike” tj. svih doktoranada sudionika na Simpoziju. 

Na temelju svega toga, po svakoj sekciji dodijeljena je nagrada za najbolje usmeno priopćenje 
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i nagrada za najbolje mikro-izlaganje. Također, po svakoj posterskoj sekciji dodijeljene su tri 

nagrade za najbolja posterska priopćenja. 

3. Adriatic NMR Conference 

U organizaciji Kemijskog odsjeka PMF-a održan je od 22. do 24. rujna 2020. godine četvrti po 

redu međunarodni znanstveni skup Adriatic NMR Conference u Peroju u Istri. Ove godine skup 

je održan pod izvanrednim okolnostima vezanim za pandemiju Covid-19. Skup se odvijao pod 

posebnim epidemiološkim mjerama u skladu s preporukama Nacionalnog stožera civilne 

zaštite. Skup je bio hibridnog oblika pa su se predavanja održala u živo i on-line. Aktivnosti 

skupa odvijale su se u obliku pozvanih predavanja te posterskih priopćenja. S obzirom da veći 

broj predavača iz inozemstva nije mogao osobno doći na skup, predavanja su održali on-line. 

Predavači su bili eminentni i svjetski priznati znanstvenici iz Hrvatske i inozemstva (Italija, 

Austrija, Poljska, Bugarska, Grčka, Srbija). Nekoliko predavanja bilo je posvećeno teoriji i 

primjeni spektroskopije NMR u čvrstom stanju, tehnici koja je osim u INI i od nedavno dostupna 

na Kemijskom odsjeku PMF-a u Zagrebu. Na skupu su prezentirana i nova postignuća u primjeni 

spektroskopije NMR u području metabolomike, analizi meda, vina i prirodnih spojeva, 

istraživanja strukture bioaktivnih molekula, proteina, organskih molekula, inkluzijskih 

kompleksa i biodizela. 

III. simpozij supramolekulske kemije 

III. simpozij supramolekulske kemije (SupramolChem2019) održan je 3. prosinca 2019. u 

prostorijama Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Strossmayerov trg 14 u 

Zagrebu. Bio je to treći u nizu znanstvenih sastanaka hrvatskih supramolekulskih kemičara, koji 

zajednički organiziraju Razred za matematičke, fizičke i kemijske znanosti Hrvatske akademije 

znanosti i umjetnosti, Kemijski odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu i Zavod za organsku kemiju i biokemiju Instituta Ruđer Bošković. Simpozij je okupio 

stotinjak znanstvenika čiji su znanstveni interes i područje istraživanja vezani uz 

supramolekulsku kemiju. Jedan od njegovih važnijih (po svemu sudeći ispunjenih) ciljeva bio je 

potaknuti povezivanje istraživača, posebice studenata diplomskih studija, doktoranada i 

poslijedoktoranada, te pospješiti njihovu mobilnost, suradnju i usvajanje novih znanja. 
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Sudionici su svoje znanstvene rezultate prezentirali u formi pozvanih predavanja, kratkih 

usmenih priopćenja i na posterskoj sekciji. 

150 GODINA PERIODNOG SUSTAVA ELEMENATA DMITRIJA MENDELJEJEVA, 100 GODINA 

MEĐUNARODNE UNIJE ZA ČISTU I PRIMJENJENU KEMIJU – IUPAC 

U organizaciji Sekcija za nomenklaturu i terminologiju organske kemije HDKI i HKD i Kemijskog 

odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 5. prosinca 2019. na 

Kemijskom odsjeku PMF-a održan je simpozij posvećen obilježavanju dviju velikih obljetnica: 

150 godina periodnog sustava elemenata Dmitrija Mendeljejeva i 100 godina Međunarodne 

unije za čistu i primijenjenu kemiju – IUPAC. Hrvatska kemijska zajednica se tim simpozijem 

pridružila brojnim zemljama diljem svijeta koje su obilježile ove važne obljetnice u 2019. godini 

koju su Generalna skupština Ujedinjenih naroda i UNESCO proglasili Međunarodnom godinom 

periodnog sustava elemenata (International Year of the Periodic Table, IYPT2019, 

https://iypt2019.org/). U sklopu jednodnevnog skupa održano je niz zanimljivih predavanja. U 

prvom dijelu Simpozija dr. sc. Lidija Varga-Defterdarović s Instituta Ruđer Bošković govorila je 

o povijesnom razvoju i suvremenosti periodnog sustava elemenata. Doc. dr. sc. Vladimir 

Stilinović sa Zavoda za opću i anorgansku kemiju Kemijskog odsjeka PMF-a, ujedno i nacionalni 

predstavnik u u Odjelu za anorgansku kemiju IUPAC-a, govorio je o razvoju i međunarodnoj 

ulozi IUPAC-a od osnutka do danas. Aktualno stanje i aktivnosti IUPAC-a izložio je prof. dr. sc. 

Vladislav Tomišić, Zavod za fizikalnu kemiju, Kemijski odsjek PMF-a, koji je predstavnik HKD-a u 

IUPAC-u i član suradnik u Odjelu za fizikalnu i biofizikalnu kemiju IUPAC-a. 

7. hrvatski geografski kongres 

Od 9. do 11. listopada 2019. godine u organizaciji Hrvatskog geografskog društva, Geografskog 

odsjeka PMF-a Sveučilišta u Zagrebu te Odjela za geografiju Sveučilišta u Zadru, u Čakovcu je 

održan 7. hrvatski geografski kongres, međunarodni znanstveni skup koji se održava svake četiri 

godine. U radu kongresa sudjelovalo je 109 sudionika – znanstvenika iz Hrvatske, Bosne i 

Hercegovine, Kosova i Slovenije, a održana su 63 izlaganja. U sklopu kongresa održan je 

jednodnevni terenski izlazak organiziran za sudionike na području Međimurja. 

 

https://iypt2019.org/
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6. hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem (6th Croatian Geological 

Congress)  

Od. 9. do 12. listopada 2019. godine, u hotelu International u Zagrebu, održan je 6. hrvatski 

geološki kongres (6. HGK) s međunarodnim sudjelovanjem. U organizaciji kongresa sudjelovali 

su Hrvatsko geološko društvo, Hrvatski geološki institut, Geološki odsjek PMF-a, Rudarsko-

geološko-naftni fakultet, INA – Industrija nafte d.d., Hrvatski prirodoslovni muzej i Geotehnički 

fakultet Varaždin. Kongres je održan pod pokroviteljstvom tadašnje predsjednice Republike 

Hrvatske, gradonačelnika Grada Zagreba, Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstva 

gospodarstva, poduzetništva i obrta te Ministarstva okoliša i energetike. Na kongresu je 

sudjelovalo više od 200 geologa (od toga 40-ak iz inozemstva) koji su prezentirali rezultate 

svojih istraživanja sa 180 predavanja i postera, a održano je i šest pozvanih predavanja. 

Prezentirane su znanstvenoistraživačke teme, kao i teme vezane za primijenjenu geologiju. Cilj 

kongresa bio je analizirati trenutno stanje u geološkoj struci i postaviti smjernice njenog 

daljnjeg razvoja, promicati mlade istraživače, ali i obilježiti 110. obljetnicu Hrvatskog geološkog 

instituta. U sklopu kongresa održano je i nekoliko jednodnevnih terenskih ekskurzija u široj 

okolici Zagreba. 

3. Simpozij o biologiji slatkih voda / 3rd  Symposium of Freshwater Biology 

15. veljače 2019. godine, Hrvatsko udruženje slatkovodnih ekologa (Croatian Association of 

Freshwater Ecologists) (HUSEK) bio je organizator domaćeg kongresa s međunarodnim 

sudjelovanjem 3. Simpozij o biologiji slatkih voda / 3rd  Symposium of Freshwater Biology u ko-

organizaciji s Biološkim odsjekom PMF-a Sveučilišta u Zagrebu. Simpozij o biologiji slatkih  oda 

se odvija svake 2 godine te je važan domaći skup koji okuplja sve domaće slatkovodne ekologe, 

biologe, taksonome, itd.  na jednom mjestu. Na 3. Simpozij o biologiji slatkih voda sudjelovalo 

je preko 100 sudionika s 2 plenarna predavanja, 34 sekcijska predavanja i 17 postera.  

Zagrebačka radionica bioelektronike 2020. 

Na Fizičkom odsjeku PMF-a je održana prva Zagrebačka radionica bioelektronike, i to u okviru 

HRZZ Uspostavnog projekta “Mikro i nano-strukture za 3D opto-bioelektroniku” (3DOptoBio) 

voditelja doc.dr.sc. Vedrana Đereka. Na radionici su posebni gosti bili članovi istraživačke grupe 
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prof. Erica Głovackog sa Sveučilišta u Linköpingu u Švedskoj. Radionica je održana u četvrtak 

30. siječnja 2020. godine.  

 

20th Central European Conference on Cryptology (24.-26. lipanj 2020) 

Međunarodni znansvtveni skup organizirali su Znanstveni centar izvrsnosti i Matematički 

odsjek PMF-a. Održano je ukupno 23 predavanja od čega 4 pozvana. Na konferenciji je 

sudjelovalo 30 sudionika u živo te 32 online. 
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Popularizacija znanosti 

Uslijed okolnosti uzrokovanih pandemiijom i potresom broj popularizacijskih aktivnosti bio je 

značajno manji nego u prethodnim godinama, pojedine aktivnosti su organizirane no na žalost nisu 

održane. 

Dan i noć na PMF-u 

Dan i noć na PMF-u tradicionalno se održava na sedam odsjeka Prirodoslovno-matematičkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Noć biologije, Fizika danas, Otvoreni dan kemije, Otvoreni dan 

geologije, Geofizika uživo, Otvoreni dan geografije i Otvoreni dan matematike udruženi su u 

jednodnevni festival prirodoslovlja i matematike. Inspirirani nadolazećim Olimpijskim igrama u 

Tokiju 2020. željeli smo predstaviti znanstvene olimpijske krugove, s ciljem što većeg motiviranja i 

promoviranja znanosti kroz širokoj javnosti bliske tematike. Pažnju i zanimanje ljubitelja znanosti 

trebalo je potaknuti pričama o najbržim životinjama, najopasnijim pojavama, najvećim 

zagonetkama i znanstvenim objašnjenjima svega toga. Uz uobičajeni regionalni karakter 

manifestacije, planiran je i posjet učenike dviju britanskih škola iz Zagreba. Organizacijom radionica 

na engleskom jeziku događaj je trebao poprimiti i međunarodni karakter. Uz sve navedeno, 

inkluzivnost znanosti se trebala predstaviti projektom “Njezino veličanstvo DNA“.  

Zbog epidemiološke situacije u zemlji i nemogućnost održavanja javnih okupljanja, Dan i noć na 

PMF-u nije održan tijekom 2020., već je odgođen za 2021. 

Čarolije u kemiji 

U petak 14. veljače 2020., održane su dvije predstave Čarolije u kemiji. Na predstavama je 

prisustvovalo oko 300 djece iz zagrebačkih osnovnih škola kao i druga djeca u pratnji roditelja. 

Čarolije u kemiji tradicionalna je priredba namijenjena učenicima nižih razreda osnovne škole, a 

održava se jednom godišnje s ciljem popularizacije kemije među djecom. U 14 godina održavanja, 

predstavama je prisustvovalo oko 3500 djece. Tijekom jednosatne predstave djeci se na zanimljiv 

način prezentiraju različiti kemijski pokusi. U predstavi sudjeluju nastavnici, asistenti i studenti 

Kemijskog odsjeka PMF-a. 
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Znanstveni razgovori na PMF-u 

Tijekom akademske godine 2019./2020. nastavljen je ciklusa predavanja pod nazivom Znanstveni 

razgovori na PMF-u koji ima za cilj ugostiti na PMF-u neke od najutjecajnijih znanstvenika 

današnjice. Tako je 18. listopada 2019. prof. dr. sc. Nenad Ban, s ETH- Zürich, održao predavanje 

Pogled u nevidljivi svijet. Predavanje je bilo izuzetno dobro posjećeno a nakon predavanja 

organizirano je neformalno druženje s predavačem. Također, 13. ožujka 2020. prof. dr. sc. Ivan 

Đikić trebao je održati predavanje Izazovi suvremene znanosti i medicine koje je u zadnji čas 

otkazano zbog zbog epidemije novog koronavirusa SARS-CoV-2. 

Dan karijera na PMF-u, WorkIn' Science, WISe 

Dan karijera, WorkIn' Science ili WISe je manifestacija koja je prvi put održana na PMF-u Sveučilišta 

u Zagrebu 7.11.2018. u trajanju od 10 do 18 sati.  Dan karijera na PMF-u, WorkIn' Science ili WISe, 

u organizaciji studenata i djelatnika Fakulteta, okuplja i predstavlja tvrtke različitih područja 

interesa. Cilj manifestacije je informirati i upoznati studente svih odsjeka s tržištem rada te približiti 

studentima svih godina mogućnosti zapošljavanja nakon i tijekom studija. WISe okuplja tvrtke koje 

zapošljavaju ljude s jednog ili više odsjeka PMF-a, predstavlja studentima potencijalne poslodavce, 

kao i druge mogućnosti s kojima nisu upoznati tijekom studija. WISe je drugi put održan 6.11.2019. 

i okupio je predstavnike 52 tvrtke. Održano je više od dvadeset predavanja poslodavaca. Okrugli 

stolovi ponovno su privukli najviše pažnje te su bili jedan od najposjećenijih sastavnica 

manifestacije koja je ovoga puta brojala skoro 2000 posjetitelja.  

Meet the Mathematicians i Meet the Biologist 

Meet the Mathematicians ili Dan karijera matematičkog odsjeka PMF-a po prvi put se održao 11. 

ožujka 2019. godine. Manifestacija se obično sastoji od dva dijela. Prvi dio sastoji se od kratkog 

predstavljanja poslodavca, dok je drugi dio zamišljen kao Career Speed Dating s poslodavcima koji 

ima za cilj razmijeniti osnovne informacije te dogovoriti stručne prakse ili daljnje intervjue za 

posao. Na Matematičkom odsjeku je događaj planiran na isti način 27. ožujka 2020. i prijavilo se oko 

30 poslodavaca, ali je održavanje otkazano zbog pandemije.  
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Online verzija događaja ''Meet the Biologists-HRZZ izdanje'' (Susret s biolozima) održana je u  

četvrtak, 18. lipnja 2020. godine pod organizacijom studenata Biološkog odsjeka Prirodoslovno-

matematičkog fakulteta. Glavna ideja ovog događaja jest uspostavljanje kontakta i kratko 

upoznavanje mentora i potencijalnih doktoranada u obliku predstavljanja poslodavaca (10 

minutne snimke) i career speed dating-a. Uzevši u obzir da se, zbog epidemiološke situacije, 

događaj nije mogao održati kontaktno, te činjenicu da se nikada nije održavao online, odlučeno je 

ograničiti broj studenata te organizirati HRZZ izdanje, koje je usmjereno na voditelje HRZZ 

projekata prirodoslovnog i biomedicinskog područja koji su u potrazi za doktorandima - 

studentima koji će diplomirati do kraja akademske godine ili su nedavno diplomirali te su u potrazi 

za doktoratom. Na događaju je sudjelovalo ukupno 26 sudionika (8 poslodavaca i 18 studenata) 

koji su održali ukupno četrdeset i devet razgovora putem Zoom platforme. 

Smotra Sveučilišta u Zagrebu 

Od 21. do 23. studenog 2019. godine u sklopu Smotre Sveučilišta u Zagrebu predstavio se i PMF 

Sveučilišta u Zagrebu. U izložbenom prostoru svi zainteresirani mogli su porazgovarati sa 

studentima i zaposlenicima sa svih sedam odsjeka o studijima koji se nude i mogućnostima koje 

oni otvaraju. 

Europska noć istraživača 

Nažalost, krajem rujna, kada se obično održava Europska noć istraživača, već je bio počeo 2. val 

Covid-a pa se planirana manifestacija nije održala.  
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Sportski rezultati studenata PMF-a 

Na Fakultetu djeluje Sportska udruga PMF-a koja okuplja, priprema i organizira studente sportaše 

unutar sportskih sekcija za Sveučilišna natjecanja. Unutar Sportske udruge Prirodoslovno-

matematičkog fakulteta  Sveučilište u Zagrebu  djeluje sportske sekcije u koje je uključeno preko 

350 studenata svih godina studija.  

Natjecanja koja tradicionalno započinju u studenom i završavaju krajem svibnja, a održavaju se 

subotama i nedjeljama protekla su u sportskom duhu ali ove godine s dosta ograničenja. Ove 

godine u ovom natjecanju sudjelovala su čak 40 visoka učilišta koja djeluju na području Grada 

Zagreba i Zagrebačke županije. Glavni organizator je Zagrebački sveučilišni sportski savez (ZSSS), 

kojem je Sportska udruga studenata PMF-a pridružena članica s jednim pravom glasa. 

Ova akademska godina bila je posebna zbog pandemije COVIDA-19 koja je uzela maha u cijelom 

svijetu. U ljetnom semestru zbog toga su zaustavljena sva natjecanja i treninzi, a mnoga natjecanja 

nisu se mogla niti održati. Unatoč novim izazovima, PMF kao vrlo organizirano visoko učilište, kao 

i naši studenti sportaši prepoznati su kao izvrsni natjecatelji i dobra konkurirencija najboljima.  

Predmetni nastavnici i voditelji sportskih ekipa:  Ksenija Fučkar Reichel, v. pred., prof. i  Jure Vulić, 

v. pred., prof, 

Tablica 51. Sportski rezultati studentica i studenata PMF-a 
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Tablica 52. Popis igrača  
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Izvještaj o radu Dekanice i prodekana te pročelnika odsjeka 



Prof. dr. sc. Aleksandra Čižmešija 
Sveučilište u Zagrebu  
Prirodoslovno - matematički fakultet 
Horvatovac 102a 
10000 Zagreb 

 

 

Sveučilište u Zagrebu  
Prirodoslovno - matematički fakultet 
Fakultetsko vijeće 
Horvatovac 102a 
10000 Zagreb 

 

 

Zagreb, 17. studenog 2020. 

 

Izvještaj o radu dekanice i uprave Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu u akad. god. 2019./2020. 

 

U akad. godini 2019./2020. uprava Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveuilišta u 
Zagrebu radila je u sastavu: prof. dr. sc. Aleksandra Čižmešija (dekanica), prof. dr. sc. 
Dubravka Hranilović (prodekanica za nastavu), prof. dr. sc. Ita Gruić Sovulj (prodekanica za 
znanost i doktorske studije), prof. dr. sc. Mirko Planinić (prodekan za financije), prof. dr. sc. 
Vesna Benković (prodekanica za investicije i razvoj) i prof. dr. sc. Tomica Hrenar (prodekan 
za međunarodnu suradnju). U pripremi ovog izvještaja sudjelovali su svi navedeni članovi 
uprave. 

Akademsku godinu 2019./2020. obilježila je do sada nezapamćena pandemija novog 
koronavirusa SARS-CoV-2 i njime uzrokovane visokozarazne bolesti COVID-19 u ljetnom 
semestru te razorni potres koji se u Zagrebu dogodio u jutarnjim satima 22. ožujka 2020. i njime 
prouzročene značajne štete na svim objektima PMF-a. Fakultet je u vrlo kratkom vremenu uspio 
reorganizirati svoj rad i prilagoditi ga novonastalim nepovoljnim uvjetima donošenjem 
odgovarajućih privremenih organizacijskih odluka (obustava nastave uživo i uvođenje nastave 
na daljinu, odgoda i reorganizacija kolokvija i ispita, rad od kuće, interno kolanje dokumenata 
i dr.) i epidemiološko-higijenskih protokola za studente i zaposlenike. Nužno hitno uklanjanje 
opasnosti od oštećenih dijelova zgrada i sanacija potresom nastalih šteta na svim objektima 
Fakulteta, kao i nužna nabava velike količine higijenskih potrepština (dezinfekcijska sredstva, 
zaštitna oprema – maske, viziri i rukavice), od Fakulteta su iziskivali neplanirani angažman 
značajnih financijskih sredstava, što se nepovoljno odrazilo na dio drugih, manje hitnih, ali 
planiranih razvojnih aktivnosti i aktivnosti investicijskog održavanja, koje su odgođene za 
sljedeću akad. godinu. 

Usprkos nastaloj situaciji, uprava Fakulteta intenzivno je radila na daljnjem unapređenju 
svih područja i aspekata djelatnosti i poslovanja PMF-u. Uz redovite aktivnosti, fokus rada 
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uprave u protekloj akademskoj godini bio je na razvoju i donošenju novih općih akata PMF-a 
te unapređivanju postojećih i njihovom usklađivanju s pozitivnim propisima RH, kao i na 
racionalizaciji poslovanja, s naglaskom na nastavak implementacije i daljnji razvoj novog 
informatičkog poslovnog sustava Argosy kojim se po prvi puta povezuje i objedinjuje 
poslovanje cijelog Fakulteta i koji omogućuje usklađivanje i optimiranje svih poslovnih procesa 
na Fakultetu, te uvođenju sustava CVSecure za online administrativno upravljanje cijelim 
procesom provedbe natječajnih postupaka za zapošljavanja i angažman vanjskih suradnika na 
PMF-u te izbore u znanstvena zvanja za koje dio postupka provodi Fakultet.  

Velika energija bila je uložena u vođenje kadrovske politike u uvjetima vrlo otežanog 
zapošljavanja, sređivanje imovinsko-pravnih odnosa na nekretninama (zgradama i zemljišnim 
česticama) PMF-a, kao i u kontinuirano reguliranje područja zaštite na radu, a sve u uvjetima 
granskog Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje, potpisanog 27. prosinca 2018. 
godine. Osobita pažnja posvećena je i unapređenju podrške Službe Dekanata znanstvenicima 
pri prijavi i vođenju administrativno složenih znanstvenih i razvojnih projekata, financiranih iz 
međunarodnih izvora (EU fondovi), kao i poticanju na prijavu takvih projekata. Rad na 
unapređenju sustava kvalitete na PMF-u rezultirao je i opsežnijim te obuhvatnijim izvještajem 
o radu Fakulteta u akad. godini 2018./2019.  

Konačno, uspješno je organiziran drugi Dan karijera PMF-a pod nazivom WorkIn' Science 
– WISe i treći Znanstveni razgovori na PMF-u. U prvoj polovini akad. godine 2019./2020. s 
uspješnim je radom nastavio i pjevački zbor Cantus Naturae PMF-a pod stručnim vodstvom 
maestra Denija Nurkića, mag. phys., koji je započeo i uspješnu međunarodnu karijeru. U 
potpunosti je osmišljena cjelodnevna manifestacija popularizacije znanosti Dan i noć na PMF-
u 2020. pod pokroviteljstvom predsjednika RH Zorana Milanovića, no morala je biti odgođena 
je zbog nastale epidemiološke situacije. Rad i rezultati u svakom od područja djelatnosti PMF-
a podrobnije su opisani u odgovarajućim poglavljima u nastavku. 

1. Normativne i organizacijske aktivnosti 

Tijekom akad. godine 2019./2020. održano je 28 sjednica Fakultetskog kolegija te 12 
sjednica Fakultetskog vijeća PMF-a. U skladu sa zakonskim procedurama i po provedenim 
savjetovanjima sa zainteresiranom javnošću, tijekom akad. god. 2019./2020. doneseni su 
sljedeći novi opći akti PMF-a: 

• Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o stegovnoj odgovornosti studenata 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  

• Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ustroju radnih mjesta na 
Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 

te niz procedura u poslovanju, od kojih ističemo sljedeće: Proceduru blagajničkog 
poslovanja i Odluka o službenim putovanjima te Odluku o proceduri kontrole izvršenja 
ugovornih obveza u ugovorima javne i jednostavne nabave na PMF-u. Uz to, pokrenuti su 
postupci te je započet, nastavljen ili pred završetkom rad na izradi: 

• novog Statuta Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

• Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Prirodoslovno-matematičkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
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• Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o zaštiti na radu na Prirodoslovno-
matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 

• Pravilnika o kriterijima i mjerilima za uvećanje plaće zaposlenika Prirodoslovno-
matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

• Pravilnika o metodičkoj praksi na  Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta 
u Zagrebu 

• Pravilnika o postupanju s nefinancijskom imovinom Prirodoslovno-matematičkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

• Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o knjižnicama na Prirodoslovno- 
matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 

• Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o mjerilima i načinu raspodjele prihoda 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta  Sveučilišta u Zagrebu. 

Završetak rada na ovim općim aktima planiran je do kraja akad. godine 2020./2021. Od 
aktivnosti vezanih uz strateško planiranje svakako treba istaknuti izradu opsežnog dokumenta 
Analize poslovanja Prirodoslovno-matematičkog fakulteta  Sveučilišta u Zagrebu s 
preporukama koju je u sklopu EU projekta CeNIKS – Centar za napredna istraživanja 
kompleksnih sustava izradila mr. sc. Mojca Soža.U Analizi se nalaze i SWOT i PEST analiza 
Fakulteta, kao i detaljne preporuke za utvrđivanje strateških ciljeva, prioriteta i mjera za daljnji 
razvoj Fakulteta. Početkom 2020. godine Fakultet je donošenjem odgovarajućih odluka i 
sklapanjem ugovora formalno-pravno uredio odnose s brojnim strukovnim udrugama koje 
imaju sjedište i koriste adresu i prostore Fakulteta. 

Najznačajnije organizacijske aktivnosti na razini PMF-a u akad. godini 2019./2020. vezane 
su uz nastavak implementacije cjelovitog informacijskog sustava (poslovnog softvera) Argosy 
za potrebe Fakulteta, koji omogućava racionalizaciju i automatizaciju poslovnih procesa te 
povezivanje i integraciju poslovanja svih stručnih službi i odsječkih administracija, kao i lakši 
pregled poslovanja projekata, administriranje putnih naloga i dr. Naglasak u protekloj 
akademskoj godini bio je na distribuiranoj obradi ulaznih i izlaznih računa i putnih naloga kao 
i na integraciji sustava Argosy s ISVU i njegovoj implementaciji u studentskim referadama i 
financijskom poslovanju Fakulteta sa studentima (izdavanje izlaznih računa za participacije u 
troškovima studija, školarine, usluge iz djelatnosti Fakulteta i dr.). Pri pripremi produkcije 
propitani su i na novim osnovama definirani pripadajući poslovni procesi na Fakultetu. Održan 
je niz radionica stručnjaka iz tvrtke LAUS CC d.o.o. sa stručnim službama Službe Dekanata i 
odsjeka. Uz sustav Argosy, u kadrovsko poslovanje PMF-a postupno je implementiran digitalni 
online sustav CVSecure za potpuno digitalizirano administrativno upravljanje cijelim procesom 
provedbe natječajnih postupaka za zapošljavanja i angažman vanjskih suradnika na PMF-u te 
izbore u znanstvena zvanja za koje dio postupka provodi Fakultet. Započela je i gotovo završila 
digitalizacija svih zaposleničkih dosjea i njihovo upisivanje u sustav Argosy te digitalizacija 
svih studentskih dosjea, s naglaskom na isprave o završenom studiju (svjedodžbe, diplome i 
uvjerenja). 

Kadrovska politika Fakulteta u akademskoj je godini 2019./2020. vođena u otežanim 
uvjetima radi značajnih restrikcija u novom zapošljavanju na teret sredstava Državnog 
proračuna. Fakultet je izradio Plan upravljanja ljudskim resursima u 2020. godini, usklađen s 
Financijskim planom za 2020. godinu, na temelju kojeg je donesen Plan upravljanja ljudskim 
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resursima Sveučilišta u Zagrebu za 2020. godinu. Planom PMF-a predviđena su nova 
zapošljavanja na znanstveno-nastavna, suradnička i tzv. nenastavna (administrativna i tehnička) 
sistematizirana i upražnjena radna mjesta u okviru zbirnog koeficijenta PMF-a (radi 
unapređenja u zvanjima, odnosno prestanka ugovora o radu i umirovljenja djelatnika), ali i 
potpuno nova radna mjesta izvan okvira zbirnog koeficijenta PMF-a, kojima bi se umanjila 
dugogodišnja kadrovska podkapacitiranost i omogućilo sve zahtjevnije redovno poslovanje 
Fakulteta. Iako je dobivanje suglasnosti Sveučilišta u Zagrebu za nova zapošljavanja 
(uključujući i zahtjeve za razvojnim koeficijentima) teklo usporeno, s kašnjenjem u odnosu na 
Plan, do kraja rujna 2020. godine dobivene su gotovo sve suglasnosti za zapošljavanja unutar 
postojećeg koeficijenta PMF-a, ali i suglasnosti za nekoliko novih radnih mjesta, među kojima 
ima i nenastavnih (administrativna i tehnička radna mjesta). Uprava PMF-a pritom je uložila 
velike napore da se navedene suglasnosti dobiju, i to što prije. Međutim, zapošljavanja i 
postupke javne nabave na Fakultetu značajno su usporile, a tijekom travnja i svibnja 2020. 
godine i u potpunosti zaustavile odluke Vlade RH te izmjene i dopune Zakona o izvršenju 
Državnog proračuna za 2020. godinu prema kojima je za svako zapošljavanje (čak i za zamjene 
za bolovanja i umirovljenja) i javnu nabavu trebalo ishoditi suglasnost Ministarstva financija i 
Ministarstva znanosti i obrazovanja. Vezano uz kadrovsku politiku, važno je istaknuti i 
primjenu novog Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje (KUZVO) kojim su u 
bitnome, ne nužno nabolje, promijenjena pravila vezana uz radne odnose na Fakultetu i 
normiranje rada zaposlenika u znanstveno-nastavnim, znanstvenim, nastavnim i suradničkim 
zvanjima i na odgovarajućim radnim mjestima. Temeljem odredbi KUZVO-a, za sve je takve 
zaposlenike donesena odluka o tzv. kompoziciji radnog vremena u akad. godini 2010./2021., 
koju je na svojoj sjednici u rujnu 2020. godine potvrdilo i Fakultetsko vijeće PMF-a. 

U zimskom semestru akad. godini 2019./2020. nastavljeno je s primjenom održivog modela 
sufinanciranja sportskih aktivnosti zaposlenika putem tzv. Multisport kartice (trećina mjesečne 
naknade plaća se iz zajedničkih sredstava PMF-a, trećina iz odsječkih sredstava, dok preostalu 
trećinu naknade pokriva sam zaposlenik putem obustave dijela plaće). Multisport kartice su 
obustavljene od ožujka 2020. godine zbog nastale epidemiološke situacije i posljedica potresa. 

Osvijestivši potrebu za intenzivnijom i strukturiranijom komunikacijom s javnošću, a 
osobito s potencijalnim studentima putem raznih medija, uključujući i digitalne društvene 
mreže, Fakultet je na teret vlastitih sredstava i tijekom akad. godine 2019./2020. nastavio  
financirati zaposlenicu - novinarku na radnom mjestu više stručne referentice za odnose s 
javnošću, koja je, između ostalog, uključena i u proces osmišljavanja i izrade sadržaja na 
internetskim stranicama i društvenim mrežama Fakulteta i fakultetskih odsjeka.  

Tijekom akad. godine 2019./2020. završen je rad na razvoju i dizajnu novih internetskih 
stranica PMF-a s ciljem njihovog osuvremenjavanja, bolje informativnosti i atraktivnosti te 
njihovog usklađivanja sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za 
pokretne uređaje tijela javnog sektora. U radu i raspravama sudjelovali su predstavnici svih 
odsjeka PMF-a. Nove web stranice PMF-a uspješno su objavljene 21. rujna 2020. godine, uz 
njihovu prethodnu migraciju na virtualni poslužitelj Sveučilišnog računskog centra Sveučilišta 
u Zagrebu (SRCe) 10. srpnja 2020. godine, čime je otklonjen problem dotrajale postojeće 
opreme PMF-a, osigurana stabilnost u održavanju hardverskih resursa i višestruko povećana 
stabilnost i brzina odziva internetskh stranica, osobito onih Seizmološke službe. Nove su 
internetske stranice organizacijski (strukturom) i sadržajno unaprijeđene u odnosu na 
dosadašnje i time bolje prilagođene korisnicima. Novi dinamički dizajn dao je doprinos 
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mogućnostima potpune sinkronizacije web-a s ISVU i boljoj ujednačenosti web-stranica za sve 
odsjeke PMF-a. 

Konačno, uz koordinaciju uprave i na poticaj Fakultetskog kolegija, PMF se aktivno 
uključio u savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja zakonskih prijedloga 
i ostalih propisa vezanih uz sustav znanosti te visokog i pretercijarnog obrazovanja, kao i drugih 
zakonskih akata vezanih uz djelatnost Fakulteta. Fakultet je svojim prilozima aktivno 
sudjelovao u izradi monografije Sveučilišta u Zagrebu povodom njegove 350. obljetnice. 

2. Nastava 

Nastavna djelatnost na PMF-u u zimskom se semestru akad. godine 2019./2020. odvijala 
redovito, u skladu s Izvedbenim planom nastave (Redom predavanja), dok je u ljetnom semestru 
rad bio značajno otežan zbog pandemije virusne bolesti COVID-19 i potresa. Temeljem odluka 
Vlade RH, od 16. ožujka do 8. svibnja 2020. sva se nastava odvijala na daljinu putem interneta, 
dok je 11. svibnja 2020. u prostorima Fakulteta započelo kondenzirano održavanje 
laboratorijske i praktikumske nastave, uz pridržavanje odgovarajućih epidemioloških i 
higijenskih mjera (održavanja fizičkog razmaka od najmanje 1,5 m među osobama, dezinfekcije 
ruku i prostora te obveznog nošenja zaštitne maske).  Odlukom Fakultetskog vijeća, izvanredni 
ispitni rok i prvi kolokviji u ljetnom semestru pomaknuti su za lipanj, kada su i održani. Ljetni 
ispitni rok održan je, prema prilagođenom rasporedu, od 15. lipnja do 24. srpnja 2020. Zbog 
otežanog održavanja nastave, pristupa literaturi i učenja, za studente je u rujnu 2020. 
organiziran dodatni ispitni rok, odnosno popravni kolokvij iz svih kolegija. Izrađeni su i 
objavljeni odgovarajući higijenski i sigurnosni protokoli za studente tijekom boravka u 
zgradama Fakulteta radi nastave i ispita. Bez obzira na razmjere epidemije u Hrvatskoj, do kraja 
akad. godine 2019./2020. na PMF-u je registrirano svega nekoliko zaraženih studenata i 
nastavnog osoblja, pri čemu do zaraze nije došlo u prostorima Fakulteta. Uprave PMF-a i svih 
odsjeka uložile su velike napore u organizaciji nastave na daljinu putem digitalnih platformi, 
kao i u organizaciji labratorijske, praktikumske i terenske nastave u epidemiološki primjerenim 
malim grupama. Tome treba dodati i izniman trud uložen u sanaciju i osposobljavanje 
predavaonica i drugih radnih prostora oštećenih u potresu u svim zgradama PMF-a, a osobito u 
najteže oštećenim zgradama na Rooseveltovom trgu 6 (Biološki odsjek) i Marulićevom trgu 19 
(Geografski odsjek). 

U akad. godini 2019./2020. organizirani su i provedeni razredbeni postupci za upis u prvu 
godinu preddiplomskih, integriranih preddiplomskih i diplomskih te diplomskih sveučilišnih 
studija, kao i upisi u sve više godine navedenih studija. U prvu godinu preddiplomskih te 
integriranih predidplomskih i diplomskih sveučilišnih studija upisano je 595 redovitih i 1 strani 
student, a u prvu godinu diplomskih sveučilišnih studija na PMF-u 427 redovitih studenata, što 
ukazuje na sve veći efekt negativnih demografskih trendova, tj. depopulacije Hrvatske.  

Budući da tijekom akad. godine 2018./2019. nije potpisan programski ugovor između 
Ministarstva znanosti i obrazovanja i Sveučilišta u Zagrebu, sufinanciranje materijalnih 
troškova nastavne djelatnosti Sveučilišta u Zagrebu u akad. godini 2019./2020., a time i PMF-
a, odvijalo se direktnom primjenom Odluke Vlade Rapublike Hrvatske o programskom 
financiranju javnih visokih učilišta u Republici Hrvatskoj u akademskim godinama 
2018./2019., 2019./2020., 2020./2021. i 2021./2022. (NN 87/2018). Temeljem navedene 
Odluke i Odluka Senata Sveučilišta u Zagrebu vezanih uz doznačavanje i trošenje sredstava 
subvencija participacija školarina i sufinanciranja materijalnih troškova u ak. god. 2019./2020., 
PMF su doznačene subvencije participacija redovitih studenata u troškovima studija za 1964  



6 
 

studenta, ovoga puta sve u prirodoslovnom području (6.000,00 kn po subvencioniranom 
studentu). Ukupan iznos subvencija doznačenih na PMF bio je 8.912.425,14 kn, nakon što je 
24,95% ukupnog iznosa sredstava subvencija za studente PMF-a od 11.784.000,00 kn u svojim 
fondovima zadržao Rektorat Sveučilišta u Zagrebu temeljem svoje navedene Odluke. I u 
akademskoj godini 2019./2020. na Fakultetu je primjenjivan vlastiti model participacija 
studenata u troškovima studija za studente koji nisu stekli pravo na subvenciju, razvijen u 
akademskoj godini 2015./2016. i u skladu s odgovarajućom Odlukom Senata Sveučilišta u 
Zagrebu. 

Uz podršku Povjerenstva za kvalitetu PMF-a, provedeni su postupci manjih izmjena i 
dopuna (do 20%) preddiplomskog sveučilišnog studija Geofizika, preddiplomskog sveučilišnog 
studija Geologija, preddiplomskog sveučilišnog studija Geografija; smjer: istraživački, 
preddiplomskog sveučilišnog studija Kemija, preddiplomskog sveučilišnog studija 
Molekularna biologija, preddiplomskog sveučilišnog studija Znanosti o okolišu, integriranog 
preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Fizika; smjer: istraživački, integriranog 
preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Fizika  i  informatika;  smjer:  nastavnički, 
integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Geografija i povijest; smjer: 
nastavnički, integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Matematika i 
fizika; smjer: nastavnički, diplomskog sveučilišnog studija Fizika-geofizika; smjerovi:  
Seizmologija  i  fizika  čvrste  Zemlje,  Meteorologija  i  fizička  oceanografija, diplomskog 
sveučilišnog studija Geografija; smjer: istraživački, diplomskog sveučilišnognstudija 
Geografija; smjer nastavnički, diplomskog sveučilišnog studija Geologija, diplomskog 
sveučilišnog studija Geologija zaštite okoliša, diplomskog sveučilišnog studija Ekologija i 
zaštita prirode, diplomskog sveučilišnog studija Kemija; smjer: istraživački, diplomskog 
sveučilišnog studija Molekulana biologija, diplomskog sveučilišnog studija Znanosti o okolišu, 
diplomskog sveučilišnog studija Financijska i poslovna matematika, diplomskog sveučilišnog 
studija Matematička statistika, diplomskog sveučilišnog studija Primijenjena matematika, 
diplomskog sveučilišnog studija Računarstvo i matematika, diplomskog sveučilišnog studija 
Teorijska matematika te poslijediplomskog sveučilišnog (doktorskog) studija Geologija. Uz to, 
dovršen je i na Senatu Sveučilišta u Zagrebu prihvaćen prijedlog novog programa 
poslijediplomskog sveučilišnog (doktorskog) studija Fizika. 

Povjerenstvo za kvalitetu PMF-a i ove je godine na mrežne stranice Fakulteta postavilo 
dokumente, obrasce i analize vezane uz osiguravanje kvalitete u prethodnoj akademskoj godini, 
a predstavnici PMF-a redovito su sudjelovali na sastancima, seminarima i radionicama u 
organizaciji Sveučilišta u Zagrebu i Agencije za znanost i visoko obrazovanje vezanima uz 
upravljanje kvalitetom. Na Fakultetu je djelovalo i Povjerenstvo za e-učenje, uz čiju je pomoć 
dopunjen katalog e-kolegija koji se održavaju pri PMF-u, a odsječki predstavnici za e-učenje 
sudjelovali su na radionicama i sastancima u organizaciji Centra za e-učenje Sveučilišnog 
računskog centra Sveučilišta u Zagrebu te davali podršku nastavnom osoblju u pripremi i 
izvođenju nastave na daljinu putem dostupnih digitalnih platformi (Zoom, MS Teams, Merlin 
i dr.). 

U suradnji sa znanstvenicima Instituta Ruđer Bošković, Medicinskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu te Sveučilišta u Oxfordu nastavljen je intenzivan rad na razvoju novog diplomskog 
sveučilišnog studija Biomedicinska matematika na engleskom jeziku pri Matematičkom 
odsjeku PMF-a. Studij se razvija u sklopu projekta UP.03.1.1.02.0010 Razvoj internacionalnog 
diplomskog sveučilišnog studija biomedicinske matematike na PMF-u – BioMedMath, 
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financiranog bespovratnim sredstvima Europskog socijalnog fonda u iznosu od 1.620.215,81 
kn. Započela je i provedba projekta UP.03.1.1.03.0046  Razvoj studija fizike uz primjenu HKO 
– FizKO kojim će se uskladiti postojeći studijski programi fizike u Hrvatskoj s potrebama tržišta 
rada izradom četiriju standarda zanimanja i tri standarda kvalifikacija u skladu s načelima 
Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira (HKO). Nositelj projekta je Sveučilište u Rijeci, a PMF 
(Fizički odsjek) je jedan od partnera. I ovaj je projekt financiran bespovratnim sredstvima 
Europskog socijalnog fonda, a ukupne je vrijednosti 3.991.664,11 kn. 

Do kraja 2019. godine nastavljeno je uspješno transparentno financijsko podupiranje 
studentskih znanstvenih i stručnih projekata te sportskih nastupa putem godišnjeg natječaja za 
dodjelu sredstava u ukupnom iznosu od 140.000,00 kn, provedenog u suradnji sa Studentskim 
zborom PMF-a početkom 2019. godine. Fakultetski kolegij je u veljači 2020. prihvatio 
izvještaje provedenih studentskih projekata s narativnim dijelom o provedenim aktivnostima i 
ostvarenim rezultatima te financijskim dijelom s razradom svih troškova i priloženim računima.  
Zbog potresa te pandemije COVID-19 i zatvaranja (lockdown-a) Hrvatske, fakultetski natječaj 
za financiranje studentskih projekata u 2020. godini nije proveden, no nastavljeno je poticanje 
i uključivanje studenata preddiplomske i diplomske razine studija u znanstveni rad. Uz podršku 
Fakulteta i odsjeka održana su i dva studentska skupa – 26. listopada 2019. održan je Šesti 
simpozij studenata kemičara (SiSK 6) s međunarodnim sudjelovanjem, a od 29. studenog do 1. 
prosinca 2020. Klub studenata geografije organizirao je Treći međunarodni multidisciplinarni 
kongres pod nazivom Depopulacijski momentum. 

U akad. godini 2019./2020. Fakultet je veliku pažnju posvetio aktivnostima vezanima uz 
karijerno usmjeravanje studenata. Studenti i djelatnici Fakulteta organizirali su drugi Dan 
karijera na PMF-u pod nazivom WorkIn’ Science - WISe, održan 6. studenoga 2019. godine u 
zgradama Matematičkog i Fizičkog odsjeka. Cilj manifestacije bio je informirati i upoznati 
studente svih odsjeka s tržištem rada, predstaviti im potencijalne poslodavce te im približiti 
mogućnosti zapošljavanja tijekom i nakon studija. Manifestacija je bila izvrsno posjećena od 
strane studenata, a na njoj se predstavila 51 tvrtka. U sklopu WISe-a održan je okrugli stol s 
alumnima za svaku struku, odnosno odsjek PMF-a. Uz WISe, u virtualnom je okruženju 18. 
lipnja 2020. održano i specijalizirano događanje Meet the Biologists – HRZZ Edition, 
namijenjeno studentima Biološkog odsjeka i posvećeno razvoju karijera u biologiji, a 
pripremljeno je, no zbog potresa i pandemije COVID-19 otkazano događanje Meet the 
Mathematicians za studente matematike koje se trebalo održati 27. ožujka 2020. godine.  

Potpisivanjem ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda, u 
iznosu od 3.992.473,37 kn, s provedbom je započeo trogodišnji razvojni projekt 
UP.03.1.1.04.0049 Provedba i unapređenje stručne prakse na PMF-u - ProSPer PMF. U 
sklopu projekta, 1. srpnja 2020. u prostorima Službe Dekanata započeo je s radom Karijerni 
centar PMF-a čiji je cilj omogućiti studentima obavljanje stručne prakse, informiranje o 
stručnoj praksi te povezivanje s tvrtkama i institucijama u kojima bi mogli steći radno iskustvo 
tijekom studiranja. U njemu studenti mogu potražiti i karijerno i psihološko savjetovanje, 
sudjelovati na besplatnim radionicama, projektima i drugim aktivnostima. Jedna od važnih 
aktivnosti Karijernog centra PMF-a je i povezivanje s alumnima, njihovo međusobno 
umrežavanje te umrežavanje sa znanstvenim i nastavnim osobljem Fakulteta. Karijerni centar 
PMF-a organiziran je u tri službe: Služba za suradnju s alumnima, Služba za karijerno 
savjetovanje i Služba za psihološko savjetovanje, a u njemu su, za vrijeme trajanja projekta, 
zaposlene tri djelatnice (pravnica, psihologinja i magistra socijalnog rada). U sklopu projekta  
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ProSPer PMF izvršene su pripreme za uvođenje predmeta Stručna praksa u gotovo sve 
studijske programe preddiplomske i diplomske razine od sljedeće akademske godine. Započelo 
je i sklapanje sporazuma o suradnji u studentskoj stručnoj praksi sa zainteresiranim tvrtkama. 

Usprkos situaciji, Fakultet je u akad. godini 2019./2020. pripremio i organizirao niz 
popularizacijskih aktivnosti. Snimljen je i objavljen desetminutni promotivni film o studijima i 
studiranju na PMF-u te promotivni film o planiranom novom diplomskom studiju 
Biomedicinska matematika na engleskom jeziku koji se razvija u sklopu projekta BioMedMath. 
Oba filma ostvarila su jako dobar medijski odjek. PMF se uspješno predstavio na Smotri 
Sveučilišta u Zagrebu od 21. do 23. studenog 2019., s usklađenim zajedničkim nastupom svih 
odsjeka na jednom izložbenom prostoru i zajedničkim dizajnom promotivnih materijala. 
Izložba Ljepota otkrića – od mikroskopa do teleskopa (80 fotografija nastalih u okviru 37 
istraživačkih i stručnih projekata) predstavljena je u Muzeju krapinskih Neandertalaca 31. 
siječnja 2020. godine povodom Noći muzeja, a ostala je izložena do sredine veljače. PMF je 3. 
i 4. ožujka 2020. godine ugostio svjetski poznatog australskog edukatora, komunikatora i 
popularizatora znanosti dr. sc. Stuarta Kohlhagena, poznatijeg kao The Science Nomad, koji je 
održao dvije metodičke radionice za učitelje primarnog obrazovanja (razredne nastave) i 
nastavnike STEM predmeta te studente učiteljskih studija Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu i nastavničkih studija na PMF-u, pod nazivom Inquiry based activities for the learning 
of Science and Maths, te popularno-metodičko predavanje na temu Why the best answer is your 
next question? Curiosity, Problems and the Science of Learning - How to grow a 21st century 
mind.  Nažalost, mnoge su planirane i već pripremljene aktivnosti morale su biti otkazane:  
Simpozij studenata bioloških usmjerenja - SISB 6, Dan karijera za studente nastavničkih 
studija, sudjelovanje studenata PMF-a na STEM Games i Europskoj noći istraživača, kao i 
središnji popularizacijski događaj Dan i noć na PMF-u, čije je pokroviteljstvo već prihvatio 
predsjednik RH Zoran Milanović.  

Na svečanosti održanoj 12. prosinca 2019. godine dodijeljena su priznanja najuspješnijim 
studentima za sportski uspjeh na prvenstvu Sveučilišta u Zagrebu u akad. godini 2018./2019. 
Iako u travnju 2020. godine nije održana ni svečana sjednica Fakultetskog vijeća povodom 
Dana Fakulteta, dodijeljene su Dekaničine nagrade najboljem studentu završne godine svakog 
studijskog programa preddiplomske i diplomske razine.  

I u akad. godini 2019./2020. uprava Fakulteta organizirala je provođenje dijela natječaja te 
odabir i sastavljanje obrazloženog prijedloga kandidata PMF-a za Rektorovu nagradu, čiji je 
rok prijave zbog spomenute situacije produljen, a sama dodjela nagrada odgođena je za jesen 
2020. Studenti PMF-a kandidirani su za 18 nagrada za individualni znanstveni i umjetnički rad 
(od 1 do 2 autora), dvije nagrade za timski znanstveni i umjetnički rad (tri do deset autora) te 
dvije nagrade za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici.  

U akad. godini 2019./2020. nastavljen je opsežan proces provjere vjerodostojnosti svih 
isprava o stupnju obrazovanja stečenih na PMF-u za zaposlenike u sustavu odgoja i obrazovanja 
te drugih državnih i javnih službi u Hrvatskoj. Na razini Fakulteta definiran je postupak u koji 
su uključeni zaposlenici Službe Dekanata (Ured dekana, arhiva) i studentskih referada na svim 
odsjecima. U akad. godini 2019./2020. provjerena je vjerodostojnost oko 3000 isprava. 

Povjerenstvo za nastavu održavalo je redovite mjesečne sastanke (uživo ili on-line) na 
kojima su se, uz tekuće probleme i usklađivanje nastavne politike na odsjecima, rješavali i 
problemi vezani uz prilagodbi nastavnih procesa novonastaloj epidemiološkoj situaciji. U 
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suradnji s odsječkim studentskim referadama, ISVU i MOZVAG koordinatorima te 
koordinatorima za e-učenje i COVID-19 provedene su sljedeće aktivnosti: 

• priprema i provođenje upisa u sve godine studija 

• definiranje upisnih kriterija i kvota za upis kandidata u prvu godinu preddiplomskih, 
diplomskih te integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija na PMF-u 
u akad. godini 2020./2021. 

• priprema i održavanje promocija za magistre i prvostupnike studija na PMF-u, pri čemu 
je održano šest svečanih promocija prvostupnika i prvostupnica struke te edukacije 
struke na PMF-u (dvije na Matematičkom odsjeku, po jedna na Biološkom, 
Geografskom i Kemijskom odsjeku, te jedna zajednička za Geofizički i Geološki 
odsjek) te dvije promocije magistri i magistara struke te magistri i magistara edukacije 
struke u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski, uz nastup pjevačkog zbora PMF-a 
Cantus Naturae  

• redovito godišnje prikupljanje statističkih podataka vezanih uz studente i nastavno 
osoblje te izvještavanje prema Ministarstvu znanosti i obrazovanja i Sveučilištu u 
Zagrebu 

• ažuriranje podataka o svim studijima koji se izvode pri PMF-u u bazama ISVU i 
MOZVAG 

• podrška provedbi Natječaja za dodjelu stipendija redovitim studentima preddiplomskih, 
integriranih preddiplomskih i diplomskih, diplomskih sveučilišnih te preddiplomskih 
stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studija Sveučilišta u Zagrebu za 
akademsku godinu 2019./2020. (ukupno 500 stipendija, svaka od 10.000,00 kn), na 
kojem su studenti PMF-a dobitnici 13 stipendija za izvrsnost – 10% najboljih na 
studijskom programu, 40 stipendija studentima koji studiraju nastavničke studije u 
području matematike, prirodnih znanosti i informatike, dvije stipendije za uspješne 
studente sportaše te šest stipendija za studente slabijeg socio-ekonomskog statusa 

• podrška provedbi Natječaja za dodjelu državnih stipendija u STEM području znanosti 
za akademsku godinu 2019./2020. 

• priprema i prihvaćanje Reda predavanja i kalendara nastavnih aktivnosti za akademsku 
godinu 2020./2021. (Izvedbeni plan nastave), s usklađenim kalendarom nastave za sve 
odsjeke PMF-a 

• provođenje anonimnih sveučilišnih anketa o procjeni nastavnika i kvaliteti studijskih 
programa 

• ažuriranje Cjenika naknada za troškove usluga iz djelatnosti PMF-a 

• organizacija nastave na daljinu u ljetnom semestru i izvještavanje o ostvarenim 
ishodima učenja 

• predlaganje odluke o izmjeni Kalendara nastave 

• organiziranje kondenzirane laboratorijske i praktične nastave te ispita tijekom 
izvanrednih i redovitih ljetnih i jesenskih ispitnih rokova u skladu s epidemiološkim 
pravilima 
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• organiziranje upisa u prvu godinu preddiplomskih, diplomskih i integriranih 
sveučilišnih studija na PMF-u u skladu s epidemiološkim pravilima 

• planiranje odvijanja nastave prema različitim scenarijima (kontaktna, na daljinu, 
kombinirana) u narednoj akademskoj godini. 

3. Znanost i doktorski studiji 

U akad. godini 2019./2020. Fakultet je nastavio s pozitivnom praksom predlaganja svojih 
uspješnih mladih i iskusnih znanstvenika te studenata za fakultetske, sveučilišne i državne 
nagrade. Na prijedlog Fakultetskog vijeća, prof. dr. sc. Hrvoje Buljan s Fizičkog odsjeka i 
akademik Mirko Orlić s Geofizičkog odsjeka dobili su godišnju sveučilišnu Nagradu Andrija 
Mohorovičić. Nagrada je dodijeljena povodom Dana Sveučilišta u Zagrebu (Dies Academicus) 
na svečanoj sjednici održanoj 4. studenog 2019. godine. Prof. dr. sc. Vernesa Smolčić s  
Fizičkog odsjeka dobitnica je nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti za najviša 
znanstvena i umjetnička dostignuća u Republici Hrvatskoj za 2019. godinu, a Maja Kuzman, 
mag. biol. mol. s Biološkog odsjeka dobitnica je Godišnje nagrade mladim znanstvenicima i 
umjetnicima Društva sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika u Zagrebu za rad Spatially 
clustered loci with multiple enhancers are frequent targets of HIV-1 integration. Povodom 
Dana PMF-a 2020. godine, odlukom Fakultetskog vijeća dodijeljena su priznanja zaslužnim 
mladim znanstvenicima PMF-a, i to: dr. sc. Marku Raduloviću s Matematičkog odsjeka, Emi 
Jajtić, mag. phys. s Fizičkog odsjeka, Goranu Josipoviću, mag. biol. mol. s Biološkog odsjeka, 
Valeriji Butorac, mag. geogr. s Geografskog odsjeka te Darku Vušaku, mag. chem. s Kemijskog 
odsjeka.  

U rujnu 2020. godine na Fakultetu je osnovan Centar za klimatološka istraživanja radi 
okupljanja i umrežavanja znanstvenika svih odsjeka PMF-a koji se u svom radu bave 
klimatološkim istraživanjima, jačanja nacionalne i međunarodne vidljivosti i prepoznatljivosti 
PMF-a kao institucije na kojoj se provode klimatološka istraživanja te provođenja 
interdisciplinarnih istraživanja klime i klimatskih promjena s ciljem ublažavanja njihovog 
nepovoljnog učinka na organizme, ekosustave, urbani okoliš i društvo te razvoja znanosti i 
gospodarstva. To je prvi centar ovakve vrste u Hrvatskoj. Za vršiteljicu dužnosti voditelja 
Centra imenovana je izv. prof. dr. sc. Ivana Herceg Bulić.  

Tijekom akad. godine 2019./2020. nastavljen je ciklus predavanja pod nazivom Znanstveni 
razgovori na PMF-u u kojem PMF ugošćuje vrhunske svjetske znanstvenike. Tako je 18. 
listopada 2019. godine prof. dr. sc. Nenad Ban, s ETH Zürich, održao predavanje Pogled u 
nevidljivi svijet. Predavanje je bilo izuzetno dobro posjećeno, a nakon njega organizirano je 
neformalno druženje s predavačem. Drugo predavanje ciklusa, pod naslovom  Izazovi 
suvremene znanosti i medicine, trebao je održati prof. dr. sc. Ivan Đikić 13. ožujka 2020., no 
moralo je u zadnji čas biti otkazano zbog zbog epidemije novog koronavirusa SARS-CoV-2. 

Tijekom akad. godine 2019./2020. uprava Fakulteta i Služba Dekanata pružali su podršku 
u mnogobrojnim aktivnostima vezanima uz prijavu, provedbu, izvještavanje i vanjsku 
evaluaciju (reviziju) većeg broja znanstvenih, razvojnih i stručnih projekata. Nastavljena je 
praksa organizacije i održavanja tzv. uspostavnog sastanka (eng. kick-off meeting) uoči početka 
provođenja svakog većeg projekta, a osobito projekata financiranih iz EU fondova, na kojem 
se voditelja i administrativno osoblje projekta upoznaje s fakultetskim protokolima i 
mogućnostima u postupcima zapošljavanja suradnika na projektu i u postupcima jednostavne i 
javne nabave, kao i s protokolima u komunikaciji između odsječkih sužbi i Službe Dekanata, 
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kolanju i arhiviranju projektne dokumentacije, te se dogovaraju konkretni postupci, dužnosti i 
odgovornosti za taj projekt. Uz voditelja novopokrenutog projekta, na sastancima uobičajeno 
aktivno sudjeluju i predstavnici odsjeka na kojem (ili kojima) se projekt provodi (pročelnik 
odsjeka, predstojnik zavoda, odsječka administracija) te predstavnici svih relevantnih 
dekanatskih službi (Ured za međunarodnu suradnju i projekte, Ured nabave, Kadrovska služba, 
Služba računovodstva) i predstavnici uprave Fakulteta (dekanica, prodekan za znanost i 
doktorske studije, prodekan za financije).  

Znanstvenici s PMF-a aktivno su poticani na prijavu projekata na natječaje za financiranje 
iz EU i drugih međunarodnih i nacionalnih fondova. U nastavku navodimo samo veće 
znanstvene, stručne i infrastrukturne projekte odobrene tijekom akad. godine 2019./2020., 
grupirane prema izvorima financiranja. 

A. Projekti iz Europskih strukturnih i investicijskih (ESI) fondova, prijavljeni putem 
upravljačkih i posredničkih tijela u RH i ugovoreni tijekom akad. godine 2019./2020.: 

• Genomsko inženjerstvo i genska regulacija u staničnim linijama i modelnim 
organizmima tehnologijom CRISPR/Cas9 CasMouse, u vrijednosti od 7.091.972,07 kn, 
sufinanciran iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija Europskog fonda za 
regionalni razvoj. Projekt se provodi na Biološkom odsjeku PMF-a. Koordinatorica 
projekta je prof. dr. sc. Vlatka Zoldoš. 

• Klimatska ranjivost Hrvatske i mogućnosti prilagodbe urbanih i prirodnih okoliša 
Klima-4HR, u vrijednosti od 3.402.871,48 kn, sufinanciran iz Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija Europskog fonda za regionalni razvoj. Projekt se provodi na 
Geofizičkom i Biološkom odsjeku PMF-a. Koordinatorica projekta je izv. prof. dr. sc. 
Ivana Herceg Bulić.  

• Provedba i unapređenje stručne prakse na PMF-u - ProSPer PMF, u vrijednosti od  
3.992.473,37 kn, sufinanciran iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 
2014.-2020. Europskog socijalnog fonda. Projekt se provodi na razini PMF-a. 
Kooordinaorica projekta je doc. dr. sc. Sofia Ana Blažević. 

• Agrobioraznolikost - osnova za prilagodbu i ublažavanje posljedica klimatskih 
promjena u poljoprivredi, sufinanciran sredstvima Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija Europskog fonda za regionalni razvoj. Nositelj projekta je 
Institut za poljoprivredu i turizam. Voditeljice projekta na PMF-u su izv. prof. dr. sc. 
Mirta Tkalec i prof. dr. sc. Nataša Bauer.  

• Mjere prilagodbe klimatskim promjenama za održivo upravljanje prirodnim resusima - 
MEMORIE, sufinanciran iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija Europskog 
fonda za regionalni razvoj. Nositelj projekta je Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 
Voditeljica projekta na PMF-u je doc. dr. sc. Andreja Brigić.  

• Računalni model strujanja, poplavljivanja i širenja onečišćenja u rijekama i obalnim 
morskim područjima, sufinanciran iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 
Europskog fonda za regionalni razvoj. Nositelj projekta je Tehnički fakultet Sveučilišta 
u Rijeci. Voditeljica projekta na PMF-u je doc. dr. sc. Kristina Pikelj.  

• VODIME - Vode Imotske krajine, sufinanciran iz Operativnog programa Konkurentnost 
i kohezija Europskog fonda za regionalni razvoj. Nositelj projekta je Fakultet 
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građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu. Voditelj projekta na PMF-u 
je prof. dr. sc. Nenad Buzjak. 

• CroViZone - Prilagodba vinogradarskih zona RH klimatskim promjenama, sufinanciran 
iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija Europskog fonda za regionalni 
razvoj. Nositelj projekta je Ekonomski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku. 
Voditelj projekta na PMF-u je prof. dr. sc. Nenad Buzjak. 

B. Projekti iz EU fondova, ugovoreni tijekom akad. godine 2019./2020. direktno s 
međunarodnim izvorom financiranja: 

• Molecular origins of aneuploidies in healthy and diseased human tissues —
ANEUPLOIDY, u vrijednosti od 9.999.750,00 EUR, sufinanciran iz European Research 
Council (ERC) programa. Projekt se provodi na Institutu Ruđer Bošković (IRB), PMF-
u, Royal Netherlands Academy of Arts and Sciences te američkom MIT-u. Voditelj 
projekta na PMF-u je prof. dr. sc. Nenad Pavin.  

• Mara-based Industrial Low-Cost Identification Assays —MARILIA, sufinanciran iz 
Obzor 2020 programa. Nositelj projekta je Austrian Institute Of Technology (AIT). 
Voditelj projekta na PMF-u je prof. dr. sc. Branimir Bertoša.  

• Teachers' Inquiry on Mathematics Education - TIME, u vrijednosti od 282.517,00 EUR, 
sufinanciran iz programa Erasmus+ KA2. Projekt se provodi na Matematičkom odsjeku 
PMF-a. Voditelj projekta je doc. dr. sc. Matija Bašić. 

• Personalized Medicine Inquiry-Based Education – PROMISE, sufinanciran iz programa 
Erasmus+ KA2. Nositelj projekta je Mediteranski institut za istraživanje života – 
MedILS. Koordinatorica projekta na PMF-u je doc. dr. sc. Rosa Karlić. 

• Development of master curricula in ecological monitoring and aquatic bioassessment 
for Western Balkans HEIs – ECOBIAS, sufinanciran iz programa Erasmus+ KA2. 
Nositelj projekta je Sveučilište u Novom Sadu, Srbija. Koordinator projekta na PMF-u 
je izv. prof. dr. sc. Marko Miliša. 

C. Projekti Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ), ugovoreni tijekom akad. godine 2019./2020. 

• Učinci višestrukih stresora na biološku raznolikost i funkcije slatkovodnih ekosustava, 
u vrijednosti od 1.687.835,00 kn, financiran temeljem Programa suradnje s hrvatskim 
znanstvenicima u dijaspori Znanstvena suradnja. Projekt se provodi na Biološkom 
odsjeku PMF-a. Voditeljica projekta je izv. prof. dr. sc. Ana Previšić. 

• Jednoslojni polarimetar gama zračenja za primjene u medicinskom oslikavanju i za 
temeljna istraživanja u fizici (SiLGaP), u vrijednosti od 2.196.550,00 kn, financiran 
temeljem Programa suradnje s hrvatskim znanstvenicima u dijaspori Znanstvena 
suradnja. Projekt se provodi na Fizičkom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je izv. prof. 
dr. sc. Marko Miliša. 

• Determining the strain variability of the novel CoV-2 and underlying genetic 
predisposition of the host as a discovery tool for virulence and risk factors in COVID-
19 pandemic. Projekt se provodi na Biološkom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je 
prof. dr. sc. Kristian Vlahoviček. 
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• Strategije patogenosti fitoplazmi: efektori, faktori virulencije i pokretni genetički 
elementi. Projekt se provodi na Biološkom odsjeku PMF-a. Voditeljica projekta je izv. 
prof. dr. sc. Martina Šeruga Musić. 

• Varijante u repetititvnim strukturama višeg reda u centromernim i NBPF dijelovima 
gena čovjeka i viših primata. Projekt se provodi na Biološkom odsjeku PMF-a. 
Voditeljica projekta je doc. dr. sc. Rosa Karlić. 

• Utjecaj klimatskih promjena na bioraznolikost koralja - istraživanje slučaja masovnih 
ugibanja na Jadranskom moru. Projekt se provodi na Biološkom odsjeku PMF-a. 
Voditelj projekta je izv. prof. dr. sc. Petar Kružić. 

• Dopaminska regulacija kopentitivnog ponašanja guštera Podarcis sicula i Podarcis 
melisellensis. Projekt se provodi na Biološkom odsjeku PMF-a. Voditeljica projekta je 
doc. dr. sc. Sofia Ana Blažević. 

• Nove građevne jedinke u supramolekulskom dizajnu složenih višekomponentnih 
molekulskih kristala temeljenih na halogenskim vezama. Projekt se provodi na 
Kemijskom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je izv. prof. dr. sc. Dominik Cinčić. 

• Stohastičke aproksimacije malog ranga i primjene na parametarski ovisne probleme. 
Projekt se provodi na Matematičkom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je prof. dr. sc. 
Luka Grubišić. 

• Od oblika do funkcije: Fleksibilni kristalni materijali s kontroliranim mehaničkim 
odzivom. Projekt se provodi na Kemijskom odsjeku PMF-a. Voditeljica projekta je izv. 
prof. dr. sc. Marijana Đaković. 

• Koordinacijske reakcije makrocikličkih ligranada u otopini. Projekt se provodi na 
Kemijskom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je prof. dr. sc. Vladislav Tomišić. 

• Ravnoteža sila i momenata sila u diobenom vretenu. Projekt se provodi na Fizičkom 
odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je prof. dr. sc. Nenad Pavin. 

• Relativna promjena morske razine i klimatske promjene duž istočne obale Jadrana. 
Projekt se provodi na Geografskom odsjeku PMF-a. Voditeljica projekta je prof. dr. sc. 
Sanja Faivre. 

• Algebre kvantnih struja i njihova teorija reprezentacija. Projekt se provodi na 
Matematičkom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je doc. dr. sc. Slaven Kožić. 

• Mikro i nano-strukture za 3D opto-bioelektroniku. Projekt se provodi na Fizičkom 
odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je doc. dr. sc. Vedran Đerek. 

• Taložni paleobazeni, vodeni prolazi i migracija biote. Projekt se provodi na Geološkom 
odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je prof. dr. sc. Marijan Kovačić. 

• Gluonsko zasićenje u visoko energetskim proton-jezgra sudarima – istraživanje novih 
fenomenoloških smjernica. Projekt se provodi na Fizičkom odsjeku PMF-a. Voditelj 
projekta je doc. dr. sc. Sanjin Benić. 

• Višeskalni problemi u mehanici fluida. Projekt se provodi na Matematičkom odsjeku 
PMF-a. Voditelj projekta je prof. dr. sc. Igor Pažanin. 
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• Dinaridski predgorski bazen između dva eocenska termalna optimuma: mogući scenarij 
za Sjevernojadranski bazen. Projekt se provodi na Geološkom odsjeku PMF-a. 
Voditeljica projekta je prof. dr. sc. Vlasta Ćosović. 

D. Veći bilateralni i stručni projekti ugovoreni tijekom akad. godine 2019./2020. (od ukupno 
6 bilateralnih te 30 stručnih i ostalih projekata) 

• PROJEKT NATURAVITA - Provedba istražnih radova, uspostava sustava i provedba 
monitoringa s interpretacijom rezultata (Aktivnost 7.2.) - Monitoring stanja voda, 
podzemnih voda, recentne sedimentacije, staništa i faune - GRUPA 1: Monitoring 
ekološkog stanja površinskih voda i monitoring dodatnih bioloških pokazatelja. Projekt 
se provodi na Biološkom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je prof. dr. sc. Zlatko 
Mihaljević. 

• Sustavno ispitivanje bioloških elemenata kakvoće fitobentosa, makrofita i 
makrozoobentosa u površinskim kopneneim vodama u 2020. godini. Projekt se provodi 
na Biološkom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je prof. dr. sc. Zlatko Mihaljević. 

• Sustavno ispitivanje hidromorfoloških elemenata kakvoće u rijekama u 2019. i 2020. 
godini. Projekt se provodi na Geografskom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je doc. dr. 
sc. Ivan Čanjevac. 

• Istraživanje i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga 
za 2020. godinu. Projekt se provodi na Biološkom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je 
izv. prof. dr. sc. Perica Mustafić. 

• Praćenje stanja okoliša - seizmološki monitoring. Projekt se provodi na Geofizičkom 
odsjeku PMF-a. Voditeljica projekta je mr. sc. Ines Ivančić. 

• Biološka ispitivanja nadzemnih voda za potrebe pogona PP HE Sjever. Projekt se 
provodi na Biološkom odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je izv. prof. dr. sc. Perica 
Mustafić. 

• Izrada planova, studija i ostalih dokumenata upravljanja, Grupa 4. Geoekološka studija 
parka Maksimir i značajnog krajobraza Savica. Projekt se provodi na Geografskom 
odsjeku PMF-a. Voditelj projekta je prof.. dr. sc. Nenad Buzjak. 

Uz ostale projekte, u akad. godini 2019./2020. nastavljen je i intenzivan rad na realizaciji 
dvaju velikih znanstveno-infrastrukturnih projekata: 

• CeNIKS – Centar za napredna istraživanja kompleksnih sustava, u vrijednosti od 
57.806.124,58 kn, sufinanciran iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 
Europskog fonda za regionalni razvoj. Projekt se provodi na Fizičkom odsjeku PMF-a. 
Koordinatori projekta su izv. prof. dr. sc. Mihael Grbić i izv. prof. dr. sc. Emil Tafra.  

• CIuK – Centar izvrsnosti u kemiji, u vrijednosti od  71.620.005,91 kn, sufinanciran iz 
Operativnog programa Konkurentnost i kohezija Europskog fonda za regionalni razvoj. 
Projekt se provodi na Kemijskom odsjeku PMF-a. Koordinatori projekta su doc. dr. sc. 
Mirta Rubčić i doc. dr. sc. Josip Požar. 

kao i Centra izvrsnosti QuantiXLie: 

• QuantiXLie - Provedba vrhunskih istraživanja u sklopu Znanstvenog centra izvrsnosti 
(ZCI) za kvantne i kompleksne sustave te reprezentacije Liejevih algebri, u vrijednosti 
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od 36,956,624.09 kn, sufinanciran sredstvima Operativnog programa Razvoj ljudskih 
potencijala Europskog socijalnog fonda. Voditelj projekta je prof. dr. sc. Hrvoje Buljan 
(ujedno i voditelj Istraživačke jedinice za teoriju kvantnih i kompleksnih sustava u 
okviru ZCI QuantiXLie), a zamjenik voditelja projekta prof. dr. sc. Pavle Pandžić 
(ujedno i voditelj Istraživačke jedinice za za teoriju reprezentacija Liejevih algebri, 
teoriju brojeva i pridružene strukture u okviru ZCI QuantiXLie).  

Uz praćenje projekata financiranih iz navedenih izvora, tijekom akad. godine uprava 
Fakulteta je uz prodršku Službe Dekanata radila na upravljanju sredstvima za temeljno 
financiranje znanstvene djelatnosti, doznačenima od Ministarstva znanosti i obrazovanja putem 
Sveučilišta u Zagrebu. Za temeljno financiranje znanstvene djelatnosti u akademskoj godini 
2019./2020. doznačena je akontacijska rata u iznosu od 3.876.720,00 kn, koja je raspodijeljena 
na sve odsjeke PMF-a. Tim je sredstvima finacirana temeljna znanstvena djelatnost PMF-a u 
prirodoslovnom području te u interdisciplinarnom području znanosti (znanstvena istraživanja u 
polju geografije). Financirano je 95 potpora znanstvenim istraživanjima (tzv. institucijski 
projekti), pri čemu je nastavljeno s primjenom modela raspodjele u kojem se osigurava osnovno 
financiranje istraživanja svih aktivnih znanstvenika (tzv. glavarine), ali se uvažavaju i razlike 
među strukama te unutar struka. Dio akontacijske rate u iznosu od 600.000,00 kn alociran je za 
specifične troškove znanstvenoistraživačkog rada (nabava helija i drugih kriogenih plinova, 
održavanje nastambe za uzgoj laboratorijskih životinja, znanstvena literatura i softver, 
izdavanje znanstvenih časopisa).  

Tijekom akad. godine 2019./2020. uspješno je završen postupak reakreditacije dvaju 
poslijediplomskih sveučilišnih (doktorskih) studija na PMF-u: poslijediplomskog sveučilišnog 
studija Fizika i poslijediplomskog sveučilišnog studija Doktorski studij geografije: prostor, 
regija, okoliš, pejzaž. Posjet stručnih povjerenstava u postupku reakreditacije svakom od 
navedenih doktorskih studija održan je 12. studenog 2019. godine, a tijekom siječnja 2020. 
godine dobivena su njihova završna izvješća, na koja su se voditelji obaju studija i očitovali. 
Oba studija dobila su pohvalne ocjene i konstruktivne preporuke za daljnje unapređenje. Na 
temelju završnih izvješća, Agencija za znanost i visoko obrazovanje je izdala je reakreditacijske 
preporuke, u skladu s kojima je Ministarstvo znanosti i obrazovanja izdalo potvrde o 
ispunjavnju uvjeta za obavljanje dijela djelatnosti, tj. obnovilo dopusnice za oba studija.  

Za studente svih doktorskih studija na PMF-u organizirana je radionica Elsevier 
AuthorWorkshop: Primjeri dobre prakse u znanstvenom izdavaštvu. Radionicu je održala dr. 
sc. Katarzyna Gaca-Zając 6. ožujka 2020. U prvom dijelu radionice, dr. sc. Gaca-Zając provela 
je doktorande procesom pisanja znanstvenog rada i približila im najvažnije točke tog procesa, 
dok su u drugom dijelu radionice doktorandi mogli naučiti kako pozicionirati svoje radove te 
identificirati nišne časopise najprikladnije za njihove potrebe. 

Dana 28. veljače 2020. održan je četvrti Simpozij studenata doktorskih studija PMF-a na 
kojem su u stimulativnoj znanstvenoj atmosferi studenti svih sedam doktorskih studija na PMF-
u (Matematika, Kemija, Biologija, Fizika, Oceanologija, Geologija i Geografija) predstavili 
svoja istraživanja u obliku 40 usmenih prezentacija i mikro-izlaganja  te 77 posterskih 
priopćenja. Simpozij su uspješno organizirali prodekanica za znanost i doktorske studije prof. 
dr. sc. Ita Gruić Sovulj, voditelji doktorskih studija i po jedna doktorandica sa svakog 
doktorskog studija. U okviru simpozija održana su dva pozvana predavanja na kojima su izv. 
prof. dr. sc. Neven Žitomir Barišić i doc. dr. sc. Rosa Karlić, oboje s PMF-a, doktorandima 
dočarali kako izgleda put u uspješnu znanstvenu karijeru u Hrvatskoj i inozemstvu. U sklopu 
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simpozija nagrađena su četiri usmena priopćenja, četiri mikro-izlaganja i devet posterskih 
priopćenja.  

Krajem 2019. godine Ministarstvo gospodarstva izdalo je brošuru Croatia 4.0 kojom 
prezentira sve potpore i projekte koje Republika Hrvatska nudi stranim investitorima za 
ulaganja u nove tehnologije. PMF je sudjelovao u izradi brošure i u njoj predstavio svoj 
znanstveni profil i kapacitete.  

Konačno, tijekom akad. godine 2019./2020. provođene su i redovite aktivnosti vezane uz 
upise i administriranje doktorskih studija na PMF-u, pri čemu je primijenjen jedinstveni cjenik 
naknada za troškove usluga za studente svih poslijediplomskih sveučilišnih i specijalističkih 
studija na PMF-u, kao i model uvjeta za oslobođenje dijela ili cijelog iznosa školarine za 
pojedinu godinu doktorskog studija (ili njeno ponavljanje), utemeljen na sudjelovanju 
doktoranada u nastavi na preddiplomskoj i diplomskoj razini studija te na izvoru financiranja 
školarine (HRZZ ili drugi projekti). 

4. Financije 

U akad. godini 2019./2020. zadržana je financijska stabilnost tzv. zajedničkih fondova 
Fakulteta i fondova Službe Dekanata na bankovnom računu PMF-a, uspostavljena prethodnih 
akademskih godina. Nastavljeno je s isplatom stalnih dodatka na plaću zaposlenicima 
dekanatskih službi radi zadržavanja kvalitetnih i stimulacije osobito angažiranih zaposlenika. 
Financijski iznos ovih dodataka iznosio je oko 180.000,00 kn na godišnjoj razini. Nastavljene 
su ovrhe po osnovi pravomoćnih i ovršnih sudskih presuda na ime posebnih uvjeta rada (tzv. 
PUR), no s obrnutim trendom, tj. s priljevom sredstava po pravomoćnim sudskim presudama u 
korist PMF-a u regresnim tužbama protiv Republike Hrvatske većim od odljeva sredstava po 
pravomoćnim presudama u sudskim sporovima sa zaposlenicima PMF-a, u korist zaposlenika. 
Angažmanom odvjetničkog društva Jagar & Grebenar temeljem ugovora sklopljenog tijekom 
akad. godine 2016./2017., i duljim vremenskim odmakom od nastupanja uvjeta za tužbe po 
osnovi PUR-a, dug na financijskoj kartici posebnih uvjeta rada značajno se smanjio. Po osnovi 
sudskih sporova i presuda vezanih uz PUR, Fakultet je u akad. godini 2019./2020. imao prihode 
od 4.372.251,56 kn (u odnosu na 2.173.991,00 kn kn u akad. godini 2018./2019.), dok su 
rashodi bili 872.302,43 kn (u odnosu na 256.653,08 kn u akad. godini 2018./2019.). Odvjetnički 
troškovi u protekloj su akademskoj godini iznosili 570.967,79 kn (u odnosu na 401.788,20 kn 
u akad. godinu 2019./2020.), što je posljedica vezanja uspjeha u sudskom sporu (sredstva 
doznačena na račun Fakulteta) s nagradom od 6% za odvjetničko društvo. Pri tome valja 
napomenuti da se značajan dio sredstava na ime sudskih i odvjetničkih troškova Fakultetu vraća 
po pravomoćnom okončanju sudskih parnica u regresnim tužbama protiv RH, koje se u pravilu 
rješavaju u korist Fakulteta. 

Sumarno, financijski podaci za poslovanje zajedničkih fondova Fakulteta pokazuju 
sljedeće:  

• dana 30. rujna 2019. godine saldo na zajedničkim fondovima Fakulteta bio je pozitivan, 
i iznosio je 2.237.948,39 kn, 

• prihodi za razdoblje od 1. listopada 2019. do 30. rujna 2020. godine iznosili su 
7.148.534,20 kn, 

• rashodi za razdoblje od 1. listopada 2019. do 30. rujna 2020. godine iznosili su 
5.964.728,09 kn, 
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te je stanje salda na zajedničkim fondovima Fakulteta na dan 30. rujna 2020. godine bilo 
pozitivno i iznosilo je 3.421.754,52 kn. Pritom treba naglasiti da su, uz racionalno i učinkovito 
upravljanje financijskim sredstvima, pozitivni rezultati dijelom posljedica i prihoda Fakulteta 
od stručnih projekata, koji su u akad. godini 2019./2020. iznosili 12.537.749,42 kn, dok su 
prethodnoj akad. godini ti prihodi bili 11.898.127,47 kn. Rast prihoda od stručnih projekata 
zamjećuje se od početka primjene novog Pravilnika o mjerilima i načinu raspodjele prihoda na 
Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, donesenog u veljači 2018. 
godine. 

Kako je već navedeno u poglavlju posvećenom nastavnoj djelatnosti PMF-a, za subvencije 
participacija redovnih studenata u troškovima studija u akad. godini 2019./2020. od 
Ministarstva znanosti i obrazovanja doznačena su, nakon umanjenja od 24,95% za potrebe 
poslovanja Rektorata Sveučilišta u Zagrebu (u odnosu na već pretjeranih 17% u akad. godini 
2017./2018.), sredstva u ukupnom iznosu od 8.912.425,14 kn, što je za 5,1% manje u odnosu 
na akad. godinu 2018./2019. kada je iznos bio 9.393.639,00 kn. Zbog depopulacije Hrvatske s 
istovremenim izostankom promišljene upisne politike i politike financiranja u sustavu visokog 
obrazovanja u RH, za očekivati je da će se ovaj negativan trend nastaviti i u sljedećim 
akademskim godinama. 

Prijedlog raspodjele dobivenih sredstava po odsjecima, prema ključu od 60% na temelju 
broja upisanih studenata i 40% prema privremenim koeficijentima koji odražavaju materijalne 
troškove tzv. hladnog pogona pojedinog odsjeka, usvojen je na sjednici Fakultetskog kolegija i 
primijenjen je jednokratno, samo za akad. godinu 2019./2020. Prema odluci Fakultetskog 
kolegija, nastavljeno je s izdvajanjem iznosa za pokrivanje minusa od 1.415.440,54 kn nastalog 
zbog jednog radnog spora, pravomoćno okončanog prije deset godina presudom na štetu PMF-
a. Svi odsjeci, osim Matematičkoga koji u doba tužbe nije sudjelovao u donošenju odluka na 
PMF-u, solidarno sudjeluju u pokrivanju minusa, i to proporcionalno prihodima od 
participacija. U akad. godini 2019./2020. za podmirenje duga izdvojeno je 202.205,79 kn 
(sedmina ukupnog iznosa duga), što je treća godišnja rata za tu namjenu.  

Prema već elaboriranome u poglavlju posvećenom znanstvenoj djelatnosti, za temeljno 
financiranje znanstvene djelatnosti Fakultet je za akad. godinu 2019./2020. od Ministarstva 
znanosti i obrazovanja putem Sveučilišta u Zagrebu dobio akontacijsku doznaku u iznosu od 
3.876.720,00 kn. Taj iznos  uključuje i sredstva za financiranje specifičnih troškova 
znanstvenog rada (helij i drugi kriogeni plinovi, nastamba za laboratorijske životinje) te 
sredstva za izdavanje znanstvenih časopisa, koja su PMF-u prije bila doznačavana direktno od 
Ministarstva znanosti i obrazovanja putem javnog natječaja. 

U akad. godini 2019./2020. za troškove vanjske suradnje izdvojeno je 1.307.546,40 kn (u 
odnosu na 1.129.199,23 kn u akad. godini 2018./2019.), dok je trošak naknada mentorima za 
studente nastavničkih studija na metodičkoj praksi u osnovnim i srednjim školama iznosio 
688.259,01 kn (u odnosu na 759.829,92 kn u akad. godini 2018./2019.). Za tu je namjenu od 
Ministarstva znanosti i obrazovanja, putem Sveučilišta u Zagrebu, refundirano 568.767,40 kn, 
odnosno 83% utrošenih sredstava. Uz to, Fakultetu je odlukom Senata Sveučilišta u Zagrebu, 
iz rezerve sredstava za tekuće i investicijsko održavanje dodijeljen iznos od 250.000,00 kn za 
sanaciju kotlovnice. Za rad Botaničkog vrta PMF-u je iz proračuna Grada Zagreba uplaćeno 
451.455,16 kn (od ugovorenih 1.500.000,00 kn godišnje), a Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
za redovnu je djelatnost Seizmološke službe u akad. godini 2019./2020. doznačilo ukupno 
775.400,00 kn. 
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Za potrebe namicanja financijskih sredstava nužnih za sanaciju šteta od potresa organizirana 
je humanitarna akcija Za naš PMF u kojoj je prikupljeno 78.808,18 kn, za što je, u skladu sa 
zakonom, otvoren posebni bankovni račun (koji je po završetku akcije odmah i zatvoren). Na 
računu Fakulteta otvorena je i posebna kartica za sredstva namijenjena sanaciji šteta od potresa, 
s ciljanim iznosom od 1.000.000,00 kn, koja će se tijekom sljedećih pet godina puniti s po 
200.000,00 kn godišnje sredstvima koja će izdvajati odsjeci po ključu (postotcima) raspodjele 
40% iznosa sredstava subvencija participacija studenata u troškovima studija za materijalne 
troškove rada odsjeka. Već nastali troškovi sanacije u iznosu od 313.127,00 kn refudirani su od 
strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, putem Sveučilišta u Zagrebu, a takva će se praksa 
nastaviti i dalje pomoću odobrenog zajma Svjetske banke. Pritom će se moći refundirati samo 
80% ukupnog iznosa troškova, tj, njihov neto iznos bez PDV-a, dok će se trošak PDV-a morati 
podmiriti iz drugih izvora. 

Studentski restoran na lokaciji Horvatovac 102a nastavila je voditi tvrtka ZVO-MAT d.o.o. 
s kojom je sklopljen ugovor o najmu s mjesečnom najamninom od 15.300,00 kn uvećano za 
PDV.  Studentski restoran i pripadajući kafić s redovnim su radom započeli 4. studenog 2019. 
godine, ali je temeljem odluke Vlade RH zbog epidemije COVID-19  (lockdown) bio zatvoren 
od 16. ožujka do 1. rujna 2020. godine. Za to vrijeme, na temelju zahtjeva vlasnika tvrtke ZVO-
MAT d.o.o., dogovoreno je smanjenje najamnine na 1.500,00 kn mjesečno. 

Konačno, kako je već opisano u prethodnim poglavljima, u akad. godini 2019./2020. 
nastavljena je implementacija novog poslovnog informacijskog sustava Argosy koji obuhvaća 
i integrira cijelo poslovanje Fakulteta, i usporedo s njom, i usklađivanje, unapređivanje, 
optimiranje i ubrzavanje poslovnih procesa na PMF-u koje obuhvaća Službu Dekanata i sve 
odsjeke i odsječke administracije. Uz to, intenzivno se radilo i na implementaciji novih, sve 
strožih fiskalnih propisa, uključujući i obvezu poslovanja putem inozemnih e-računa u svim 
postupcima međunarodne nabave na Fakultetu. Tijekom 2019./2020. godine obavljene su sve 
pripremne aktivnosti u vezi integracije ISVU podataka i praćenja poslova studentskih referada 
u poslovnom sustavu Argosy te je započelo kreiranje izlaznih računa iz ISVU za participacije 
u troškovima studija, školarine i usluge iz djelatnosti Fakulteta koje se za studente obavljaju 
putem studentskih referada, čime je PMF uskladio i ovaj segment poslovanja s važećim 
zakonskim propisima. 

5. Investicije i razvoj 

Od aktivnosti vezanih za investicije i razvoj, koje su se odvijale na PMF-u tijekom 2019./2020. 
akad. godine, izdvajamo sljedeće skupine aktivnosti:  

A. Imovinsko-pravni odnosi – nekretnine PMF-a 

Od aktivnosti vezanih uz investicije i razvoj u akad. godini 2019./2020. osobito se izdvajaju 
one vezane uz sređivanje imovinsko-pravnih odnosa na postojećim nekretninama PMF-a. 
Nastavljene su aktivnosti na utvrđivanja građevinske čestice za zemljište na kojem se nalazi 
postojeća zgrada Geofizičkog odsjeka, na adresi Horvatovac 95. Ne obavijestivši Fakultet, Grad 
Zagreb u zemljišnim je knjigama proveo upis ceste u ulici Horvatovac i neograđenog 
parkirališta uz navedenu zgradu kao svog vlasništva u kategoriji javnog dobra – puteva, čime 
su prethodno izrađeni geodetski elaborat PMF-a i na temelju njega ishođena odluka Grada 
Zagreba o utvrđivanju građevinske čestice postali neprovedivi u katastru. Poduzete su 
aktivnosti na izradi novog, odgovarajućeg geodetskog elaborata i postizanju dogovora s 
Gradom Zagrebom oko formiranja nove građevinske čestice. Taj je postupak pred završetkom, 
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a nakon njega slijedi rješavanje već podnesenog zahtjeva PMF-a prema Ministarstvu 
prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine i Gradu Zagrebu za dodjelu 
novoformirane čestice PMF-u za dogradnju zgrade Geofizičkog odsjeka za potrebe 
Seizmološke službe. 

Nastavljene su i aktivnosti u postupku usklađenja zemljišno-knjižnog i katastarskog stanja 
na čestici na kojoj se nalazi objekt Kemije i zajednički objekt Kemije i Biologije, na adresi 
Horvatovac 102a. Održan je niz sastanaka i intenzivirali su se pregovori sa svim protustrankama 
(HAZU i drugi) u sudskom postupku razvrgnuća suvlasničke zajednice na toj parceli, koji traje 
od 2003. godine i visoko postavljenom vrijednošću spora predstavlja značajan i protekom 
vremena sve veći financijski izdatak za PMF. Uprava Fakulteta uložila je veliki trud na 
postizanju zadovoljavajućeg kompromisa za sve stranke u sporu. Postignut je dogovor te je 
izmijenjen darovni ugovora HAZU prema PMF-u, a sudski spor okončan je nagodbom. U tijeku 
je postupak upisa novoformirane čestice u katastar. Na dijelu čestice koji je dobiven darovnim 
ugovorom (ispred platoa i ulaza u zajednički objekt Kemije i Biologije) u tijeku je uređenje 
staze (vatrogasnog pristupa), a predviđeno je postavljanje klupa i nove ograde prema sjevernom 
susjedu.  

U tijeku je i postupak legalizacije neupisanog dijela dvorišne zgrade na adresi Rooseveltov 
trg 6 (Biološki odsjek). Za potrebe rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na zemljištu koje 
pripada zgradama na adresama Bijenička cesta 30 i 32 (Matematički i Fizički odsjek) još 2017. 
godine pokrenut je zemljišno-knjižni pojedinačni ispravni postupak (Z-15363/2017), te je 
sudsko ročište zakazano za kraj 2020 godine. Sve postupke rješavanja imovinsko-pravnih 
odnosa vezanih uz nekretnine koje su u vlasništvu PMF-a ili ih PMF koristi u akad. godini 
2019./2020. provodilo je odvjetničko društvo Jagar & Grebenar. 

Uz financijsku podršku Grada Zagreba realiziran je projekt izgradnje Sjenate šetnice u 
Botaničkom vrtu PMF-a, koja je logičan nastavak mosta preko Miramarske ceste. Radovi 
svečano započeti 18. travnja 2018. godine završeni su u listopadu 2019. godine, a u veljači 
2020. godine ishođena je i uporabna dozvola za izgrađeni objekt. S odgodom zbog pandemije 
COVID-19 i meteoroloških prilika, Sjenata šetnica Antuna Heinza svečano je otvorena 29. 
lipnja 2020. uz prisutnost gradonačelnika Grada Zagreba Milana Bandića i rektora Sveučilišta 
u Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasa.  

B. Sanacija posljedica potresa   

Potres koji je pogodio Zagreb 22. ožujka 2020. godine i naknadni potresi oštetili su sve 
objekte PMF-a (8 zgrada na različitim lokacijama u Gradu Zagrebu). Nakon inicijalnog brzog 
pregleda zgrada na svim lokacijama PMF-a te prijave nastalih šteta Gradu Zagrebu i 
Ministarstvu znanosti i obrazovanja, pristupilo se otklanjanju opasnosti i sanaciji šteta. Obnova 
je inicijalno financirana sredstvima Fakulteta, no očekuje se refundacija barem dijela uloženih 
sredstava. Ustanovljeno je da su zgrade smještene u Donjem gradu pretrpjele najveća oštećenja. 
Sve su zgrade pregledane od strane ovlaštenih statičara iz tvrtke Škoro d.o.o., a za zgrade na 
adresama Rooseveltov trg 6, Marulicev trg 20 i Marulićev trg 9a, u kojima je smješten Biološki 
odsjek, te na adresi Marulićev trg 19 u kojoj je smješten Geografski odsjek PMF-a, izrađeni su 
elaborati stanja i prijedlozi sanacije na stupanj otpornosti prije potresa. Izvršeno je ispitivanje 
plinskih instalacija i dimnjaka na svim zgradama, nakon čega su uklonjeni svi oštećeni 
dimnjaci. Na oštećenim dijelovima navedenih zgrada otklonjena je popucala žbuka sa zidova i 
stropova. U kolovozu 2020. godine započela je obnova u zgradama na adresama Rooseveltov 
trg 6 i Marulićev trg 19 na temelju izrađenih elaborata sanacije ovlaštenih statičara, koji 
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provode i nadzor nad radovima. U zgradi na Rooseveltovom trgu 6 odvijali su se i radovi na 
sanaciji dijela fasade i izradi novog dimnjaka prema izrađenom elaboratu i uz stručni nadzor. 
Završetak radova bio je predviđen do početka sezone grijanja sredinom listopada 2020. godine. 
Provedena je sanacija oštećenih zidova, a na mjestima gdje su jače stradali stropovi izvršena je 
sanacija armstrong pločama. Izvedeni su pripremni radovi prilagođavanja i zaštite električnih 
instalacija. Prednost pri izvođenju završnih radova i stropova imali su prostori u kojima se 
odvija nastava. Radovi će biti završeni do predviđenog početka nastave. Ovom sanacijom nisu 
obuhvaćene sobe nastavnika u zgradi na adresi Rooseveltov trg 6, niti završni radovi (u cijeloj 
zgradi) u zgradama na adresama Marulićev trg 20, Marulićev trg 9a te Horvatovac 102a. U 
nužne sanacije PMF je do sada uložio više od 2.000.000,00 kn, od čega je u mjesecu lipnju od 
strane Sveučilišta refundirano prvih 313.127,00 kn, kako je već opisano u poglavlju 
posvećenom financijama. Nesanirani dijelovi zgrada postupno će se sanirati sukladno 
osiguranju financijskih sredstava. Tijekom srpnja 2020. godine sanirana je i šteta na objektima 
PMF-a u Donjem gradu, nastala kao posljedica obilnih kiša i nastale poplave. 

C. Ostale aktivnosti 

Za sve je nove zaposlenike i nove ovlaštenike, sukladno zakonskoj obavezi, tijekom akad. 
godine 2019./2020. organizirano osposobljavanje za: rad na siguran način (teorijski i praktični 
dio), početno gašenje požara (teorijski i praktični dio), siguran rad s računalom i pružanje prve 
pomoći. Prema planu i zakonskoj obavezi, tijekom akad. godine 2019./2020. izvršeni su poslovi 
redovitog tekućeg godišnjeg održavanja i ispitivanja/atestiranja na nivou PMF-a (klima uređaji, 
gromobranske instalacije, plinske kotlovnice, plinske instalacije, voda, struja, protupožarni 
aparati i dr.). 

6. Međunarodna suradnja 

Međunarodna suradnja PMF-a tijekom akad. godine 2019./2020. odvijala se u okviru 
međusveučilišne suradnje, zajedničkih međunarodnih projekata te izravnim kontaktima 
nastavnika s inozemnim sveučilištima i istraživačkim ustanovama u Europskoj uniji i svijetu u 
znatno otežanim uvjetima zbog pandemije bolesti COVID-19. Financiranje suradnje najvećim 
se dijelom ostvarivalo putem akademske međunarodne suradnje Sveučilišta u Zagrebu ili putem 
istraživačkih projekata. U okviru međunarodne suradnje PMF-a osobito treba naglasiti 
znanstvenu suradnju i aktivno sudjelovanje znanstvenika na međunarodnim konferencijama.  

Osim razmjene nastavnika (gosti-predavači na preddiplomskoj, diplomskoj i doktorskoj 
razini), u ljetnom semestru uglavnom suradnjom na daljinu putem internetskih platformi, 
nastavljena je i mobilnost studenata - kako naših studenata na inozemnim sveučilištima, tako i 
stranih studenata na PMF-u putem različitih stipendija, programa i projekata. Većina navedenih 
mobilnosti ostvarena je tijekom zimskog semestra, a na PMF-u je u ožujku i travnju 
organizirana podrška studentima u organizaciji njihova boravka na razmjeni u okolnostima 
zatvaranja (lockdown-a) država u kojima su boravili te povratka u Hrvatsku organiziranim 
humanitarnim prijevozom zbog obustave međunarodnog prometa.  

Značajna razmjena studenata i nastavnika odvijala se u okviru nekoliko mreža CEEPUS 
programa. Tijekom akad. godine 2019./2020. nastavljena je suradnja ugovorena putem  
bilateralnih i multilateralnih ugovora o suradnji, a u tijeku je i provedba nekoliko ranije 
ugovorenih Obzor 2020 i ERAMSUS+ KA2 projekata. Trenutno su važeći ugovori ili 
sporazumi o suradnji sa sljedećim stranim institucijama: 
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• P. Vinogradov Institute of Geochemistry, Siberian Branch of the Russian Academy of 
Sciences, Irkutsk, Rusija 

• University of Trieste, Department of Education and Cultural Processes, Section of 
Geography and Politics of Territory, Trst, Italija 

• Univerzitet u Bihaću, Pedagoški fakultet, Bihać, Bosna i Hercegovina 

• University of Padova, Department of Geosciences, Padova, Italija 

• International School for Advanced Studies (SISSA), Trst, Italija 

• Basque Center for Applied Mathematics (BCAM), Bilbao, Španjolska 

• University of Environment (UoE), Karaj, Iran 

• Saints Cyril and Methodius University of Skopje, Faculty of Science, Skopje, 
Makedonija 

• Institute of Nature Conservation of the Polish Academy of Sciences, Kraków, Poljska 

• Paul Scherrer Institute, Villigen, Švicarska 

• Moscow Institue of Physics and Technology, Moskva, Rusija 

• University of Pécs, Pečuh, Mađarska 

• Hungarian Natural History Museum, Budimpešta, Mađarska 

• School of Science, University of Osaka, Osaka, Japan 

• Faculty of Medicine, Governing Council of the University of Toronto, Toronto, Kanada 

• Chengdu Institute of Biology, Chinese Academy of Sciences, Chengdu, Sečuan, Kina  

• Masaryk University, Faculty of Science, Brno, Češka i Charles University, Faculty of 
Mathematics and Physics, Nové Město, Češka 

• Center for Theoretical Physics of Complex Systems, Institute for Basic Science, 
Daejeon, Južna Koreja 

• College of Materials Science, Chongqing University, Kina. 

Nastavljene su i aktivnosti u sklopu Erasmus+ programa, pri čemu je studentima PMF-a 
odobreno manje stipendija za studijski boravak i stručnu praksu zbog situacije prouzročene 
epidemijom. Dolazna mobilnost studenata u sklopu Erasmus+ i ostalih programa mobilnosti je 
unatoč epidemiji bilježila porast. Upravo je u tijeku revizija postojećih Erasmus+ sporazuma, a 
odlukom Europske komisije trajanje postojećih bilateralnih sporazuma automatski je produženo 
i na sljedeću akademsku godinu, do uspostave novog načina elektroničkog postpisivanja u 
novom ciklusu Erasmus programa. Skupni podaci o svim studentskim mobilnostima dani su u 
sljedećoj tablici: 

MOBILNOST STUDENATA 

ODLAZNA MOBILNOST DOLAZNA MOBILNOST 

AUSTRIJA 14 POLJSKA 7 

NJEMAČKA 10 ŠPANJOLSKA 6 
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MOBILNOST STUDENATA 

ODLAZNA MOBILNOST DOLAZNA MOBILNOST 

FRANCUSKA 8 NJEMAČKA 5 

ŠPANJOLSKA 7 FRANCUSKA 4 

POLJSKA 4 KOSOVO 4 

SLOVENIJA 3 AUSTRIJA 3 

PORTUGAL 3 ITALIJA 2 

IRSKA 2 RUMUNJSKA 2 

BELGIJA 1 INDONEZIJA 2 

ITALIJA 1 TURSKA 2 

ŠVEDSKA 1 MAĐARSKA 1 

  SRBIJA 1 

  SLOVENIJA 1 

  ČEŠKA REPUBLIKA 1 

  LITVA 1 

  BOSNA i HERCEGOVINA 1 

UKUPNO 54 UKUPNO 39 

Uslijed nepovoljne epidemiološke situacije, nastavnici i istraživači Prirodoslovno-
matematičkog fakulteta tijekom akad. godine 2019./2020. imali su ograničenu međunarodnu 
suradnju evidentiranu u Evidenciji međunarodne suradnje Sveučilišta u Zagrebu i Uredu za 
međunarodnu suradnju i projekte PMF-a. Ostvareno je ukupno 456 putovanja u inozemstvo, 
većinom u zimskom semestru akademske godine. Na PMF-u je u tom razdoblju boravilo 50 
inozemnih gostiju – znanstvenika i predavača.  

Mnogo obimnija međunarodna suradnja odvijala se u virtualnom okruženju, 
„gostovanjima“ putem internetskih platformi (npr. Zoom, Skype, MS Teams i dr.). Cjelokupna 
mobilnost snažno je obilježena novonastalom epidemiološkom situacijom u međunarodnom 
okruženju. 

NASTAVNO I NENASTAVNO OSOBLJE 

ODLAZNA MOBILNOST DOLAZNA MOBILNOST 

BOSNA I HERCEGOVINA 48 KINA 6 

NJEMAČKA 40 AUSTRIJA 4 

SLOVENIJA 32 ITALIJA 4 

AUSTRIJA 31 SRBIJA 4 

ITALIJA 29 ČEŠKA  3 

ŠVICARSKA 26 FRANCUSKA 3 

ČEŠKA 24 INDIJA 3 

UJEDINJENO KRALJEVSTVO 22 IZRAEL 3 

ŠPANJOLSKA 21 JAPAN 3 

POLJSKA 18 SAD 3 
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NASTAVNO I NENASTAVNO OSOBLJE 

ODLAZNA MOBILNOST DOLAZNA MOBILNOST 

BELGIJA 17 SLOVENIJA 3 

FRANCUSKA 16 POLJSKA 2 

SRBIJA 16 BOSNA I HERCEGOVINA 1 

KINA 14 BELGIJA 1 

MAĐARSKA 13 GRČKA 1 

SAD 12 KANADA 1 

PORTUGAL 9 KOSOVO 1 

NIZOZEMSKA 7 NIZOZEMSKA 1 

ŠVEDSKA 5 NJEMAČKA 1 

TURSKA 5 RUMUNJSKA 1 

GRČKA 4 ŠPANJOLSKA 1 

IZRAEL 4   

JAPAN 4   

CRNA GORA 3   

KATAR 3   

NORVEŠKA 3   

ALBANIJA 2   

ESTONIJA 2   

FINSKA 2   

INDIJA 2   

JUŽNA KOREJA 2   

LITVA 2   

RUSIJA 2   

SINGAPUR 2   

UKRAJINA 2   

BAHAMI 1   

BUGARSKA 1   

DANSKA 1   

HONG KONG 1   

INDONEZIJA 1   

JUŽNOAFRIČKA REPUBLIKA 1   

KANADA 1   

KOSOVO 1   

LUKSEMBURG 1   

SJEVERNA MAKEDONIJA 1   

NEPAL                       1   
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NASTAVNO I NENASTAVNO OSOBLJE 

ODLAZNA MOBILNOST DOLAZNA MOBILNOST 

SLOVAČKA 1   

UKUPNO 456 UKUPNO 50 

Na kraju, svim prodekanicama i prodekanima te djelatnicama i djelatnicima Službe 
Dekanata, kao i pročelnicama i pročelnicima, iskreno zahvaljujem na uspješnoj suradnji u 
protekloj akademskoj godini i tijekom obaju mojih dekanskih mandata te na velikom trudu i 
energiji uloženima u unapređenje djelatnosti PMF-a i osiguranje kvalitetnog odvijanja 
djelatnosti PMF-a u višestruko izazovnoj akad. godini 2019./2020. 

 

Dekanica PMF-a  
u akad. god. 2019./2020.: 

 
Prof. dr. sc. Aleksandra Čižmešija 































































































































Prof.dr.sc. lgor Paianin, proaelnik

Sveuailiste u Zagrebu

Prirodoslovno-matematif ki fakultet
MatematiEki odsjek

Bijeniika cesta 30

10000 Zagreb

SveuiiliSte u Zagrebu
Prirodoslovno-matematiaki fakultet

Matematiiki odsiek

Vije6e Matematif kog odsieka
Bijenifka cesta 30

1000 Zagreb

SveuEiliite u Zagrebu
Prirodoslovno-matematif ki fakultet

Fakultetsko vi,eae

Horvatovac 102a

1000 Zagreb

Zagreb, l.listopada 2020

rzvJESTAJ O RADU PROeELNTKA MATEMATTaKOG ODSJEKA U AKAD. GODTNt 2019./2020.

U akademskoj Codini 2019./2020., uprava Matematiakog odsjeka Prirodoslovno-matematiikog
fakulteta Sveudiliita u Zagrebu djelovala re u sastavu: prof.dr.sc. lgor Pa:anin (prodelnik), prof.dr.sc.

Eduard MaruSid-Paloka (zamjenik proielnika ipomoinik proielnika za financije), prof.dr.sc. Luka

Grubiiii (pomodnik proielnika za znanost) idoc.dr.sc. Slaven Koiii (pomotnik proielnika za nastavu).

Svi navedeni sudjelovali su u pripremi ovog izvje5taja. Aktivnosti irezultati u akad. godini 2079.12020.

opisani su po odgovarajuiim poglavljima u nastavku:

1. Normativneiorganizacijskeaktivnosti

Tijekom akad. godine 2019./2020. odriano je 12 sjednica Odsjetkog kolegija i 13 siednica Vijeia
Matematidkog odsjeka. Od pojave pandemi.ie koronavirusa u oiujku 2020., sjednice Vijeda MO

odriavaju se na daljinu.

Donesena je Odluko o finoncijskoj potpori iz sredstovo Mdtematiikog odsjeko prijaviteljimo ERC

projekdto. Donesen je Proviln ik o dodjeli Nogrode Motemotiikog odsjeko za istoknuti doprinos nostovi
i rodu sd studentima i uienicimo Stipe Vidok. Takoder, doneseno.ie i niz odluka kojima se ureduju
nastavna istudentska pitanja koje su dio paketa redovitih odluka koje se donose na godilnjoj razini, a
koje prate odluke PMF-a. U travnju isvibnju 2020. provedeni izbori za protelnika Matematiikog
odsjeka injegove pomotnike za mandatno razdoblje 2020./2027.,2021./2022. Odlukom Vijeia MO
izabrana je uprava u sastavu: prof.dr.sc. lgor PaZanin (prodelnik), prof.dr.sc. Eduard Maruiii-paloka
(zamjenik profelnika i pomoinik protelnika za financije), prof.dr.sc. Luka Grubiiii (pomoinik
protelnika za znanost) i izv.prof.dr.sc. Nikola Sandrii (pomoinik protelnika za nastavu).



Provedena je puna implementacija raznih faza novog informacijskog sustava Argosy kojeg odsjeika

administracija i nastavno osoblje s uspjehom koriste. Veliki angaiman uloien je u procesu prelaska na

nove web stranice MO time je koordinirala doc.dr.sc. SnjeZana Lubura Strunjak za 3to joj se najljep5e

zahvaljujem.

Kadrovska politika Matematidkog odsjeka u akad. godini 20t9/2020. vodena je u uvjetima koji su od

ranije na snazi, a vezani su ponajprije na nemoguinost prekoraienja zbirnog koeficijenta. U skladu s

tim, sastavljen je (iveiim dijelom realiziran) Plon upravljonjo ljudskim potencijolima za2O2O. godinu

utemeljen na koeficijentima oslobodenim umirovljenjima naSih kolega odnosno prestancima ugovora

o radu. Medutim, temeljem odluke Vlade RH zbog financijske krize uzrokovane pandemijom, za svako

zapoiljavanje i unapredenje, od travnja 2020. postaje nuZna i prethodna suglasnost MZO. Kao

posljedica toga, uskraiena su nam 4 prijevremena unapredenja koja smo planirali u Plonu upravljonjo

ljudskim potencijolimo. Obzirom da smatramo da su takve odluke sasvim pogre5ne jer se demotivira
izvrsnost, poslali smo prigovor s detaljnim obrazloZenjem, te se ipak nadamo pozitivnom odgovoru od

strane MZO. Valja napomenuti da smo po prvi puta na Matematidkom odsjeku iskoristili moguinost

dobivanja novog radnog mjesta kojeg omoguiuje MZO temeljem instituta znanstvenik - povratnik. Na

taj nadin dobiven je koeficijent za zapoiljavanje jednog izvanrednog profesora te se oiekujemo
realizaciju povratka dr.sc. Domagoja Vrgoia tijekom 2021. godine. Tu moguinost nastavit iemo
koristiti i dalje obzirom da su jo5 neki izvrsni mladi znanstvenici iskazali interes za povratkom i

zapoiljavanjem na Matematidkom odsjeku (dr.sc. Nina Kamdev, Matija Bucii).

Uvaiavajuii preporuke Sovjeto zo unopredenja i zopoiljavanje Matematitkog odsjeko, tijekom

20t9.1 2020. rea lizira na su sljedeia u na predenja odnosno za poSljava nja :

o redoviti profesor u trajnom zvanju (Zeljka Milin-Sipu5)

o docent (Marko Horvat)
o asistenti (Matea eelar, Sebastijan Horvat, Mateo Toma5evii)

Takoder, na osnovu sredstava odobrenih u okviru HRZZ projekata realizirana su i sljedeia

zapoSljavanja:

o poslijedoktorand(MatteoCaggio)
o asistenti (Sandeep Kumar Soni).

S ciljem cjeloiivotnog obrazovanja i unapredenja kompetencija nenastavnog osoblja, iz sredstava

Matematiikog odsjeka financirali smo pohadanje programa za pripremu i provodenje EU projekata

Andelki Budimir. Podetkom 2020.12021,. planirano je osnivanje nove ustrojstvene jedinice {Uredo zo

projekte) pri Matematiikom odsjeku koja ie se baviti administrativnim poslovima prijave i provedbe

europskih i kompetitivnih projekata. U radu tog ureda sudjelovat (e, uz spomenutu djelatnicu, i

koordinatorza projekte kojeg namjeravamo zaposliti potetkom 2021.i tiji rad iemo, do moiebitnog

dobivanja koeficijenta, financirati iz vlastitih sredstava. Dvije djelatnice Ureda protelnika (Katarina

Kolarii, Ksenija Puiii) nastavile su pohadati tedaj poslovnog engleskog jezika. Do pojave pandemije,

Matematidki odsjek treiinom iznosa nastavio je podupirati i model sufinanciranja sportskih aktivnosti

svojih zaposlenika u okviru Multisport kortice.

2. Nastava, studenti i popularizacija znanosti

Bez obzira na pandemiju, u akad.godini 2019./2020. odvijale su se sve aktivnosti na svim studijima

Matematidkog odsjeka. Organizirani su i provedeni upisi u sve godine preddiplomskih studija,

integriranog studija kao i diplomskih sveudiliinih studija, Provedene su manje izmjene i dopune

stud ijskih programa (do 20%l sljededi h stud ija :



- Diplomski sveudiliini studij Financijska iposlovna matematika
- Diplomski sveuailisni studii Matematidka statistika
- Diplomski sveudiliini studii Primijeniena matematika
- Diplomski sveuailiini studij Raaunarstvo imatematika
- DiplomskisveuailiinistudiiTeorUskamatematika
- lntegrirani preddiplomski idiplomski sveutiliSni studii Matematika ifizika; smjer: nastavniiki

kojima su, izmealu ostalog, studijski programi obogaieni sa sedam novih izbornih te jednim novim

fakultativnim kolegijem. Suoteni s iznenadnom pojavom pandemije, u lietnom semestru akad. godine

20L9./2020. nastavnici Matematiakog ods.ieka su s uspjehom sami provell nastavu na daljinu na demu

im od srca destitam. Valja naglasiti da smo, tijekom lipnia isrpnja 2020., uspjeli organizirati pismene

provjere znanja za sve kolegije iz ljetnog semestra u prostorijama MO, poStujutivaiete epidemioloike
preporuke. U rujnu 2020. odriana su popravci pismenih provjera znanja (2 roka), ponovno u

prostori.iama MO. Obrane diplomskih radova uspjeino su organizirane u srpnju 2020. (dijelom

kontaktno, dijelom na dal1inu) te u rujnu 2020. (u cijelosti na daljinu). U zimskom semestru akad.

godine 2020.12021., odludili smo provesti hibridni model nastave (dio kontaktna nastava, dio nastava

na daljinu) te u skladu s tim smo proveli opseine i sustavne organizacijske aktivnosti. Modelje osmislio

te aktivnostima koordinirao prof.dr.sc. Mladen Vukovii uz veliki angaiman sljedetih kolegica i kolega

s Matematiikog odsjeka: Krunoslav Komugovii, doc.dr.sc. Snjeiana Lubura Struniak, izv.prof.dr.sc.

Nikola Sandrii, dr.sc. lvana 5ain Glibii, dr.sc. Goran lgaly, doc.dr.sc. Marko Horvat, doc.dr.sc. Matija

Baiid, Marina Boriii, doc.dr.sc. Mea Bombardelli, doc.dr.sc. Slaven Ko:ii. Svima velika zahvala s moje

strane.

Tijekom akademske godine 2019./2020. intenzivno se radilo na dovrietku prijedloga novog diplomskog

sveufiliinog studija biomedicinske matematike na engleskom ieziku, a u okviru dobivenog ESF pro.iekta

BioMedMath. Treba napomenuti da su ilanovi projekta na aelu s voditel.iem prof.dr.sc. Hrvojem

Sikiiem posjetili Matematiiki institut SveuiiliSta u oxfordu te razmijenili saznan.ia s nositeljima srodnog

studija. a u rujnu 2020. s uspjehom je organizirana iweb konferenci.ja s kolegicama ikolegama iz

Oxforda.

U akad.godini 2019./2020. ustanovili smo Nogrodu Motemotitkog odsjeka zo istoknuti doprinos
nastovi i radu so studentimo i uienicimo Stipe Vidok. Nagrada nosi ime naieg prerano preminulog

kolege doc.dr.sc. Stipe Vidaka (1980.-2018.). Na svetanosti odri.anoj L3.2.2020., nagrade za 2019.

godinu dobilisu lvana Katalenac (OSTrnsko) u kategoriii nastavnika u osnovnim lkolama te Maia zeliii
(Gimnazi.ia Lucijan Vranjanin) u kategoriji nastavnika u srednjim 5kolama.

S ciljem ojaaavanja veza izmetlu alumnija Matematiakog odsjeka medusobno, te sa zaposleni€ima i

studentima Matematidkog ods.ieka, 6.12.2019. organizirano je sveiano olvatanje Alumni
Motemotiikog odsjeko PMF-o uz oktu1li stol Pogled u buduinost motematike. Kroz aktivnosti u okviru
Alumni MO ielja je omoguiiti nove prilike za umreiavan.je, dogovore suradnii, analize potreba na

triiitu rada, unaprjedenje nastavnih programa, odr:avanje predavanja iukljutivanje studenata na

triiite rada. lskoristio bih priliku i zahvalio se doc.dr.sc, Matiji Ba5i6u na velikom angaZmanu u ovim
aktivnostima- U sklopu ESF projekta Prosper, Matematiaki odsjek re sudjelovao u osnivanju Karijernog
centra PMF-a, kojije zapoaeo s radom 1.7.2020. Centar povezuje poslodavce i studente kroz struine
prakse ipotencijalna zapoiljavania, te pruia studentima struano i psiholoiko usavriavanje.

Sto se popularizaci.iskih aktivnosti tiie, Matematiiki odsjek se vrlo uspjeino predstavio na Smotri
Sveudiliita u Zagrebu, koja je odriana od 21. do 23.11.2019. godine.

s ciljem karijernog usmieravanja studenata injihovog povezivanja s poslodavcima, Matematiaki odsjek
je uspjeSno sudlelovao u organizaciji dogadaja Workln' Science - WSe, tj. Dana karijera pMF-a koji se

odr:ao 6.L1.2019. u prostorUama Matematiakog i FizidkoB odsjeka. Naialost, zbog pandemije morali



smo otkazatidogadaj Meetthe Mothemoticions kojise trebao odriati u svibnju 2020., a za kojeg je,

kao i proile godine, postojao veliki interes poslodavaca koji zapoiljavaju matematidare.

Na natjecan ju lnternotionol Mothemotics Competition for University Students 2020 odrianom od 25.

do 30. 7. 2020. na5i su studenti osvojili 4 prva mjesta (lvan Novak, Borna Simii, lvan Sindii, Juraj

Maruiii), dva treia mjesta (Lugo Mihovilii, Tadej Petar Tukara) i dvije pohvale (Luka Miladii, Katja

Varjaiii). Na natjecanju timova studenata informatiiara hrvatskih sveudiliSta odrianom 27.t0.2019.,
tim studenata MatematiEkog odsjeka u sastavu Marin Ki5i6, Josip Klepec i Paula Vidas osvojio je prvo

mjesto.

3. Znanost, doktorski studiji i struEni rad

U akad, godini 2019/2020.. na Matematiikom odsjeku odvijala se realizacija sljedeiih znanstvenih

projekata:

VODITEU Naziv projekta lzvor financiranja

Matija Ba5ii
Mathemotics Education- Relevont, lnteresting ond

Applicoble
Erasmus + KA2

Damir Bakie Operotori no C*-olgebromo i Hilbertovim modulima HRZZ

Nenad Antonit
Biloterolno surodnjo Hrvotske i Austrije: Anzitopne

d istri bu cije i H -d istribucije
MZO

Vjekoslav Kovad
Multilineorno i nelineorno hormonijsko anoliza i

primjene
HRZZ

Nikola Sandri6
Stohostitko stobilnost i teorijo potencijola

Morkovljevih proceso
HRZZ

Zoran Vondrafek Sluiojni procesi so skokovimo i nelokolni operotori HRZZ

Marcela Hanzer
Unitorne reprezentocije, outomorfne i modulorne

forme
HRZZ

Eduard Maruiii-
Paloka

Asimptotiiko onolizo rubnih problema u mehonici

kontinuumo
HRTZ

Matija Kazalicki Diofontsko geometrijo i primjene HRZZ

Sonja 5timac
Dinomiiko i ergodiika svojstvo preslikavonjo no

plohamo
HRZZ

Robert Manger
Efikosni olgoritni zo robusnu diskretnu optimizociiu

(RoDiopt)
HRZZ

Nenad Antonii
Mikrolokolni defektni oloti u porcijolnim

d ife re ncijol ni m jed nod ibo ma
HRTZ

Zvonko lljazovii lzrotunljive strukture, odlutivost i sloienost HRZZ

Boris Muha
Analizo problemo interokcije fluido i strukture i

promjene
HRZZ



Luka Grubiiii
Stohostiike oproksimocije molog ronga i primjene na

po ro meto rski ovi sne proble me
HRTZ

lgor Paianin Viieskolni problemi u mehonici fluido HRZZ

Slaven KoZi6 Algebre kvontnih strujo i njihova teorijo reprezentocijo HRZZ

Luka GrubiSic

Rozvoj efikosne metodologije zo onolizu konstrukcije
plovnih objekato metodom konatnih elemenoto -

Remoke

lRl - Europski fond za

regionalni razvoj

Hrvole Sikii

Rozvoj internacionalnog diplomskog sveuiiliinog
studija biomedicinske motemotike na PMF-u-

BioMedMoth
ESF

Bojan Basrak
Probabilistic ond onolyticol aspects of generalised

regulor voriotion
Hrvatsko-Svicarski program

surad nje

Josip Tambaia
Motemotiike metode zo novu generociju

e ndovosku la rni h ste ntovo
MZO

Andrej Dujella

Biloterolno surodnjo Hrvotske i Froncuske: Diofontske

oproksimocije i eliptitke krivulje (Diophontine

a pproxi m otio ns o nd e lli ptic cu rves )

MZO

Nikola Sandri6
Bilateralna surodnjo Hrvatske i Njemoike: Slutojno

zomjeno vremeno i procesi sa skokovimo
MZO

Takoder, na Matematidkom odsjeku se nastavila uspje5na realizacija Elemenata 5, 6 i 7 projekta

Znanstvenog centro izvrsnostiQuontixLie. Konadno, realizirani su iinstitucijski projekti (tzv. Potpore)

financirani iz sredstava za namjensko vi5egodiSnje financiranje znanosti, koja su doznadena preko

Sveudili5ta u Zagrebu.

S ciljem poticanja naSih znanstvenika na prijavu prestiinih projekata Europskog istraiivaikog vijeio
(ERC), u listopadu 20L9. donesena je Odluka o financijskoj potpori iz sredstova Motemotitkog odsjeko

prijaviteljima ERC projekoto. Tom odlukom ureduju se uvjeti za dodjelu financijske potpore

prijaviteljima ERC projekata s Matematidkog odsjeka, dija je prijava na natjeiaj dobila pozitivan

evaluacijski izvjeitaj (ocjena A ili B), a projekt nije odabran za financiranje.

U akad. godini 2079.12020. provedene su redovite aktivnosti upisa na sve godine Zajedniikog

sveudiliSnog poslijediplomskog doktorskog studija matematike, diji je Matematidki odsjek nositelj.

Poslijediplomski specijalistiiki studij aktuarske matematike je takoder uspjeino provodio sve svoje

a ktivnosti.

Prema evidenciji na portalu CROSBI, na Matematiikom odsjeku je samo u 2020. godini do sada

objavljeno skoro 50 znanstvenih radova. Radovi naiih znanstvenika objavljeni su u prestiinim
medunarodnim dasopisima kao Sto su: Advonces in Mothemotics, Annols of Pure ond Applied Logic,

Applied Mathematics ond Computation, Applied Mathemotics and Optimization, BIT Numericol
Mathematics, Communicotions in Contemporary Mothemotics, IEEE Transactions on Automatic
Control, lnternational Journol of Engineering Science, lnternotional Mathemotics Reseorch Notices,

Journal of Algebro, Journol of Differentiol Equations, Journal de Mothematiques Pures ond Apliquees,
Journal of Fourier Analysis and Applications, Journal of Mathematical Analysis and Applicotions,
Mothematics of Computation, Potentiol Analysis, itd.



U prvom dijelu akad. godine uspje5no je nastavljena realizacija Kolokvija Motemotiikog odsjeka Sibe

Mordeiii s cillem dovodenja vodetih svjetskih matematiiara kao gostiiu predavaia na odsjek. U sklopu
Kolokvijo odriana su tri predavanja: Viktor Kac (MlT), Andro Mikelii (Lyon) i Mlchele Benzi (Pisa).

Naialost, zbog pandemiie COVID-19 moralismo odgoditisljede6a dogovorena gostovan.ia: SirJohn Ball

(Edinburgh), Philip Maini (Oxford), Helen Byrne (Oxford), Alfio Quarteroni (Milano) iGiovanni Paolo

Galdi (Pittsbu rgh).

Nadalje, nastavlien je i vlastiti razvoj alata za podriku administrativnim poslovima na Matematidkom

odsjeku. U tom smislu, u akad. godini 2079./2020. pokrenuli smo aplikaciju za evidentiranje projektne

aktivnosti na odsjeku. Takoder istaknimo da je tijekom 2019./2020. osnovana Udruga za primijen.lenu

iindustrijsku matematiku CRO-MATH-IN koja ie odriavati nacionalnu servisnu mreiu za primijenienu

matematiku ibiti ilan Europske servisne mreie za matematiku u industriji EU-MAIHJN. Siediste

udruge je u prostorijama Matematiakog odsjeka.

Na prijedlog Vijeia Matematidkog odsjeka i Fakultetskog vijeia PMF-a, prof.dr.sc. Zoran Vondrafek
dobitnik je sveuiiliine Nogrode Andrijo Mohorovitit za 2019. Doc.dr.sc, Slaven Koiii dobitnik je

nagrade HMD-a Ante Mimico za znanstveni doprinos u matematici. Vijeae Matematifkog odsjeka i

Fakultetsko vijeae PMF-a, predloiili su prof. dr.sc. Josipa Tambaau idoc.dr.sc. Slavena Koiiaa za

Driavne nagrode zo znonost za 2019. te se uskoro otekuje odluka o dodjeli.

4, Financiie

U akademskoj godini 20L9./2020., financijsko poslovanje bilo je stabilno. Glavninu prihoda idalje iine
subvencije lkolarina te studentske participacije. Zbog smanjenja upisnih kvota koje je stupilo na snagu

od akad. godine 2O78.12OL9. te poveianja postotka kojeg od subvenciia Skolarina uzima Sveudiliste,

prihodi po tim stavkama su odekivano manji u odnosu na 2018./2019.. Na rashodovnoj strani, suoiili
smo se s neodekivanim troikovima nastalim usljed sanaciia iteta od potresa te ulaganja u raiunalnu
opremu za odriavanje nastave na daljinu. Navedeno smo uspijeli dijelom kompenzirati odredenim

sredstvima za ko.je smo se izborili na nivou PMF-a iz dijela koji je sa Sveutiliita u Zagrebu stigao za

namjensko financiranje znanstvenih aktivnosti. Nadalje, smanjuju se itroikovivezani za asistente koje

financiramo vlastitim sredstvima (prestanci ugovora o radu) tako da oiekujemo stabilno financijsko
poslovanje iu narednom periodu.

5. lnvesticije irazvoj

Tilekom akad. godine 2079./2020., na Matematidkom odsjeku odviiala se uobiiajena nabava

raiunalnih komponenti koja je uglavnom financirana sredstvima znanstvenih pro.iekata. Medutim, za

potrebe organizacije hibridnog modela nastave u zimskom semestru 2O2O/2O27., iz odsjeikih
sredstava nabavljena je dodatna ratunalna oprema (web kamere, mikrofoni, grafifki tableti, Zoom

licence, itd.) za 5to je utroieno 26.000,00 kn. Za izravan online prijenos cjelokupne kontaktne nastave

opremili smo predavaonicu 003 iditaonicu te osigurali kontinuiranu tehniiku podriku. Za snimanje

materijala za nastavu na daljinu, uz postojeau predavaonicu 105, opremili smo radna mjesta u

predavaonicima L04, L07 i 203. Pored troSkova svakodnevnog odr)avanja (servisi kotlovnice, klima,

dizala, rampa, projektori iradunala u predavaonicama), suoiili smo se s dodatnim investicijama zbog

iteta nastalih od potresa u oiujku 2020. (nadstreinica, sanaciia klima-postrojenja na krovu zgrade,

sanacija otpale :buke unutar zgrade, popravci u kotlovnici, itd.). za to je utroieno ukupno 80.000,00
kn. Cjelokupna dokumentacija vezana za nepredvitlene investicije nastale usljed potresa proslijealena

je na Sveuiiliite u zagrebu te postoje izgledi da ie dio troikova biti refundiran.



6. Mealunarodnasuradnja

Tijekom akademske godine 2019.12020. medunarodna suradnja se prvenstveno odvi.,ala u okviru

medusveudiliSne suradnje, zajednidkih metlunarodnih/bilateralnih projekata te izravnim kontaktima
nastavnika s inozemnim sveufiliitima i istra:ivafkim ustanovama. Financiranje suradnje na.iveiim

dijelom oswarivalo putem istraiivatkih projekata ili kroz posebnu medunarodnu suradnju Sveudiliita
u zagrebu. Kao iuvijelq treba naglasiti bogatu znanstvenu suradnju iaktivno sudjelovan.ie znanstvenika

Matematiikog odsjeka na brojnim medunarodnim konferenci.iama. Za vrijeme pandemije, nali
znanstvenici aktivno sudjeluju na online medunarodnim ko nfe re nci.ja ma, te organiziraju online
znanstvene seminare na ko.iima gostu.iu ugledni strani predavaai. Sredstvima znanstvenih projekata, uz

potporu Matematifkog odsjeka, organizirane su sljedeie medunarodne konfercncijei Zogreb
Workshop on Operqtor Theory 2020, Tenth Conference on Applied Mdthemotics ond Scientific
Computing ApplMdth20, 20th Centrol European Conference on Cryptology.

Na kraju, svim pomoanicima protelnika, kolegicama i kolegama profesorima i asistentima, te
dielatnicima administrativnih sluibi Matematidkog odsjeka, ielio bih se iskreno zahvaliti na suradnji u

protekloj akademskojgodinite se nadam da ie se suradnja s uspjehom nastaviti i u iduiem mandatnom
razdoblj u.

Proielnik Matematiikog odsjeka PMF-a

Prof.dr.sc. lgor Paianin
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